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ПРЕДГОВОР 
 
Спорт је данас саставни део живота сваког грађанина који активно (као предшколац, 
учесник у настави физичког васпитања, као такмичар или рекреативац ...) или пасивно 
(посматрањем и праћењем спортских приредби уживо или преко медија) учествује у 
свакодневном спортском животу у Србији. У склопу побројаних спортских активности 
кајакашки спорт  заузима значајно место у Србији, јер спада у категорију индивидуалних 
и масовних  спортова, спортова са највећом традицијом и спортова са најбољим 
резултатима на  репрезентативном плану.  
 
Кајакашки савез Србије основан је 1953. године. Правни је наследник Кајакашког савеза 
Југославије који је основан 1930. године у Загребу. На светским првенствима учествује од 
1932, а на Олимпијским играма од 1936 године. 
 
КСС је уписан у Регистар спортских организација као удружење спортских друштава и 
савеза, под редним бројем 585 од стране Управе за спорт Министарства омладине и спорта 
Републике Србије, Решењем број 660-2421/97 од 9. фебруара 1998. године. КСС је уписан  
у Регистар удружења друштава и савеза у области спорта од стране Агенције за привредне 
регистре, Решењем број БС 12428/2012 од 30.априла  2012. године. 
КСС је члан Светске кајакашке федерације (ИЦФ)  и Европске кајакашке асоцијаце (ЕКА). 
 
Кајакашки савез Србије, Београд („КСС“) у 2019. години  има 34 активна клуба и 1.567 
активно регистрованих спортиста. Председник управног одбора и председник Скупштине 
је Мирко Нишовић. 
 
КСС је током 2019. године организовао припреме и учешћа спортиста на најважнијим 
такмичењима у сезони, као и организацију такмичења и едукацију тренера и судија, у 
циљу постизања врхунских спортских резултата и одржавања високог рејтинга кајакашког 
спорта.  
 
Кајак у Србији тренутно (а ни у прошлости) не поседује документ који је резултат 
конкретних промишљања кајакашких посленика о питањима планског, програмираног и 
координираног управљања кајакашким спортом на нашим просторима. Зато доношење 
документа “Програм развоја кајака у Србији за период од 2020. до 2024. године” 
представља не само потребу дефинисану законским и подзаконским актима, већ и 
суштинско опредељење кајакашких радника у Србији и Кајакашког савеза Србије за 
квалитетнијим и осмишљенијим развојем кајака у Србији.  
 
Програм који предлажемо треба схватити као поглед пре свега кајакашких радника у 
нашој земљи на сопствени динамичан развој, али и као потребу усаглашавања развоја 
кајака у Србији са дефинисаном политиком развоја спорта у Србији која се заснива пре 
свега на Закону о спорту и Стратегији развоја спорта у Републици Србији. 
У том смислу документ који је израђен  уз помоћ консултаната и сарадника треба 
прихватити као акциони план онога што ћемо одговорно и плански, осмишљено и 
међуресорски координирано радити до 2024. године на плану унапређивања кајака и 
кајакашке инфраструктуре у Србији. Наравно и као отворени документ који ће анализом 
реализованих мера и активности и праћењем онога што се у овој области дешава у 
ближем и даљем окружењу – у Европи и свету, бити полазна основа за нове и 
амбициозније програме развоја кајака у Србији. 
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Приликом конципирања овог Програма трудилили смо се да обавимо што шире 
консултације у кајакашкој организацији и прикупимо све неопходне иницијалне податке.  
На основу добијених информација, компаративне анализе актуелних европских и 
светских кајакашких трендова и креативних прилога урађен је нацрт документа, који је 
низом интеракција и прилога чланова кајакашке организације усаглашен до нивоа 
спремног за усвајање на органима и телима Кајакашког савеза Србије. 
 
Документ доносимо са јединственим циљем стварања система и услова да кајакашки 
спорт у наредном четворогодишњем периоду сваког дана у сваком погледу по мало, али 
континуирано напредује, стварајући стабилну кајакашку пирамиду у чијој основи су 
регионално равномерно заступљене и развијене школе кајака, где то наравно услови 
дозвољавају; осмишљен, организован, добро програмиран и стручан рад са млађим 
категоријама; стабилан развој клубова који почива на сопственој инфраструктури 
спортиста и квалитетна делатност свих струковних кајакашких организација и Савеза . 
Врх кајакашке пирамиде представљају успешне националне селекције свих узраста које 
подржава и за које све неопходне стручне и материјалне услове обезбеђује ефикасан, 
модеран, оптимално децентрализован, деполитизован и добро организован Кајакашки 
савез Србије.  
 
Због тога је документ “Програма развоја кајака у Србији у периоду од 2020. до 2024. 
године” у исто време и футуристички амбициозан и актуелно реалистичан и дефинише 
циљеве и оквире за деловање, конкретне мере и задатке, индикаторе успешности и 
одговорност (задужење) за спровођење предложених активности. Верујемо и одрживи 
развој кајакашког спорта у Србији који ће бити могућ само ако се оствари искрени и 
партнерски однос свих кајакашких прегалаца - учесника у реализацији Програма. 
 

Ср.Милан Капелан 

 
 
Ср.Мирко Нишовић  

     Секретар КСС  
 
председник КСС
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1. УВОД 

 

Према Европској спортској повељи и Закону о спорту Републике Србије, спорт 
представљају сви облици физичке активности који, кроз спонтано или организовано 
учешће, имају за циљ изражавање или побољшавање физичке спремности и менталног 
благостања, стварање друштвених односа или постизање резултата на такмичењима свих 
нивоа. 

Стратегија развоја спорта у Републици Србији дефинише спорт као приоритет који 
представља универзално средство у креирању и остваривању вредности којима се мењају 
друштва и развијају појединци и појединке, развија фер-плеј и тимски рад, афирмише 
демократија, остварују основна људска права и слободе , јача економија и подстиче 
заштита здравља грађана. Спорт подстиче везивање различитих група, нација и култура, 
и управо из свих ових разлога, кајак у Србији видимо као један од важних чинилаца 
развоја спорта у нашој земљи, а самим тим и као важан фактор за развој свеукупне 
друштвене заједнице. 

1. Зашто нам треба документ “Програма развоја кајака у Србији у периоду од 2020. до 
2024. године”? 

 

Зато што је кајак наш спорт. 

Зато што је кајак спорт који волимо и желимо његов континуирани напредак. 

Зато што је кајак лепа , занимљива и динамична активност у којој се противник 
надмашује не само брзином и снагом, већ и  интелигенцијом, вештином тактиком и 
мудрошћу.  

Зато што је кајак  спорт који  развија тело једног спортисте, али истовремено утиче и на 
његове позитивне особине личности као што су упорност, борбеност, такмичарских дух.. 

Зато што је кајак у Србији спорт велике традиције. 

Зато што је кајак у Србији спорт великих спортских резултата. 

Зато што у Србији ретко који  спорт има уједначене резултате и у мушкој и у женској 
конкуренцији као кајак. 
 

Зато што је кајак  спорт у Србији који се може подичити златном олимпијском медаљом. 

Зато што је кајак  спорт у Србији који се може поносити титулом светских првака.  
 

Зато што  нисмо у групи од  најпопуларнијих спортова у нашој земљи. 
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Зато што смо и медијски иза неких индивидуалних спортова од којих смо много 
успешнији. 

Зато што не користимо резултате репрезентације за свестрану популаризацију кајака.  

Зато што је у кајаку све мање новца. 

Зато што је све мање посетилаца кајакашких такмичења. 
 

Зато што се морамо плански развијати и корак по корак унапређивати стање у свим 
сегментима кајака у Србији. 

Зато што кајакашки  спорт заслужује улазак у најужи круг најбољих и најуспешних 
споротва у Србији.  

Програм нам треба и зато што ћемо анализом стања, тј. објективном евидентирањем 
предности које имамо, слабости које су присутне, могућности које нам стоје на 
располагању  и препрека које нам се могу појавити, доћи до реалних развојних циљева 
и акционог плана шта нам ваља радити у наредне четири године и шта су у том послу 
приоритети. 

Зато што љубав према кајаку и остале позитивне емоције које свако од нас носи према 
нашем спорту јесу потребан, али не и довољан услов за успех. Једна мудра народна 
пословица о томе најбоље говори кад каже „Пут за пакао поплочан је добрим намерама“ 
 

Програм нам треба и зато што визија кајакашког спорта коју правимо за наредне четири 
године не може бити резултат само појединачних промишљања (јер свако од нас у себи 
носи само део неопходне стручности), а за одговоре на важне делове целине и за 
склапање комплетног мозаика је неопходно да чујемо и другачија мишљења, нове добре 
идеје, виђења и одговоре на многа значајна питања. 
 

Програм нам треба и зато што смо за актуелно стање у кајаку, ма какво оно било и како 
га из ових или оних перспектива сагледавали, заслужни само ми који смо данас у кајаку 
као спортисти, тренери, кајакашки радници, судије,... И што од јурења непријатеља 
кајака и тражења дежурних криваца у ближој и даљој прошлости неће бити користи, јер 
ниједан стратешки и програмски циљ се неће реализовати сам од себе већ само 
јединственим и организованим радом кајакашке организације која у сваком тренутку 
зна шта хоће, зна како то остварује и коју екипу одговорних, стручних и вредних људи 
делегира да најефикасније реши сваки од наших кајакашких проблема. 
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2. ВИЗИЈА, МИСИЈА, ПРИНЦИПИ, СТРАТЕШКЕ ОБЛАСТИ И 
ПРИОРИТЕТИ 

Интерес овог Програма, креираног уз сагласност свих заинтересованих страна, јесте да 
сви кајакашки посленици, органи КСС, сви кајакашки клубови и струковна удружења и 
сви остали субјекти који живе и раде под окриљем КСС, и медија, међусобном 
сарадњом и заједничким деловањем допринесу постизању циљева, који се односе на: 

• СТРАТЕШКЕ ОБЛАСТИ у целини што подразумева дефинисање задатака 
појединих ресора у оквиру КСС, надлежних тела КСС, клубова и савеза и 
установа у испуњењу спортских, међународних, моралних, статутарних и 
законских обавеза;  

• ПРИНЦИПЕ што у суштини значи побољшање квалитета и стандарда у кајакашком 
спорту, уважавање интереса свих кајакашица, кајакаша и кајакашких радника и 
потреба деце и омладине и спортских стручњака и стварање једнаких услова за 
бављење свим видовима кајакашког спорта;  

• МЕНАЏМЕНТ и мобилизацију свих потенцијала у кајаку, изградњу 
конструктивног и партнерског односа у остваривању циљева за добробит и развоја 
кајака, који ће укључити кајакаше и кајакашке раднике. Али и конструкцију 
мултисекторске сарадње између актера у кајаку са државом, локалним 
самоуправама, удружењима грађана и привредним субјектима, а посебно са 
институцијама у области здравља, културе, просвете, омладине, туризма ... и 
других ресора који кореспондирају с циљевима овог Програма. 

 
2.1.  Визија кајака у Србији до 2024. 

Кајак у Србији до 2024. године треба да постане спортска делатност од велике важности 
за даљи развој  врхунског спорта у Србији, тј. покретачка снага, један од најзначајнихих 
фактора који утиче на унапређење квалитета спортског живота у Србији, дакле спортска 
активност који обогаћује друштвени живот у Србији, обезбеђује све услове за бављење 
грађана кајакашким спортом и омогућује остваривање врхунских такмичарских резултата 
на клупском и репрезентативном плану. 

2.2. Мисија кајака у Србији до 2024. 

Мисија кајака у Србији је да обезбеди једнака права свим њеним грађанима за бављење 
кајакашким спортом, са циљем развоја своје личности, одржавања доброг здравља, 
побољшања физичких способности, бољег и сврсисходнијег коришћења слободног 
времена, унапређења квалитета живота и постизања врхунских и такмичарских 
спортских резултата. 

У том смислу кајак у Србији 2024. године видимо као: 
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• спорт који је обезбедио да сви грађани имају једнаке могућности да се баве 
кајакашким спортом, кроз пружање одговарајућих материјално-техничких услова 
и програма свих врста и ангажовање одговарајућег стручног кадра;  

• спорт који је темељно и системски укључио младе кроз правилан и динамичан 
развој кајакашког спорта почев у школама као и све остале видови укључења деце 
и омладине у кајакашке активности;  

• спорт који је у складу са својим материјалним могућностима и сарадњу са 
државним органима и јединицама локалне самоуправе обезбедило планирање, 
изградњу и реконстру-кција потребних спортских објеката;  

• спорт који снажно подржава и подстиче бављење спортом на највишем, врхунском 
нивоу, уз постизање максималних такмичарских успеха у Србији и врхунских 
спортских резултата на највећим домаћим и међународним кајакашким 
такмичењима. 

 
2.3. Принципи и вредности 

 

Према Европском кодексу спортске етике и Европској спортској повељи Савета 
Европе, кајак у Србији у основи мора бити: 

• доступан свима под једнаким условима;  

• хуман, слободан и добровољан;  

• здрав и сигуран (безбедан);  

• заснован на фер-плеју, толерантан, етички прихватљив и усмерен ка пуном 
остваривању личности; 

• у складу с природном средином и друштвеним окружењем;  

• независан од злоупотреба у политичке, комерцијалне и финансијске сврхе, односно 
циљева који су супротни спортском духу. 

 
Спортски дух је суштинска вредност кајакашког спорта и карактеришу га: 

 етика, фер-плеј и поштење; 
 

 здравље и правилне здравстевене навике; 
 

 изузетна достигнућа, карактер и образовање; 
 



9 
 

  радост и забава; 
 

 индивидуални рад, борбеност и солидарност; 
 

 посвећеност; 
 

 поштовање правила и закона; 
 

 поштовање себе и других учесника у кајакашким такмичењима; 
 

 храброст, заједништво и солидарност. 

 

Приликом израде овог Програма, али и приликом његове реализације и вредновања, 
поред наведених вредности спортске етике, неопходно је поштовати и следеће спортске 
принципе: 

1) Поштовање људских права - Обезбедити да сви грађани (ке) имају иста права и 
прилике у кајакашком спорту без обзира на пол, расну и националну припадност, 
религијско и политичко опредељење, сексуалну оријентацију, социјални статус, као 
и функционалне сметње (инвалидитет). Обезбедити равноправне могућности за 
развој засноване на једнаким правима, а у складу с потребама, сопственим изборима 
и способностима.  

2) Равноправност - Омогућити да сви у оквиру кајакашког спорта имају право на 
једнаке шансе, на информисање, на лични развој, у складу са сопственим 
карактеристикама, изборима и способностима. Обезбедити поштовање родне 
равноправности, недискриминације, слободе, достојанства, безбедности и личног 
развоја.  

3) Одговорност - Подстицати и развијати одговорност лица која раде у области 
кајакашког спорта кроз инсистирање на заштити здравља и образовања спортиста, 
омогућивање спортског напредовања, обезбеђивање кајакашке рекреације као и 
одговорност према кајакашима и њиховим професионалним и породичним 
обавезама.  

4) Доступност - Обезбедити услове за очување и унапређење здравља и бављење 
кајакашким спортом и рекреацијом свим грађанима.  
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5) Солидарност - Развијати међугенерацијску солидарност у изградњи система 
кајакашког спорта. Подстицати све облике солидарности, културе ненасиља и 
толеранције. 

 

6) Интеркултурализам - Промовисати дијалог, спортски дух и фер-плеј као процес у 
којем сви учесници у кајакашком спорту јачају своју спремност, разумевање и 
уважавање различитости, као и неговање заједничких вредности 

 
7) Целоживотно учење - Промовисати целоживотно учење, којим се афирмише 

знање и омогућава стицање способности за његову практичну примену у 
кајакашком спорту. Обезбеђивати повезивање формалних и неформалних облика 
образовања у кајакашком спорту и развијање и успостављање стандарда у 
спортском образовању свих учесника (спортисти, кајакашки радници, кајакашки 
стручњаци, стручњаци у кајаку). 

 

8) Заснованост - Обезбеђивати да приказ стања о изазовима и проблемима у 
кајакашком спорту, циљеви и мере буду засновани на достигнућима науке и 
релевантним и истинитим подацима и резултатима истраживања. 

2.4. Стратешке области и приоритети 

Приоритетне области развоја кајакашког спорта у Србији за период 2020-2024. година: 
 

СТРАТЕШКЕ ОБЛАСТИ ПРИОРИТЕТИ 

1. Рад са млађим 
категоријама 

 
• Конституисање програма са млађим кајакашким 

категоријама од 8 до 10 година 
• Семинари за рад са млађим категоријама 
• Стално стручно-педагошко усавршавање тренера 

млађих категорија 
• Даље усавршавање система такмичења млађих 

категорија 
• Кајакашки кампови 
• Нормативна подршка раду са млађим категоријама 

(тренерске лиценце, обавезност постојања клупских 
селекција) 
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2. Кајакашки 
стручњаци 

 
• Усавршавање система образовања кајакашких 

стручњака 
• Интезиван рад на стварању врхунских кајакашких 

стручњака непходних за остваривање врхунских 
репрезентативних реузултата 

• Даљи рад на систему сталног стручног усавршавања 
тренера у Србији 

 

3. Такмичарски 
спорт 

 
• Усавршавање система кајакашких такмичења у 

Србији 
• Помоћ клубовима у рационалном огранизовању и 

усавршавању метода и облика рада у свим 
сегментима клупских активности 

• Регрутовање кајакашких радника, подршка њиховом 
ангажовању и огранизован рад на њиховом 
кајакашком усавршавању 

 
 
 

4. Репрезентативни 
спорт 

• Именовање стручних комисија  
• Дефинисање резултатских циљева репрезентативних 

селекција у периоду од 2020. до 2024. године 
• Избор стручњака са рад са репрезентативним 

селекцијама  
• Успостављање модерног система рада у оквиру 

репрезентативних селекција што подразумева 
формирање тимова кајакашких стручњака и 
стручњака у спорту који брину о репрезентативним 
селекцијама 

• Успостављање тренажних центара и дефинисање 
њихових активности и задатака (по селекцијама, 
односно специјализацијама) као и система 
организованог праћења кајакашких талената 

• Обезбеђивање сталних такмичарских активности 
млађих категорија кроз њихово укључивање у 
лигашка такмичења  

• Активности КСС усмерене на најталентованије младе 
кајакашке и кајакашице у Србији као и едукација 
родитеља, тренера и клупских функционера изузетних 
младих играча о психолишким, педагошки, 
здравственим, социјалним, и другим аспектима 
бављења врхунским спортом и препрекама на путу 
развоја. 

 
5. Струковне 

огранизације у 
кајакашком 

спорту 

 
• Именовање стручних савета  
• Дефинисање резултатских циљева репрезентативних 

селекција у периоду од 2020. до 2024. године 
• Избор стручњака са рад са репрезентативним селекцијама 

на основу јавног конкурса, понуђених програма рада и 



12 
 

критеријума ИЦФ-а 
• Успостављање модерног система рада у оквиру 

репрезентативних селекција што подразумева формирање 
тимова кајакашкох стручњака и стручњака у спорту који 
брину о репрезентативним селекцијама 

• Даље усавршавање рада тренерске организације и у 
стручном смислу и смислу заштите права њених чланова и 
стварање што бољих услова рада и социјалне сигурности 

• Даље усавршавање рада судијске организације 
 

6. Здравствена 
заштита 

кајакашка и 
кајакашица 

 
• Активирање и унапређење рада Здравстене комисије КСС 
• Стална едукација лекара и физиотерапеута у кајакашком 

спорту 
• Антидопинг кампања у кајакашком спорту 
• Даље нормативно регулисање здравствене заштите 

кајакаша 
 

7. Популаризација  
кајакашког спорта 

 
• Дефинисање организоване акције повратка гледалаца на 

кајакашке приредбе 
• Даља популаризација „Мини кајака“ 
• Популаризација такмичења ветерана 
• Промоција кајака у школама, градовима, медијима, 

друштвеним мрежама – „Кајак национални спорт“ 
• Дефинисање места и улоге истакнутих кајакашких асова у 

многобројним активностима КСС 
• Даљи рад на историји кајакашког спорта у Србији 

 
 

8. Едукација свих 
структура у 
кајакашкој 

огранизацији 

 
• Формирање Едукационог центра КСС 
• Планирање и програмирање активности Едукационог 

центра КСС 
• Праћење и компаративна анализа домаћих и 

иностраних позитивних искустава и њихово 
преношење на кајакашку организацију у Србији 

• Нормативно регулисање едукације свих кајакашких 
структура 

 

9. Кајакашки спорт 
и медији 

 
• Формирање Комисије за медије КСС 
• Даље усавршавање сајта КСС, регионалних савеза, 

клубова, струковних организација... 
• Осмишљенија сарадња са новинарима који прате и 

пропагирају кајак и рад на њиховој едукацији и 
упознавању са савременим тенденцијама кајакашког 
спорта 

• Организовано коришћење могућности савремених 
електронских медија 

• Усмеравање кајакаша и кајакашица на студије новинарства 
 

10. Организација 
КСС 

 
• Модернизација организације КСС 
• Регионализација и децентрализација кајакашке 

организације у Србији 
• Модернизација организације регионалних кајакашких 

савеза 
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• Пројектна оријентација кајакашке организације у Србији 
• Конкурсна оријентација кајакашке организације у Србији 

 

11. Нормативна 
активност 
кајакашке 

организације 

 
• Усаглашавње Статута КСС за новим Законом о спорту 
• Усаглашавање Статута КСС са Програмом развоја кајака у 

Србији за период од 2020. до 2024. године 
• Усаглашавање осталих нормативних докумената КСС са 

Законом и Програмом 
• Даље усавршавање регистрационе проблематике 

 

12. Кајакашка 
инфраструктура 

 
• Усаглашавање политике КСС у овој области са 

делатностима Министарства просвете и Министарства за 
спорт и омладину 

• Изградња тренажног центра КСС са припадајућом 
инфраструктуром (дворана, теретана, ресторан, смештајни 
капацитети, сала за едукацију) 

• Израда пројекта КАЈАКАШКЕ АКАДЕМИЈЕ и тражење 
стратешких партнера за реализацију (Министарство 
омладине и спорта, Покрајинске институције, локалне 
самоуправе, клубови, бивши истакнути асови....) 

• Унапређивање односа кајакашке организације и 
кајакашких клубова са потенцијалним донаторима и 
спонзорима 

• Коришћење најбољих домаћих и иностраних искустава за 
формулисање организованих акција у корист квалитетнијег 
финансирања клубова 

 

13. Финансирање акција 

 
• Едукација кајакашких радника за учешће на 

локалним, републичким и међународним конкурсима 
у оквиру кајакашког спорта 

• Размена искустава о могућностима стицања сопствених 
прихода у клубовима 

 
• Акције солидарности унутар кајакашке организације 

усмерене ка смањењу трошкова такмичења приоритетно 
млађих, али и свих категорија 

• Изналажење могућности за остале облике финансирања 
кајакашких активности 

 
 

3. АНАЛИЗА СТАЊА 

У циљу састављања стратешког документа “Програм развоја кајака у Србији за 
период од 2020. до 2024. године”, коришћено је више метода анализе стања у 
кајакашком спорту: 

 

3.1. Преглед доступне документације; 

3.2. Преглед најважнијих репрезенативних резултата у периоду 1961 - 2019. 
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3.3. Анализа тренутног стања коришћењем метода SWOT анализe по 
стратешким областима. 

3.1.  Преглед доступне документације 

Истраживање је обухватило преглед значајних домаћих и међународних докумената и 
извештаја о кајакашком спорту. Поред наведених докумената и извештаја, као важан 
сегмент истраживања, нарочито у анализи стања и за предлагање приоритетних области и 
акционог плана у оквиру Програма, у обзир су узети ставови и мишљења добијени 
анализом приспелих упитника, али и компаративном анализом искустава и достигнућа 
других врхунских спортова. 

 

НАЈВАЖНИЈИ СТАТИСТИЧКИ ПОДАЦИ 

Према подацима којима тренутно располаже КСС, најважнији статистички подаци везани 
за кајакашки спорт на крају 2019. године су: 

1. Број регистрованих клубова 40 
2.  Укупан број регистрованих спортиста 1575 
3. Укупан број регистрованих спортискиња – жена 436 
4. Укупан број регистрованих спортиста - мушкарци 1139 
5. Укупан број регистрованих пионира 507 
6. Укупан број регистрованих пионирки 236 
7. Укупан број регистрованих кадета 180 
8. Укупан број регистрованих кадеткиња 62 
9. Укупан број регистрованих јуниора 124 
10 Укупан број регистрованих јуниорки 56 
11. Укупан број регистрованих сениора 328 
12. Укупан број регистрованих сениорки 82 
13. Укупан број лиценцираних тренера 75 
14. Укупан број лиценцираних тренера-мушкарци 64 
15. Укупан број лиценцираних тренера-жене 11 
16. Укупан број лиценцираних судија 49 
17 Укупан број лиценцираних судија-мушкарци 36 
18.. Укупан број лиценцираних судија-жене 13 
19 Укупан број категорисаних спортиста у складу са 

Правилником о категоризацији  спортиста 
28 

20. Укупан број категорисаних тренера у складу са 
Правилником о категоризацији  тренера 

2 

21. Укупан број носилаца Националних признања 31 
22. Укупан број Носилаца националних призања-спортисти 26 
23. Укупан број Носилаца националних признања-тренери 5 
24. Укупна број Носилаца националих признања-мушкарци 22 
25. Укупна број Носилаца националих признања-жене 9 
26. Укупан број врхунских спортиста аматера, носиоца 

националних стипендија 
15 

27 Укупан број подручних Савеза Регионални 2 
28. Укупан број представника КСС у телима међународних 1 
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кајакашких организација 
29. Укупан број међународних судија 3 

 

РАСПОЛОЖИВА НОРМАТИВНА ДОКУМЕНТА: 

1. Статут  
2. Правилник о одржавању првенства Србије у кајаку и кануу на дивљим водама-слалом 
3. Правилник о одржавању првенства Србије у кајаку и кануу спринту 
4. Правилник о одржавању првенства Србије у кајаку и кануу на дивљим водама-спуст 
5. Правилник о основним условима и критеријумима за учешће на спортским такмичењима и 

поступак утврђиванја њихове испуњености 
6. Правилник о одржавању такмичења на кајакашким и кану ергометрима 
7. Правилник о вођењу књиге одлука 
8. Правилник о вођењу књиге чланова 
9. Правилник о закључивању уговора са спортистима и стручњацима и њихово регистровање у 

Савезу 
10. Правилник о издавању дозвола за рад судија и полагању судисјког испита 
11. Правилник о коришћењу возила 
12. Правилник о коришћењу средстава за репрезрентацију пословања 
13. Правилник о критеријумима за проглашење најуспешнијих спортиста, тренера и клубова у 

кајакашком спорту 
14. Правилник о купу млађих категорија у кајак слалому 
15. Правилник о купу млађих категорија у кајак спусту 
16. Правилник о условима за огранизовање међународних такмичења и учешћа на њима 
17. Правилник о накнадама за путне и друге трошкове 
18. Правилник о номенклатури звања и дозволи за рад тренера у кајак-кану спорту 
19. Правилник о номенклатури звања и обављању стручног рада стручњака у спорту 
20. Правилник о номенклатури звања судија 
21. Правилник о одржавању кајак кану лиге пионира на мирним водама 
22. Правилник о одржавању мини кајак кану лиге на мирним водама 
23. Правилник о понашању и облачењу чланова репрезентације 
24. Правилник о репрезентацијама 
25. Правилник о раду сталних, повремених комисија и осталих облика удруживања 
26. Правилник о спречавању допинга у спорту 
27. Правилник о спречавању насиља на спортским приредбама 
28. Правилник о спречавању негативних појава у спорту 
29. Правилник о стипендирању врхунски спортиста 
30. Правилник о условима за вршење посредовања приликом трансфера спортиста 
31. Правилник о утврђивању здравствене способности 
32. Правилник о чланству 
33. Дисциплински правилник 
34. Правилник о реализацији програма Олимпијског комитета Србије 
35. Правилник о начину финансирања спортиста, спортских стручњака, стручњака у спорту и 

спортских огранизација 
36. Правилник о изгледу, поступку и условима за издавање такмичарске књижице 
37. Правилник о евиденцијама Савеза 
38. Правилник о ближим условима за обављање спортске активности и спортске делатности 
39. Правилник о издавању дозвола за рад спортским посредницима 
40. Правилник о коришћењу јавних спортских објеката и обављању кајак кану делатности 
41. Правилник о надзору над стручним радом у области кајак кану спорта 
42. Правилник о садржају стручних планова и евиденцији реализације стручног рада 
43. Правилник о условима за обављање кајак-кану делатности 
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ПОДАЦИ О МАТЕРИЈАЛНИМ ИЗДВАЈАЊИМА ЗА КАЈАКАШКИ СПОРТ (2011-2020) 

НАЗИВИ 
ФИНАНСИРАНИХ 
ПРОГРАМА У СКЛАДУ СА 
ОПШТИМ ИНТЕРЕСОМ У 
ОБЛАСТИ СПОРТА РС 

 ФИНАНСИЈСКИ АСПЕКТИ  / МИНИСТАРСТВО 
ОМЛАДИНЕ И СПОРТА 

 

2011. 2012. 2013. 2014. 2015 

1. Годишњи програм 14.000.000,00 25.000.000,00 33.000.000,00 44.000.000,00 45.000.000,00 

2. Кампови 1.680.000,00 1.800.000,00 1.500.000,00 1.250.000,00 1.250.000,00 

3. Организација 
међународних 
такмичења од значаја за 
РС 

23.500.000,00 
-ЕП за 
сениоре у 
спусту 
-ЕП за 
сениоре у 
спринту 

3.600.000.00 
-СК у спусту 

   

УКУПНО 39.180.000,00 30.400.000,00 34.500.000,00 45.250.000,00 46.250.000,00 

НАЗИВИ 
ФИНАНСИРАНИХ 
ПРОГРАМА У СКЛАДУ СА 
ОПШТИМ ИНТЕРЕСОМ У 
ОБЛАСТИ СПОРТА РС 

ФИНАНСИЈСКИ АСПЕКТИ  / МИНИСТАРСТВО 
ОМЛАДИНЕ И СПОРТА 

 

2016. 2017. 2018. 2019. 2020 

1. Годишњи програм 44.000.000,00 45.000.000,00 48.500.000,00 52.000.000,00 55.000.000,00 

2. Кампови 1.250.000,00 1.500.000,00 1.500.000,00 1.500.000,00 1.500.000,00 

3. Организација 
међународних 
такмичења од значаја за 
РС 

 17.500.000,00 
-СК у спринту 
-ЕП за јуниоре 
и мл.сениоре у 
спринту 

13.300.000,00 
ЕП за 
сениоре у 
спринту 

  

УКУПНО 45.250.000,00 64.000.000,00 63.300.000,00 53.500.000,00 56.500.000,00 

 

 

 

НАЗИВИ 
ФИНАНСИРАНИХ 
ПРОГРАМА  

 ФИНАНСИЈСКИ АСПЕКТИ  / ОЛИМПИЈСКИ 
КОМИТЕТ СРБИЈЕ 

 

2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 
1. Програм Рио 2016 

Развојни програм 
8.406.000,00 13.413.539,08 27.800.818,69 18.331.582,87  

2. Програм Токио 2020 
Развојни програм 

    17.500.787,82 

УКУПНО 8.406.000,00 13.413.539,08 27.800.818,69 18.331.582,87 17.500.787,82 

НАЗИВИ 
ФИНАНСИРАНИХ 
ПРОГРАМА  

ФИНАНСИЈСКИ АСПЕКТИ  / ОЛИМПИЈСКИ 
КОМИТЕТ СРБИЈЕ 

 

2018. 2019. 2020.   
1. Програм Токио 2020 

Развојни програм 
29.456.493,92 37.374.894,26 12.130.000,00   

УКУПНО 29.456.493,92 37.374.894,26 12.130.000,00   
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Графикон издвајања срестава од стране МОС-а и ОКС-а за период 2015-2020. 
година. 

 

 

3.2. Преглед најважнијих међународних репрезенативних резултата у периоду до 
1961-2019. године 

A) ОСВОЈЕНЕ МЕДАЉЕ У ЖЕНСКОЈ КОНКУРЕНЦИЈИ 

ТАКМИЧЕЊЕ 
ЖЕНСКА КОНКУРЕНЦИЈА УКУПНО 

МЕДАЉА СЕНИОРКЕ МЛАЂЕ 
СЕНИОРКЕ ЈУНИОРКЕ 

ОЛИМПИЈСКЕ 
ИГРЕ     

СВЕТСКА 
ПРВЕНСТВА 

2007-Бронза 
2013-Бронза 
2014-Сребро и две 
бронзе 
2015-Два сребра 
2016-Бронза 
2017-Бронза 

2017-Бронза 1999-Сребро 
2017-Два злата 

1 
12 
13 

ЕВРОПСКА 
ПРВЕНСТВА 

2008-Сребро и 
бронза 
2011-Сребро 
2013-Два злата 
2014-Бронза 
2015-Сребро 
и три бронзе 
2016-Два злата 

2006-Злато 
2007-Злато 
2008-Сребро 
2009-Злато 
2010-Злато и 
сребро 
2011-Сребро 
2013-Злато и 
сребро 
2017-Сребро 
2018-Злато и 
сребро 
2019-Два злата 

2000-Злато 
2015-Бронза 
2016-Три злата, 
сребро и бронза 
2017-Три злата 
 

2 
34 
36 

Buždet MOSa
Sredstva Saveza05

1015202530354045505560

Buždet MOSa

Budžet OKS

Sredstva Saveza
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ЕВРОПСКЕ ИГРЕ 
2015-Злато и 
сребро 
 

  
2 
2 

МЕДИТЕРАНСКЕ 
ИГРЕ 

1979-Два сребра 
2009-Сребро 
2013-Две бронзе 
2018-Злато 
 

  
2 
4 
6 

УКУПНО 
2 
26 
28 

1 
14 
15 

2 
11 
13 

2 
2 
52 
57 

 

A) ОСВОЈЕНЕ МЕДАЉЕ У МУШКОЈ КОНКУРЕНЦИЈИ 

ТАКМИЧЕЊЕ 
МУШКА КОНКУРЕНЦИЈА УКУПНО 

МЕДАЉА СЕНИОРИ МЛАЂИ 
СЕНИОРИ ЈУНИОРИ 

ОЛИМПИЈСКЕ 
ИГРЕ 

1976-Бронза и 
злато 
1984-Злато и два 
сребра 
2016-Сребро 

  
5 
1 
6 

СВЕТСКА 
ПРВЕНСТВА 

1975-Бронза 
1978-Два злата, 
сребро и бронза 
1979-Злато 
1981-Два сребра 
1982-Два злата и 
сребро 
1983-Злато, сребро, 
бронза 
1985-Злато и 
сребро 
1986-Сребро и 
бронза 
1987-Злато 
1998-Сребро и 
бронза 
2005-Злато 
2006-Злато и 
бронза 
2007-Сребро  и   
бронза 
2010-Бронза 
2014-Злато и 
бронза 
2015-Две бронзе 
2017-Злато и 
бронза 
2018-Сребро и две 
бронзе 
2019-Сребро 

 

2013-Сребро 
2014-Два сребра 
2015-Злато 
2018-Сребро 
 

1963-Сребро и две 
бронзе 
1979-Три сребра 
1997-Бронза 
2017-Сребро 
2018-Бронза 
 
 

19 
12 
20 
51 
 

ЕВРОПСКА 
ПРВЕНСТВА 

1999-Сребро 
2005-Бронза 
2007-Злато и 
бронза 
2008-Сребро 

2002-Сребро и 
бронза 
2009-Бронза 
2010-Бронза 
2011-Бронза 

1961-Злато 
1975-Бронза 
1988-Сребро и 
бронза 
2008-Два злата 

8 
46 
54 
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2012-Злато, сребро, 
бронза 
2013-Два сребра 
2014-Злато 
2015-Злато, сребро, 
бронза 
2016-Злато и 
сребро 
2017-Три сребра 
2018-Злато, сребро, 
бронза 

2012-Два сребра 
2013-Сребро 
2014-Злато 
2015-Два сребра 
2016-Сребро и 
бронза 
2017-Злато и две 
бронзе 
2019-Злато и два 
сребра 

2012-Злато и 
сребро 
2015-Сребро 
2016-Бронза 
2017-Две бронзе 
2018-Сребро 

 

ЕВРОПСКЕ ИГРЕ 2015-Злато   
1 
1 

МЕДИТЕРАНСКЕ 
ИГРЕ 

1979-Три злата и 
три сребра 
1991-Бронза 
2005-Бронза 
2009-Сребро и 
бронза 
2013-Злато и 
сребро 
2018-Сребо и 
бронза 

  

7 
1 
6 
14 

УКУПНО 

31 
8 
41 
80 
 

2 
22 
24 

11 
11 
22 

31 
21 
74 
126 

 
ЛЕГЕНДА: 

ДО 1991. СФРЈ ОД 1992. ДО 2006. СРЈ И СЦГ ОД 2007. ДО 2019. СРБИЈА 
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ТАБЕЛА СА УКУПНИМ БРОЈЕМ ОСВОЈЕНИХ РЕПРЕЗЕНТАТИВНИХ 
МЕДАЉА НА ОИ, СВЕТСКИМ, ЕВРОПСКИМ ПРВЕНСТВИМА, ЕВРОПСКИМ И 

МЕДИТЕРАНСКИМ ИГРАМА 

Година/ 

Такмичење 

1
9
6
1 

1
9
6
3 

1
9
7
5 

1
9
7
6 

1
9
7
8 

1
9
7
9 

1
9
8
1 

1
9
8
2 

1
9
8
3 

1
9
8
4 

1
9
8
5 

1
9
8
6 

1
9
8
7 

1
9
8
8 

1
9
9
1 

1
9
9
7 

1
9
9
8 

1
9
9
9 

2
0
0
0 

2
0
0
2 

 

ОИ    2
        

     3            

СП за 
сениоре 

  1  4 1 2 3 3  2 2 1    2     

СП за мл. 
сениоре 

                     

СП  за 
јуниоре 

 3    3          1  1    

ЕП за 
сениоре 

                 1    

ЕП за мл. 
сениоре 

                   2  

ЕП за 
јуниоре 

1  1           2     1   

ЕИ                      

МИ      8         1       

УКУПНО 1 3 2 2 4 1
2 

2 3 3 3 2 2 1 2 1 1 2 2 1 2  

Година/ 

Такмичење 

2
0
0
5 

2
0
0
6 

2
0
0
7 

2
0
0
8 

2
0
0
9 

2
0
1
0 

2
0
1
1 

2
0
1
2 

2
0
1
3 

2
0
1
4 

2
0
1
5 

2
0
1
6 

2
0
1
7 

2
0
1
8 

2
0
1
9 

     Укупно 

ОИ            1         6 

СП за сениоре 1 2 3   1   1 5 4 1 3 3 1      46 

СП за мл. 
сениоре 

      1   2 1  1 1       6 

СП  за 
јуниоре 

            3 1       12 

ЕП за сениоре 1  2 3   1 3 4 2 7 4 3 3       34 

ЕП за мл. 
сениоре 

 1 1 1 2 3 2 2 3 1 2 2 4 2 5      33 
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Графикон: Број спортиста на Олимпијским играма у периоду од 2012-2020.године 

 

Графикон: Број дисциплина на Олимпијским играма у периоду од 2012-2020.године 

 

 

 

 

12 
10 

2 

TAKMIČARI 

2012

2016

2020

6 

9 

2 

DISICPLINE 

2012

2016

2020

ЕП за јуниоре    2    2   2 6 5 1       23 

ЕИ           3          3 

МИ 1   3   4       3       20 

УКУПНО 3 3 6 9 2 4 8 7 8 1
0 

1
9 

1
4 

1
9 

1
4 

6      183 
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Графикон: Светска првенства за сениоре разврстана по броју освојених медаља  у 
пероиду 2012-2019.године 

 

Графикон: Светска првенства за јуниоре и млађе сениоре разврстана по броју 
освојених медаља у периоду  2012-2019.године 
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Графикон: Европска првенства за јуниоре и млађе сениоре разврстана по броју 
освојених медаља у периоду  2012-2019.године 

 

Графикон: Европска првенства за јуниоре и млађе сениоре разврстана по броју 
освојених медаља у периоду  2012-2019.године 
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ОСТВАРЕНИ РЕЗУЛТАТИ  У СЕНИОРСКОЈ КОНКУРЕНЦИЈИ У ОЛИМПИЈСКИМ ДИСЦИПЛИНАМА 

       
Такмичење Година Место одржавања Остварени резултат Категорија Дисциплина Спортиста / Посада 

 
ОИ 

2012 Лондон 5. - 8. место мушкарци К1 200 м Марко Новаковић 

2012 Лондон 5. - 8. место жене К2 500 м Николина Молдован, Оливера 

2016 Рио 2. место мушкарци к-2 1000м Марко Томићевић, Миленко Зорић 

2016 Рио 5. - 8. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Марко Новаковић 

2016 Рио 5. - 8. место жене к-1 500м Далма Ружичић Бенедек 

2016 Рио 5. - 8. место мушкарци к-4 1000м Томићевић, Зорић, Пајић, Торубаров 

            

       
Такмичење Година Место одржавања Остварени резултат Категорија Дисциплина Спортиста /Посада 

СП 

2009 Дартмут, Канада 5. - 8. место жене к-4 500м Антонија Нађ, Антонија Панда, Рената Кубик, Марта Тибор 

2010 Познањ, Пољска 5. - 8. место мушкарци к-1 1000м Марко Томићевић 

2010 Познањ, Пољска 4. место мушкарци К-2 1000м Душко Станојевић, Дејан Пајић 

2010 Познањ, Пољска 5. - 8. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2010 Познањ, Пољска 5. - 8. место жене к-4 500м Антонија Нађ, Антонија Панда, Рената Кубик, Марта Тибор 

2011 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-4 500м Н. Молдован, Антонија Панда, Антонија Нађ, О. Молдован 

2011 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци к-4 1000м Миленко Зорић, Ервин Холперт, Алексанар Алексић, Дејан Терзић 

2011 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци к-1 1000м Марко Томићевић 

2013 Дуисбург, Немачка 5. - 8. место мушкарци к-4 1000м Миленко Зорић, Ервин Холперт, Алексанар Алексић, Дејан Терзић 

2013 Дуисбург, Немачка 5. - 8. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2013 Дуисбург, Немачка 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2014 Москва, Русија 1. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Марко Новаковић 

2014 Москва, Русија 2. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2014 Москва, Русија 3. место мушкарци К-2 1000м Марко Томићевић, Владимир Торубаров 

2014 Москва, Русија 3. место жене к-1 200м Николина Молдован  
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2014 Москва, Русија 4. место мушкарци к-4 1000м Болтић, Торубаров, Холперт, Терзић 

2014 Москва, Русија 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2015 Милано, Италија 2. место жене к-2 500м Милица Старовић, Далма Ружичић Бенедек 

2015 Милано, Италија 3. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Марко Новаковић 

2015 Милано, Италија 3. место мушкарци К-2 1000м Марко Томићевић, Миленко Зорић 

2015 Милано, Италија 5. - 8. место жене к-4 500м Н.Молдован, О.Молдован, М.Старовић, Д.Ружичић Бенедек 

2017 Рачице, Чешка 1. место мушкарци К-2 1000м Марко Томићевић, Миленко Зорић 

2017 Рачице, Чешка 3. место жене к-1 200м Милица Старовић  

2017 Рачице, Чешка 5. - 8. место мушкарци КЛ2 -200м Вук Радовановић 

2017 Рачице, Чешка 5. - 8. место жене к-1 500м Милица Старовић 

2017 Рачице, Чешка 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2017 Рачице, Чешка 5. - 8. место мушкарци к-4 500м Д.Пајић, Е.Холперт, С.Векић, В.Торубаров 

2017 Рачице, Чешка 5. - 8. место жене к-4 500м Н. Молдован, О. Молдован, М.Старовић, К.Бедеч 

2018 Монтемор, Португал 2. место мушкарци К-2 1000м Марко Томићевић, Миленко Зорић 

2018 Монтемор, Португал 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2018 Монтемор, Португал 5. - 8. место жене к-1 500м Милица Старовић 

2018 Монтемор, Португал 5. - 8. место жене ц-1 200м Николина Мијушковић  

2019 Сегедин, Мађарска 2. место мушкарци к-1 200м Страхиња Стефановић 

2019 Сегедин, Мађарска 4. место жене к-1 500м Милица Старовић 

2019 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-1 200м Милица Старовић 

       
Такмичење Година Место одржавања Остварени резултат Категорија Дисциплина Спортиста / Посада 

ЕП 

2011 Београд, Србија 4. место мушкарци к-2 1000м Душко Станојевић, Дејан Пајић 

2011 Београд, Србија 5. - 8. место жене к-4 500м Антонија Панда, Антонија Нађ, Рената Кубик, Марта Тибор 

2011 Београд, Србија 5. - 8. место мушкарци к-2 200м Огњен Филиповић, Драган Зорић 

2011 Београд, Србија 5. - 8. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2011 Београд, Србија 5. - 8. место жене к-1 200м Николина Молдован  

2012 Загреб, Хрватска 1. место мушкарци к-1 200м Марко Новаковић 

2012 Загреб, Хрватска 3. место мушкарци к-4 1000м Миленко Зорић, Ервин Холперт, Алексанар Алексић, Дејан Терзић 

2012 Загреб, Хрватска 5. - 8. место жене к-1 200м Николина Молдован 
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2012 Загреб, Хрватска 4. место мушкарци к-2 1000м Душко Станојевић, Дејан Пајић 

2013 Монтемор, Португал 1. место жене к-1 500м Далма Бенедек Ружичић 

2013 Монтемор, Португал 2. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2013 Монтемор, Португал 5. - 8. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2013 Монтемор, Португал 5. - 8. место мушкарци к-4 1000м Миленко Зорић, Ервин Холперт, Алексанар Алексић, Дејан Терзић 

2013 Монтемор, Португал 5. - 8. место мушкарци к-2 1000м Душко Станојевић, Дејан Пајић 

2014 Бранденбург, Немачка 1. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2014 Бранденбург, Немачка 3. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2014 Бранденбург, Немачка 5. - 8. место мушкарци к-4 1000м Болтић, Торубаров, Холперт, Терзић 

2014 Бранденбург, Немачка 5. - 8. место мушкарци к-1 1000м Дејан Пајић 

2015 Рачице, Чешка 1. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2015 Рачице, Чешка 2. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Марко Новаковић 

2015 Рачице, Чешка 3. место жене к-2 500м Милица Старовић, Далма Ружичић Бенедек 

2015 Рачице, Чешка 3. место жене к-1 200м Николина Молдован 

2015 Рачице, Чешка 4. место жене к-1 500м Николина Молдован 

2015 Рачице, Чешка 5. - 8. место мушкарци к-1 1000м Дејан Пајић 

2016 Москва, Русија 1. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Марко Новаковић 

2016 Москва, Русија 3. место мушкарци к-2 1000м Марко Томићевић, Миленко Зорић 

2016 Москва, Русија 4. место жене к-1 500м Милица Старовић  

2016 Москва, Русија 4. место жене к-1 200м Николина Молдован 

2016 Москва, Русија 5. - 8. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2016 Москва, Русија 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2017 Пловдив, Бугарска 2. место мушкарци к-2 1000м Марко Томићевић, Миленко Зорић 

2017 Пловдив, Бугарска 2. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2017 Пловдив, Бугарска 4. место жене к-4 500м Н. Молдован, О. Молдован, М.Старовић, К.Бедеч 

2017 Пловдив, Бугарска 4. место жене к-1 500м Милица Старовић  

2017 Пловдив, Бугарска 5. - 8. место мушкарци КЛ2 -200м Вук Радовановић 

2017 Пловдив, Бугарска 5. - 8. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2017 Пловдив, Бугарска 5. - 8. место жене ц-1 200м Николина Мијушковић 

2017 Пловдив, Бугарска 5. - 8. место жене к-1 200м Милица Старовић  
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2018 Београд, Србија 1. место мушкарци к-2 1000м Марко Томићевић, Миленко Зорић 

2018 Београд, Србија 3. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2018 Београд, Србија 4. место жене к-1 500м Милица Старовић  

2018 Београд, Србија 5. - 8. место жене ц-1 200м Николина Мијушковић 

2018 Београд, Србија 5. - 8. место жене к-4 500м Н. Молдован, М.Достанић, М.Старовић, К.Бедеч 

2019 Познањ, Пољска 5. - 8. место мушкарци КЛ2 -200м Вук Радовановић 

2019 Минск, Белорусија 4. место жене к-1 500м Милица Старовић  

2019 Минск, Белорусија 5. - 8. место жене к-1 200м Милица Старовић  

 
Такмичење Година Место одржавања Остварени резултат Категорија Дисциплина Спортиста / Посада 

СК 

2011 Познањ Пољска 3. место мушкарци к-2 1000м Душко Станојевић, Дејан Пајић 

2011 Познањ Пољска 5. - 8. место мушкарци к-4 1000м Миленко Зорић, Ервин Холперт, Алексанар Алексић, Дејан Терзић 

2011 Познањ Пољска 5. - 8. место мушкарци К-1 1000м Марко Томићевић 

2011 Познањ Пољска 5. - 8. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2011 Познањ Пољска 5. - 8. место жене к-1 200м Николина Молдован  

2011 Рачице, Чешка 4. место жене к-4 500м Антонија Нађ, Антонија Панда, Рената Кубик, Марта Тибор 

2011 Дуисбург, Немачка 5. - 8. место мушкарци к-2 1000м Душко Станојевић, Дејан Пајић 

2011 Дуисбург, Немачка 4. место мушкарци к-2 200м Огњен Филиповћ, Драган Зорић 

2013 Сегедин, Мађарска 1. место жене к-1 500м Далма Бенедек Ружичић 

2013 Сегедин, Мађарска 1. место мушкарци к-4 1000м Миленко Зорић, Ервин Холперт, Алексанар Алексић, Дејан Терзић 

2013 Сегедин, Мађарска 3. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Урош Митјев 

2013 Сегедин, Мађарска 4. место мушкарци К-1 1000м Марко Томићевић 

2013 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2013 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци к-2 1000м Душко Станојевић, Дејан Пајић 

2013 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2013 Рачице, Чешка 1. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2013 Рачице, Чешка 2. место мушкарци к-2 1000м Душко Станојевић, Дејан Пајић 

2013 Рачице, Чешка 4. место жене к-1 500м Далма Бенедек Ружичић 

2013 Рачице, Чешка 4. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2013 Рачице, Чешка 4. место мушкарци к-4 1000м Миленко Зорић, Ервин Холперт, Алексанар Алексић, Дејан Терзић 
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2013 Рачице, Чешка 5. - 8. место мушкарци К-1 1000м Марко Томићевић 

2014 Милано, Италија 4. место мушкарци к-4 1000м Симо Болтић, В. Торубаров, Е. Холперт,Д. Терзић 

2014 Милано, Италија 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2014 Милано, Италија 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Небојша Грујић   

2014 Милано, Италија 5. - 8. место мушкарци к-4 1000м Миленко Зорић, Дејан Пајић, М.Драгосављевић, А.Алексић 

2014 Сегедин, Мађарска 3. место мушкарци к-4 1000м Симо Болтић, В. Торубаров, Е. Холперт,Д. Терзић 

2014 Сегедин, Мађарска 4. место мушкарци К-1 1000м Дејан Пајић 

2014 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци К-1 1000м Марко Томићевић 

2014 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-1 200м Марко Драгосављевић 

2014 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Небојша Грујић 

2015 Дуисбург, Немачка 1. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић,Марко Новаковић 

2015 Дуисбург, Немачка 4. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2016 Дуисбург, Немачка 2. место мушкарци к-2 1000м Марко Томићевић, Миленко Зорић 

2016 Дуисбург, Немачка 2. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Марко Новаковић 

2016 Дуисбург, Немачка 4. место мушкарци к-4 1000м Томићевић, Зорић, Пајић, Торубаров 

2016 Дуисбург, Немачка 5. - 8. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2016 Дуисбург, Немачка 5. - 8. место жене ц-2 500м Николина Мијушковић-Николина Милић 

2016 Рачице, Чешка 3. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2016 Рачице, Чешка 4. место мушкарци К-1 1000м Марко Томићевић 

2016 Рачице, Чешка 5. - 8. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Марко Новаковић 

2016 Рачице, Чешка 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Новаковић 

2016 Рачице, Чешка 5. - 8. место мушкарци к-2 1000м Миленко Зорић, Симо Болтић 

2016 Рачице, Чешка 5. - 8. место жене к-2 500м Милица Старовић, Далма Ружичић Бенедек 

2016 Рачице, Чешка 5. - 8. место мушкарци К-1 1000м Дејан Пајић 

2017 Сегедин, Мађарска 4. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2017 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци к-2 1000м Марко Томићевић, Миленко Зорић 

2017 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци КЛ2 -200м Вук Радовановић 

2017 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-4 500м Н. Молдован, О. Молдован, М.Старовић, К.Бедеч 

2017 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци КЛ3 -200м Арсен Арсеновић 

2017 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-1 200м Николина Молдован 
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2017 Београд, Србија 1. место мушкарци КЛ3 -200м Арсен Арсеновић 

2017 Београд, Србија 3. место мушкарци КЛ2 -200м Вук Радовановић 

2017 Београд, Србија 4. место жене к-4 500м Н. Молдован, О. Молдован, М.Старовић, К.Бедеч 

2017 Београд, Србија 4. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2017 Београд, Србија 5. - 8. место жене к-1 200м Милица Старовић 

2017 Београд, Србија 5. - 8. место жене к-1 200м Николина Молдован 

2018 Сегедин, Мађарска 1. место мушкарци к-2 1000м Марко Томићевић, Миленко Зорић 

2018 Сегедин, Мађарска 4. место мушкарци к-1 200м Страхиња Стефановић 

2018 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-1 200м Биљана Релић 

2018 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-1 200м Милица Старовић 

2018 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене ц-1 200м Николина Мијушковић  

2018 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-4 500м Н. Молдован, Достанић, М.Старовић, К.Бедеч 

2018 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2019 Познањ Пољска 4. место мушкарци к-1 200м Страхиња Стефановић 

2019 Познањ Пољска 5. - 8. место мушкарци к-4 500м Н.Грујић, С.Векић, В.Торубаров, М.Драгосављевић 

2019 Познањ Пољска 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2019 Дуисбург, Немачка 5. - 8. место жене к-4 500м Н. Молдован, Достанић, М.Старовић, К.Бедеч 

2019 Дуисбург, Немачка 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Страхиња Стефановић 

Напомена: Уписују се само резултати од 1. до 8. места са  Светских купова одржаних у периоду од 2009. године до данас. У колонама Година, Остварени резултат и Категорија изабрати искључиво вредности из 
падајућих менија кликом на троугао са десне стране поља за унос. У колони Дисциплина уписати пун назив дисциплине у којој је резулат постигнут. У колонама Место одржавања и  Спортиста/ Посада уписати 
тражене податке. 
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Такмичење Година Место одржавања Остварени резултат Категорија Дисциплина Спортиста /Посада 

СП 

2013 Веланд, Канада 2. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Урош Митјев 

2013 Веланд, Канада 4. место мушкарци к-4 1000м С. Болтић, В. Торубаров, А. Алексић, М.Драгосављевић 

2013 Веланд, Канада 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2013 Веланд, Канада 5. - 8. место мушкарци к-2 200м Симо Болтић, Марко Драгосављевић 

2013 Веланд, Канада 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Немања Станивуковић 

2014 Сегедин, Мађарска 2. место мушкарци к-1 200м Небојша Грујић  

2014 Сегедин, Мађарска 2. место мушкарци к-2 1000м Симо Болтић, Владимир Торубаров 

2014 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место мушкарци к-2 200м Симо Болтић, Владимир Торубаров 

2014 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-4 500м Сандра Половина, Марија Достанић, Биљана Релић, Ивана Јанић 

2014 Сегедин, Мађарска 5. - 8. место жене к-1 500м Марија Достанић 

2015 Монтемор, Португал 1. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2015 Монтемор, Португал 4. место мушкарци к-1 200м Бојан Милинковић 

2015 Монтемор, Португал 4. место мушкарци к-2 200м Бојан Милинковић, Страхиња Стефановић 

2015 Монтемор, Португал 5. - 8. место жене к-1 200м Биљана Релић 

2015 Монтемор, Португал 5. - 8. место мушкарци к-2 200м Симо Болтић, Владимир Торубаров 

2015 Монтемор, Португал 5. - 8. место мушкарци к-2 1000м Симо Болтић, Владимир Торубаров 

2017 Питешти, Румунија 1. место жене ц-1 200м Николина Мијушковић 

2017 Питешти, Румунија 3. место жене к-1 200м Биљана Релић 

2017 Питешти, Румунија 4. место мушкарци к-1 1000м Бојан Зделар 

2017 Питешти, Румунија 4. место жене к-1 500м Марија Достанић 

2017 Питешти, Румунија 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Бојан Милинковић 

2018 Пловдив, Бугарска 2. место мушкарци к-1 200м Страхиња Стефановић 

2018 Пловдив, Бугарска 4. место жене ц-1 200м Николина Мијушковић 

2018 Пловдив, Бугарска 5. - 8. место мушкарци к-1 200м Бојан Зделар 

2019 Питешти, Румунија 5. - 8. место жене к-1 500м Оливера Михајловић 

2019 Питешти, Румунија 5. - 8. место мушкарци к-4 500м С.Врдољак, А.Џомбета, Н.Расулић, М.Суботић 
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2019 Питешти, Румунија 5. - 8. место жене к-2 500м Оливера Михајловић, Анастазија Бајук 

            

            

            

       
Такмичење Година Место одржавања Остварени резултат Категорија Дисциплина Спортиста / Посада 

ЕП 

2011 Загреб, Хрватска 5. - 8. место мушкарци к-4 1000м В. Торубаров, Драган Ханчовски, Борислав Лазић, Анђелковић  

2011 Загреб, Хрватска 5. - 8. место мушкарци ц-1 1000м Страхиња Младежић 

2011 Загреб, Хрватска 2. место жене к-1 200м Николина Молдован 

2011 Загреб, Хрватска 5. - 8. место жене к-2 500м Николина Молдован, Оливера Молдован 

2011 Загреб, Хрватска 3. место мушкарци к-1 200м Марко Новаковић 

2012 Монтемор, Португал 2. место мушкарци к-2 1000м Владимир Торубаров, Дејан Пајић 

2012 Монтемор, Португал 5. - 8. место мушкарци к-1 1000м Симо Болтић 

2012 Монтемор, Португал 4. место мушкарци к-2 200м Симо Болтић, Марко Драгосављевић 

2012 Монтемор, Португал 2. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2012 Монтемор, Португал 4. место жене к-2 500м Милана Тркља, Сандра Половина 

2013 Познањ Пољска 1. место жене к-1 500м Николина Молдован 

2013 Познањ Пољска 2. место жене к-1 200м Николина Молдован 

2013 Познањ Пољска 2. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Урош Митјев 

2013 Познањ Пољска 5. - 8. место мушкарци к-1 1000м Марко Томићевић 

2013 Познањ Пољска 5. - 8. место жене к-2 500м Олимпија Душева, Сандра Половина 

2013 Познањ Пољска 5. - 8. место мушкарци к-2 200м Немања Станивуковић, Зоран Видовић 

2014 Монтес Ивилин, Француска 1. место мушкарци к-1 200м Небојша Грујић  

2014 Монтес Ивилин, Француска 5. - 8. место мушкарци к-2 200м Небојша Грујић, Немања Станивуковић 

2014 Монтес Ивилин, Француска 5. - 8. место мушкарци к-4 1000м Векић, Џигурски, Лазић, Палфи 

2015 Басков, Румунија 2. место мушкарци к-2 200м Марко Драгосављевић, Лука Карановић 

2015 Басков, Румунија 2. место мушкарци к-1 200м Бојан Милинковић 

2015 Басков, Румунија 3. место жене к-1 500м Марија Достанић 

2015 Басков, Румунија 4. место жене к-4 500м Достанић, Бугарски, Јанић, Релић 

2015 Басков, Румунија 5. - 8. место мушкарци ц-1 1000м Страхиња Младежић 
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2015 Басков, Румунија 5. - 8. место мушкарци к-2 1000м Драган Ханчовски, Урош Митјев 

2015 Басков, Румунија 5. - 8. место жене к-1 200м Биљана Релић 

2015 Басков, Румунија 5. - 8. место мушкарци к-2 200м Бојан Милинковић, Страхиња Стефановић 

2015 Басков, Румунија 5. - 8. место мушкарци к-4 1000м Болтић, Ханчовски, Векић, Митјев 

2015 Басков, Румунија 5. - 8. место мушкарци к-2 1000м Марко Михајловић, Алекса Турудић 

2016 Пловдив, Бугарска 1. место жене к-2 500м Марија Достанић, Биљана Релић 

2016 Пловдив, Бугарска 1. место жене ц-1 200м  Николина Мијушковић 

2016 Пловдив, Бугарска 1. место жене к-1 200м Биљана Релић 

2016 Пловдив, Бугарска 2. место жене к-1 500м Марија Достанић 

2016 Пловдив, Бугарска 2. место мушкарци к-2 1000м Симо Болтић, Владимир Торубаров 

2016 Пловдив, Бугарска 3. место мушкарци к-2 200м Бојан Милинковић, Марко Драгосављевић 

2016 Пловдив, Бугарска 4. место мушкарци к-4 1000м Болтић, Векић, Ханчовски, Торубаров 

2016 Пловдив, Бугарска 4. место мушкарци к-1 200м Страхиња Стефановић 

2016 Пловдив, Бугарска 4. место мушкарци к-1 200м Бојан Милинковић 

2016 Пловдив, Бугарска 5. - 8. место мушкарци к-1 1000м Марко Михајловић  

2017 Београд, Србија 1. место жене к-1 500м Марија Достанић 

2017 Београд, Србија 1. место жене ц-1 200м  Николина Мијушковић 

2017 Београд, Србија 1. место мушкарци к-1 200м Марко Драгосављевић 

2017 Београд, Србија 2. место жене к-1 200м Биљана Релић 

2017 Београд, Србија 3. место мушкарци к-1 1000м Бојан Зделар 

2017 Београд, Србија 4. место мушкарци к-4 500м С.Болтић, С.Векић, Б.Милинковић, М.Драгосављевић 

2017 Београд, Србија 4. место жене к-1 500м Биљана Релић 

2017 Београд, Србија 4. место жене к-1 200м Марија Достанић 

2017 Београд, Србија 5. - 8. место жене к-2 500м Оливера Михајловић, Ева Барта 

2017 Београд, Србија 5. - 8. место мушкарци к-1 1000м Марко Суботић 

2018 Ауронзо, Италија 1. место жене к-1 500м Биљана Релић 

2018 Ауронзо, Италија 2. место жене к-2 500м Марија Достанић, Биљана Релић 

2018 Ауронзо, Италија 4. место мушкарци к-1 200м Бојан Зделар 

2018 Ауронзо, Италија 5. - 8. место жене к-1 500м Марија Достанић 

2018 Ауронзо, Италија 5. - 8. место жене ц-1 200м  Николина Мијушковић 
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2018 Ауронзо, Италија 5. - 8. место жене к-1 200м Жељана Петровић 

2018 Ауронзо, Италија 5. - 8. место мушкарци к-2 1000м Анђело Џомбета, Никола Расулић 

2019 Рачице, Чешка 1. место мушкарци к-1 1000м Бојан Зделар 

2019 Рачице, Чешка 1. место жене к-2 500м Марија Достанић, Биљана Релић 

2019 Рачице, Чешка 1. место жене к-1 200м Биљана Релић 

2019 Рачице, Чешка 2. место мушкарци к-1 200м Страхиња Стефановић 

2019 Рачице, Чешка 4. место жене к-1 500м Марија Достанић 

2019 Рачице, Чешка 5. - 8. место жене к-1 200м Жељана Петровић 

2019 Рачице, Чешка 5. - 8. место жене к-4 500м Ј.Младеновић, А.Дамњанов, М.Поповић, Д.Станојев 

2019 Рачице, Чешка 5. - 8. место мушкарци к-2 1000м Анђело Џомбета, Никола Расулић 

2019 Рачице, Чешка 5. - 8. место жене к-1 500м Оливера Михајловић 

2019 Рачице, Чешка 5. - 8. место жене к-2 500м Оливера Михајловић, Анастазија Бајук 
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ТАБЕЛА: Информација о награђиваним тренерима у периоду 2012-2019. година 

Година Тренер Спортиста/Екипа Такмичење Остварени 
резултат Напомена 

2012 Јожеф Шоти Марко Новаковић Европско првенство 1. место дисциплина к-1 200м 

2012 Мирослав Алексић Зорић/Холперт/Алексић/Терзић Европско првенство 3. место дисциплина к-4 1000м 

2013 Душан Ружичић Далма Бенедек Ружичич Европско првенство 1. место дисциплина к-1 500м  

2013 Мирослав Родић Марко Драгосављевић Европско првенство 2. место дисциплина к-1 200м 

2014 Мирослав Алексић Марко Драгосављевић Европско првенство 1. место дисциплина к-1 200м 

2014 Драган Плавшић Н.Молдован/О.Молдован Европско првенство 3. место дисциплина к-2 500м 

2014 Урош Павловић Н.Грујић/М.Новаковић Светско првенство 1. место дисциплина к-2 200м 

2014 Драган Плавшић Н.Молдован/О.Молдован Светско првенство 2. место дисциплина к-2 200м 

2014 Драган Плавшић Николина Молдован Светско првенство 3. место дисциплина к-1 200м 

2014 Драган Плавшић М.Томићевић/В.Торубаров Светско првенство 3. место дисциплина к-2 1000м 

2015 Мирослав Родић Марко Драгосављевић Европско првенство 1. место дисциплина к-1 200м 

2015 Урош Павловић Н.Грујић/М.Новаковић Европско првенство 2. место дисциплина к-2 200м 

2015 Душан Ружичић Д.Бенедек Ружичић/М.Старовић Европско првенство 3. место дисциплина к-2 500м 

2015 Драган Плавшић Николина Молдован Европско првенство 3. место дисциплина к-1 200м 

2015 Душан Ружичић Д.Бенедек Ружичић/М.Старовић Светско првенство 2. место дисциплина к-2 500м 

2015 Урош Павловић Н.Грујић/М.Новаковић Светско првенство 3. место дисциплина к-2 200м 

2015 Мирослав Алексић М.Томићевић/М.Зорић Светско првенство 3. место дисциплина к-2 1000м 

2016 Мирослав Алексић М.Томићевић/М.Зорић Европско првенство 2. место дисциплина к-2 1000м 
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2016 Урош Павловић Н.Грујић/М.Новаковић Европско првенство 1. место дисциплина к-1 200м 

2016 Мирослав Алексић М.Томићевић/М.Зорић Олимпијске игре 2. место дисциплина к-2 1000м 

2017 Урош Павловић М.Томићевић/М.Зорић Светско првенство 1. место дисциплина к-2 1000м 

2017 Огњен Филиповић Милица Старовић Светско првенство 3. место дисциплина к-1 200м 

2017 Огњен Филиповић Марко Драгосављевић Европско првенство 2. место дисциплина к-1 200м 

2017 Урош Павловић М.Томићевић/М.Зорић Европско првенство 2. место дисциплина к-2 1000м 

2018 Урош Павловић М.Томићевић/М.Зорић Европско првенство 1. место дисциплина к-2 1000м 

2018 Павле Јованов Марко Драгосављевић Европско првенство 3. место дисциплина к-1 200м 

2019 Милан Ђенадић Страхиња Стефановић Светско првенство 2. место дисциплина к-1 200м 
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Евиденција спортиста носилаца Националног признања 

Редни 
број 

 
Спортиста / такмичар 

 

Датум рођења Такмичење на коме је освојена 
медаља / година  

Врста медаље и 
дисциплина  

1. Мирко Нишовић 02.07.1961. Олимпијске игре, Л Анђелес, 1974 Ц-2 500м, Злато 

2. Огњен Филиповић 17.10.1973. Светско првенство, Сегедин, 2006 К-4 200м, Злато 

3. Драган Зорић 20.05.1979. Светско првенство, Сегедин 2006 К-4 200м, Злато 

4. Бора Сибинкић 20.06.1978. Светско првенство, Сегедин 2006 К-4 200м, Злато 

5. Милан Ђенадић 11.08.2015. Светско првенство, Сегедин 2006 К-4 200м, Злато 

6. Антониа Хорват-Панда 12.03.1977. Светско првенство, Дуизбург 2007 К-4 200, Бронза 

7. Рената Кубик 16.05.1983. Светско првенство, Дуизбург 2007 К-4 200, Бронза 

8. Миљана Кнежевић 25.06.1983. Светско првенство, Дуизбург 2007 К-4 200, Бронза 

9. Марта Тибор 07.06.1983. Светско првенство, Дуизбург 2007 К-4 200, Бронза 

10. Антонија Нађ 08.05.1986. Европско првенство, Милано 2008 К-1 1000м, Сребро 

11. Мићо Јанић 28.05.1979. Светско првенство, Сегедин 1998 К-2 1000м, Сребро 

12. Стјепан Јанић 24.11.1980. Светско првенство, Сегедин 1998 К-2 1000м, Сребро 

13. Миленко Зорић 02.04.1989. Олимпијске игре, Рио  2016 К-2 1000м, Сребро 

14. Александар Алексић 13.04.1992. Европско првенство, Загреб 2012 К-4 1000м, Бронза 

15. Дејан Терзић 21.04.1987. Европско првенство, Загреб 2012 К-4 1000м, Бронза 

16. Еврин Холперт 22.04.1986. Европско првенство, Загреб 2012 К-4 1000м, Бронза 

17. Марко Новаковић 04.01.1989. Светско првенство, Москва 2014 К-2 200м, Злато 

18. Небојша Грујић 21.03.1991. Светско првенство, Москва 2014 К-2 200м, Злато 

19. Николина Молдован 01.05.1990 Светско првенство, Москва 2014 К-2 500м, Сребро 

20. Оливера Молдован 01.03.1989. Светско првенство, Москва 2014 К-2 500м, Сребро 

21. Марко Томићевић 19.04.1990. Олимпијске игре, Рио  2016 К-2 1000м, Сребро 

22. Владимир Торубаров 22.03.1993. Светско првенство, Москва 2014 К-2 1000м, Бронза 

23. Милица Старовић 19.05.1988. Светско првенство, Милано 2015 К-2 500м, Сребро 

24. Далма Ружичић-Бенедек 21.02.1982 Светско првенство, Милано 2015 К-2 500м, Сребро 

25. Марко Драгосављевић 25.09.1994. Европско првенство, Бранденбруг 2014 К-1 200м, Злато 

26. Страхиња Стефановић 07.03.1998. Светско првенство, Сегедин 2019  К-1 200м, Сребро 
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Евиденција тренера носилаца Националног признања 

Редни број 
 

ТРЕНЕР 
 

Датум рођења Такмичење на коме је освојена 
медаља / година  Врста медаље  

1. Велимир Алексић 04.11.1941. Светско првенство, Београд 1982 Злато 

2. Ференц Хампамер 19.06.1944. Олимпијске игре, Л. Анђелес 1974 Злато 

3. Слободан Ђенадић 28.01.1949. Светско првенство, Сегедин 2006 Злато 

4. Јанош Панда 22.09.1953. Светско првенство, Дуизбург  2007 Бронза 

5. Елизатеба Филиповић 27.02.1953. Светско првенство, Дуизбург 2007 Сребро 

6. Александар Петровић 25.02.1963. Европско првенство, Милано 2008 Сребро 

     

 

 

ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД КАТЕГОРИЗОВАНИХ СПОРТИСТА И СПОТСКИХ СТРУЧЊАКА 

Категорија/Година 
 

2014 
 

 
2015 2016  2017 

СПОРТИСТИ 22 27 39 36 

СПОРТСКИ СТРУЧЊАЦИ - 5 6 6 

     

Категорија/Година 
 

2018 
 

 
2019 2020   

СПОРТИСТИ 34 27 28  

СПОРТСКИ СТРУЧЊАЦИ - 3 2  

 

ТАБЕЛА: Евиденција броја регистрованих такмичара по клубовима у периоду 2013-
2019. година 
 

КЛУБ/ГОДИНА 2013 
 

2014 2015 2016 2017 2018 2019 

БАНОВЦИ 51 52 77 84 100 109 116 
БАРАЈЕВО 6 10 12 8 - 27 23 
БЕЧЕЈ 67 57 47 40 36 39 36 
БЕГЕЈ 11 9 32 33 32 25 23 
БРАТСТВО 67 62 42 38 33 49 31 
БРОДОГРАДИТЕЉ 5 5 - - - - - 
ЧАЧАК 4 4 5 10 10 13 15 
ДУНАВ 56 53 57 38 44 46 53 
ЕЛИТ 31 30 48 32 32 33 33 
Ф. ВИШЊИЋ 33 38 28 22 39 34 32 
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ПАНЧЕВО 48 41 42 43 46 66 44 
ЛИБЕРТАС 2 4 1 - - - - 
ЛИМАН 50 18 45 46 43 45 46 
МАРИНА 35 38 33 23 40 29 32 
МОХАК 2 2 4 3 2 1 2 
БЕОГРАД 26 30 42 43 44 46 62 
НАВИГАТОР 3 3 8 6 3 - - 
ОБИЛИЋ 14 16 27 21 25 34 36 
ПАНОНИЈА 33 26 19 10 31 26 22 
ТАРКЕТ 73 79 105 79 99 87 75 
СПОРТИКО 15 6 29 21 20 15 14 
ТИСИН ЦВЕТ 40 47 53 40 43 44 49 
ВАЛ 89 74 80 87 64 86 39 
ВОЈВОДИНА 112 112 126 131 149 142 118 
ЗАБРЕЖЈЕ 80 87 102 110 121 99 114 
ТЕКИЈА 3 - - - - 10 12 
ДРИНА 6 25 21 24 21 28 30 
СТАРИ ГРАД 5 9 10 11 15 24 17 
ГУСАР 13 20 25 26 33 25 27 
ИБАР 22 25 29 32 36 28 39 
БСК 27 41 53 48 52 65 116 
ЗОРКА 37 84 119 139 136 118 131 
ЗМАЈ 61 112 97 55 44 34 28 
ЗЕМУН 27 36 40 34 31 34 45 
АКК - 16 14 16 20 21 26 
МЕДИЦИНАР 4 8 20 11 19 15 14 
СТУДЕНИЦА 16 18 18 15 14 13 17 
С.ОАЗА - 2 5 4 6 7 8 
ФЕНКИКС - - 5 - - - - 
25. МАЈ - - 19 31 33 36 42 
ВАГАН - - - 6 - - - 
СОМБОР - - - - - 1 8 

УКУПНО 1174 1299 1539 1420 1516 1554 1575 
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Табела: Преглед регистрованих тамичара по категоријама и полу у периоду од 2013-
2019. 

2013 Pioniri Kadeti Juniori Seniori Ukupno 
Muško 347 142 113 275 877 
Žensko 139 51 39 68 297 
Suma 486 193 152 343 1174 

      2014 Pioniri Kadeti Juniori Seniori Ukupno 
Muško 347 142 113 275 977 
Žensko 162 53 39 68 322 
Suma 509 195 152 343 1299 

      2018 Pioniri Kadeti Juniori Seniori Ukupno 
Muško 511 167 126 310 1114 
Žensko 238 65 50 72 425 
Suma 749 232 176 382 1539 

      2016 Pioniri Kadeti Juniori Seniori Ukupno 
Muško 486 174 129 284 1073 
Žensko 177 64 28 78 347 
Suma 663 238 157 362 1420 

      2017 Pioniri Kadeti Juniori Seniori Ukupno 
Muško 520 196 117 308 1141 
Žensko 197 65 33 80 375 
Suma 717 261 150 388 1516 

      2018 Pioniri Kadeti Juniori Seniori Ukupno 
Muško 509 165 124 311 1109 
Žensko 245 69 56 75 445 
Suma 754 234 180 386 1554 

      2019 Pioniri Kadeti Juniori Seniori Ukupno 
Muško 507 180 124 328 1139 
Žensko 236 62 56 82 436 
Suma 743 242 180 410 1575 
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Графикон: Укупан број регистрованих такмичара у периоду 2015-2019. година 
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КАЈАКАШКИ САВЕЗ СРБИЈЕ 
Београд 

Телефон: +381 11 354-11-45,   мејл: info@kajaksrbija.rs , 
www.kajaksrbija.rs     

  
 

СПИСАК ИЗДАТИХ ДОЗВОЛА ЗА РАД СПОРТСКИМ СТРУЧЊАЦИМА (тренерима) 
 

Рб Име и презиме  Број 
дозв. Звање Ниво 

дозв. 
Датум  

издавања 
Датум  

важења 
Евиденција насталих 

промена Статус Први пут 
издата Назив клуба 

1 Милан Банов 26 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А Фебруар 

2018 
Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 
Обилић, 
Н.Кнежевац 

2 Јожеф Јухас 55 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Бегеј, Зрењанин 

3 Милан Ђорђевић 62 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Гусар, Ниш 

4 Немања Арежина 42 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А Фебруар 

2018 
Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2018 
Забрежје, 
Обреновац 

5 Андреја Андрић 52 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А Фебруар 

2018 
Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 
Забрежје, 
Обреновац 

6 Никола Обадић 88 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2018 
Забрежје, 
Обреновац 

7 Милош Петровић 45 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 БСК, Борча 

8 Зоран Живковић 12 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 
Забрежје, 
Обреновац 

9 Дејан Терзић 89 Тренер у кајак кану спорту-
специјалиста Б 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2018 Бечеј, Бечеј 

10 Горан Јовановић 16 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Ибар, Краљево 

11 Зоран Букара  Потврда о стручном раду  Неогранич
ено   Активан Фебруар 

2018 Ибар, Краљево 

12 Милан Ђоковић 66 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Ибар, Краљево 

13 Зоран Ашћерић 69 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Бановци, Бановци 

14 Иван Миливојевић 33 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Спортико, Панчево 

15 Владислав Живановић 71 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Бечеј, Бечеј 

16 Зоран Новаковић 5 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Чачак, Чачак 

mailto:info@kajaksrbija.rs
http://www.kajaksrbija.rs/
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17 Ђурица Левнајић 27 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 БСК, Борча 

18 Игор Дошен 35 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Фебруар 
2015 Вал, С.Митровица 

19 Ненад Косијер 36 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Вал, С.Митровица 

20 Петар Татар 13 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Војводина, Н.Сад 

21 Миленко Нашагаћин 50 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Војводина, Н.Сад 

22 Лајош Нађ Абоњи 70 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Фебруар 
2015 Тисин цвет, Сента 

23 Чаба Фехер 39 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Тисин цвет, Сента 

24 Мирослав Родић 37 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 
Таркетт, Б.Паланка 

25 Југослава Родић 38 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Престала да се бави 
тренерским позивом 

Неактивна Фебруар 
2015 

Таркетт, Б.Паланка 

26 Невена Грбић 60 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Таркетт, Б.Паланка 

27 Јован Бандин 6 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Фебруар 
2015 Лиман, Н.Сад 

28 Антониа Хорват Панда 17 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Дунав, Бездан 

29 Јанош Панда 49 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Дунав, Бездан 

30 Зорица Стојановић 41 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 
Ф.Вишњић, 
Вишњићево 

31 Слободан Јовановић 47 Тренер у кајак кану спорту Ц Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Змај, Земун 

32 Огњен Филиповић 21 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Фебруар 
2015 Змај, Земун 

33 Срђан Јоксимовић 44 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Фебруар 
2015 Змај, Земун 

34 Ненад Плазинић 19 Тренер у кајак кану спорту Ц Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 25  мај, Београд 

35 Маја Рудаковић 68 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 
Академски кајак 
клуб, Београд 

36 Милан Боришев 20 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Фебруар 
2015 Војводина, Н.Сад 

37 Јова Лазаревић 15 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Медицинар, Ниш 

38 Лидија Ђорђевић 4 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Марина, Прогар 

39 Зоран Петровић 67 Дипломирани професор у А Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Земун, Земун 
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кајак кану  спорту 
40 Ласло Габор 23 Оперативни тренер Д Фебруар 

2018 
Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Братство, Кањижа 

41 Рита Сабадош 1 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Престала да се бави 
тренерским позивом 

Неактивна Фебруар 
2015 Братство, Кањижа 

42 Рудолф Чеке 24 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Фебруар 
2015 Братство, Кањижа 

43 Славиша Стајовић 9 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Београд, Београд 

44 Мирослав Томић 18 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Лиман, Н.Сад 

45 Ернест Њари 29 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Фебруар 
2015 Панонија, Апатин 

46 Душан Ружичић 51 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Ангажован у 
иностранству (Аустрал.) 

Активан Фебруар 
2015 Мохак, Београд 

47 Урош Павловић 32 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Ангажован у 
иностранству (Ј.Кореја) 

Активан Фебруар 
2015 Зорка, Шабац 

48 Душко Станојевић 46 Спортски учитељ Е Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Зорка, Шабац 

49 Милан Ђенадић 58 Спортски учитељ Е Април 
2018 

Април 
2021  Активан Фебруар 

2015 Зорка, Шабац 

50 Марко Бошковић 90 Тренер у кајак кану спорту-
специјалиста Б Април 

2019 
Април  
2021 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Април 
2019 Зорка, Шабац 

51 Урош Митјев 91 Оперативни тренер Д Мај  
2019 

Мај  
2021  Активан Мај  

2019 Војводина, Н.Сад 

52 Димитрије Шеклер 92 Оперативни тренер Д Мај  
2019 

Мај  
2021  Активан Мај  

2019 25. мај, Београд 

53 Цвета Гојић 2 Оперативни тренер Д Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Ибар, Краљево 

54 Славко Трифуновић 8 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А Фебруар 

2018 
Фебруар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Студеница, Ушће 

55 Милан Мандић  Потврда о стручном раду  Неогранич
ено  Престао да се бави 

тренерским позивом 
Неактиван Март  

2015 Дрина, Б.Башта 

56 Сретен Биљић 40 Тренер у кајак кану спорту Ц Децембар  
2018 

Децембар  
2021  Активан Фебруар 

2015 С.Оаза, Београд 

57 Зоран Павловић  Потврда о стручном раду  Неогранич
ено   Активан Март  

2015 Студеница, Ушће 

58 Харис Харчиновић 76 Оперативни тренер Д Март  
2017 

Март 
2020  Активан Децембар 

2015 
Стари град, 
Н.Пазар 

59 Мирко Нишовић 
  Потврда о стручном раду  Неогранич

ено   Активан Март  
2017 Земун, Земун 

60 Милован Ергић 81 Тренер у кајак кану спорту-
специјалиста Б Март  

2017 
Март 
2020 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Март  
2017 Чачак, Чачак 

61 Предраг Павловић 83 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А Јун  

2017 
Јун  
2020  Активан Јун  

2017 Студеница, Ушће 

62 Иштван Апро 82 Оперативни тренер Д Март  Март  Активан Март  Братство, Кањижа 
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2019 2022 2016 

63 Саша Кнежевић 84 Спортски учитељ Е Август 
2017 

Август 
2020  Активан Август 

2017  

64 Бора Сибинкић 85 Оперативни тренер Д Август 
2017 

Август 
2020 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Август 
2017 Војводина, Н.Сад 

65 Кристина Петровић 86 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А Октобар 

2017 
Октобар 
2020  Активан Октобар 

2017 Београд, Београд 

66 Звездан Савић 87 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А Октобар 

2017 
Октобар 
2020 

Престао да се бави 
тренерским позивом 

Неактиван Октобар 
2017 Гусар, Ниш 

67 Антонија Нађ Косановић 93 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А Јун  

2018 
Јун  
2021  Активан Јун  

2018 Сомбор, Сомбор 

68 Димитрије Кочинац 94 Оперативни тренер Д Август 
2018 

Август 
2021  Активан Август 

2018 БСК,  Борча 

69 Горан Ђорђевић 95 Оперативни тренер Д Октобар 
2018 

Октобар 
2021  Активан Октобар 

2018 Бегеј, Зрењанин 

70 Александар Миладиновић 96 Оперативни тренер Д Новембар 
2018 

Новембар 
2021  Активан Новембар 

2018 Гусар, Ниш 

71 Славко Чемерлић 97 Тренер у кајак кану спорту Ц Децембар 
2018 

Децембар 
2021  Активан Децембар 

2018 Београд, Београд 

72 Мирослав Туцкешић 10 Оперативни тренер Д Децембар 
2018 

Децембар 
2021  Активан Фебруар 

2015 Таректт, Б.Паланка 

73 Зоран Кујунџић  Потврда о стручном раду  Неогранич
ено   Активан Јануар 

2019 Бегеј, Зрењанин 

74 Бобан Савић  Потврда о стручном раду  Неогранич
ено   Активан Јануар 

2019 Дрина, Б.Башта 

75 Стефана Петров 98 Оперативни тренер Д Април 
2019 

Април 
2022  Активан Април 

2022 Земун, Земун 

76 Др Павле Јованов 77 Оперативни тренер Д Мај  
2019 

Мај  
2022  Активан Јануар 

2016 Војводина, Н.Сад 

77 Срђан Ђорђевић 99 Оперативни тренер Д Јун  
2019 

Јун  
2022  Активан Јун  

2019 Бегеј, Зрењанин 

78 Борис Стојанов 100 Оперативни тренер Д Јул  
2019 

Јул  
2022  Активан Јул  

2019 Змај, Земун 

79 Ђорђе Петровић 101 Оперативни тренер Д Август 
2019 

Август 
2022  Активан Август 

2019 Змај, Земун 

80 Илија Бижић 102 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А Август 

2019 
Август 
2022  Активан Август 

2019 Сомбор, Сомбор 

81 Радован Ђукић 103 Тренер у кајак кану спорту-
специјалиста Б Новембар 

2019 
Новембар 
2022  Активан Новембар 

2019 Панонија, Апатин 

82 Александар Дејановић 
 104 Тренер у кајак кану спорту-

специјалиста Б Децембар 
2019 

Децембар 
2022  Активан Децембар 

2019 Панчево, Панчево 

83 Бранислав Мишков 78 Оперативни тренер Д Јануар 
2020 

Јануар 
2023  Активан Август 

2016 Елит, Б.Паланка 

84 Др Борислав Коларић 105 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А Јануар 

2020 
Јануар 
2023  Активан Јануар 

2020 Вал, С.Митровица 

85 Оља Лазаревић 80 Оперативни тренер Д Фебруар 
2020 

Фебруар 
2023  Активан Новембар 

2016 Медицинар, Ниш 
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86 Николина Мијушковић 106 Оперативни тренер Д Фебруар 
2020 

Фебруар 
2023  Активан Фебруар 

2020 БСК, Борча 

87 Горан Цвитановић 107 Оперативни тренер Д Март  
2020 

Март 
2023  Активан Март  

2020 
Забрежје, 
Обреновац 

87 Ненад Петрикоња 3 Оперативни тренер Д Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом Неактиван Фебруар 

2015 Војводина, Н.Сад 

88 Драган Шувачки 11 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом Неактиван Фебруар 

2015 Бегеј, Зрењанин 

89 Срђан Фот 14 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом Неактиван Фебруар 

2015 Војводина,Н.Сад 

90 Ева Ожвар 22 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престала да се бави 
тренерским послом Неактивна 

Фебруар 
2015 Братство, Кањижа 

91 Бранислава Мишков 25 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престала да се бави 
тренерским послом Неактивна 

Фебруар 
2015 Елит, Б.Паланка 

92 Драган Сењак 28 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом Неактиван 

Фебруар 
2015 Панонија, Апатин 

93 Др Предраг Милковић 31 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом 

Неактиван Фебруар 
2015 Вал, С.Митровица 

94 Жељко Рајковић 34 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом 

Неактиван Фебруар 
2015 Змај, Земун 

95 Немања Вукосављевић 43 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом 

Неактиван Фебруар 
2015 

Забрежје, 
Обреновац 

96 Слободан Тошић 48 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом 

Неактиван Фебруар 
2015 БСК, Борча 

97 Мирослав Алексић 53 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом 

Неактиван Фебруар 
2015 Зорка, Шабац 

98 Владмир Анђелковић 54 Спортски учитељ Е 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом Неактиван 

Фебруар 
2015 Панчево, Панчево 

99 Драган Плавшић 57 Тренер у кајак кану спорту Ц 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Ангажован у 
иностранству (Турска) Активан 

Фебруар 
2015 БСК, Борча 

100 Драган Зорић 59 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом 

Неактиван Фебруар 
2015 Таректт, Б.Паланка 

101 Емир Касумовић 65 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом 

Неактиван Фебруар 
2015 Лиман, Лим 

102 Саша Радмановић 74 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Ангажован у 
иностранству (Кина) 

Активан Фебруар 
2015 Вал, С.Митровица 

103 Милош Кнежевић 75 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом Неактиван 

Фебруар 
2015 Таректт, Б.Паланка 

104 Драган Милићевић 63 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом Неактиван 

Фебруар 
2015 Чачак, Чачак 

105 Горан Релић 61 Оперативни тренер Д 
Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом Неактиван Фебруар 

2015 Бечеј, Бечеј 

106 Душан Стојиљковић 79 Дипломирани професор у 
кајак кану  спорту А 

Фебруар 
2015 

Фебруар 
2018 

Престао да се бави 
тренерским послом Неактиван Фебруар 

2015 Гусар, Ниш 
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КАЈАКАШКИ САВЕЗ СРБИЈЕ 
Београд 

Телефон: +381 11 354-11-45,   мејл: info@kajaksrbija.rs , 
www.kajaksrbija.rs     

  
 

КЊИГА ЧЛАНОВА – КАЈАКАШКИХ СУДИЈA ЧЛАНОВА КСС 
 

Рб Име и презиме 
Редни број 

судијске 
дозволе 

Датум 
издавања прве 

суд. 
лиценце 

Ниво судијске 
категорије 

Датум 
издавања 

Датум 
важења 

 
Дисциплина 

 
Евиденција насталих промена 

 

1. Жељко Рајковић 1 
 
Фебруар 2015 

Међународни 
кајакашки судија 
(ИЦФ) 

  
Спринт Није обновиo дозволу за рад 

Није активан 

2. Јована Станојевић 2 
 
Фебруар 2015 

Међународни 
кајакашки судија 
(ИЦФ) 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

3. Ивана Шешум 3 
 
Фебруар 2015 

Међународни 
кајакашки судија 
(ИЦФ) 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

4. Саша Радмановић 4 
 
Фебруар 2015 

Међународни 
кајакашки судија 
(ЕКА) 

  
Спринт Није обновиo дозволу за рад 

Није активан 

5. Иван Миливојевић 5 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

6. Чедо Карановић 6 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновиo дозволу за рад 

Није активан 

7. Драган Кучера 7 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

8. Невена Грбић 8 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

9. Виолета Чикош 9 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

10. Карло Костелац 10 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновиo дозволу за рад 

Није активан 

mailto:info@kajaksrbija.rs
http://www.kajaksrbija.rs/
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11. Милош Краљ 11 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновиo дозволу за рад 

Није активан 

12. Зоран Кујунџић 12 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт Није активан 

13. Зоран Томанић 13 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

14. Горан Поганчев 14 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

15. Мирослав Томић 15 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

16. Верица Чукуров Скајовски 16 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

17. Ђулинка Чукуров 17 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновила дозволу за рад 

Није активна 

18. Драган Сењак 18 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

19. Јелена Половина 19 Фебурар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт Није активна 

20. Ернест Њари 20 Фебурар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт Није активан 

21. Ђуро Ковачић 21 Фебруар 2015 
Међународни 
кајакашки судија 
(ИЦФ) 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

22. Зоран Дубајић 22 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

23. Ненад Мараш 23 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

24. Ненад Плазинић 24 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст  
Слалом 

 

25. Весна Главашки Томићевић 25 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновила дозволу за рад 

Није активна 

26. Лидија Ђорђевић 26 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

27. Јован Бандин 27 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

28. Томислав Шћулац 28 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

29. Жарко Павлов 29 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 
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30. Јовика Видовић 30 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

31. Зорица Стојановић 31 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

32. Слободан Бујагић 32 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

33. Срђан Дробњак 33 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

34. Милан Стојков 34 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

35. Игор Дошен 35 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

36. Славиша Стајовић 36 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

37. Славко Чемерлић 37 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

38. Драган Плавшић 38 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

39. Горан Релић 39 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновио дозволу за рад 

Није активан 

40. Југослава Родић 40 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спринт Није обновила дозволу за рад 

Није активна 

41. Александар Баралић 41 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

42. Дејан Стаменковић 42 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спринт  

43. Зоран Јевтић 55 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

44. Радољуб Павловић 43 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

45. Славко Трифуновић 44 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

46. Зоран Павловић 45 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

47. Јелена Павловић 46 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

48. Милан Павловић 47 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спуст 

Слалом 
Није обновио дозволу за рад 
Није активан 

49. Владимир Банковић 49 Фебруар 2015 Национални   Спуст Није обновио дозволу за рад 
Није активан 
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кајакашки судија Слалом 

50. Бобан Цветковић 50 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

51. Александар Трифуновић 51 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

52. Милан Младеновић 52 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спуст 

Слалом 
Није обновио дозволу за рад 
Није активан 

53. Дејан Пешић 53 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

54. Милан Ђорђевић 54 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

55. Трифун Станковић 86 Фебруар 2018 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

Преко 65 година 
Дозвола УО за суђење 

56. Ирвин Стефановић 56 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

57. Родобљуб Дељанин 57 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

58. Иван Милосављевић 58 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

59. Весна Ђорђевић 59 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спуст 

Слало 
Није обновила дозволу за рад 
Није активна 

60. Војкан Жикић 60 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спуст 

Слалом 
Није обновио дозволу за рад 
Није активан 

61. Синиша Китић 61 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спуст 

Слалом 
Није обновио дозволу за рад 
Није активан 

62. Бранислав Петковић 62 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

63. Александар Миладиновић 63 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

64. Милан Ђоковић 66 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

Преко 65 година 
Дозвола УО за суђење 

65. Цвета Гојић 67 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

66. Зоран Букара 68 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

67. Славиша Илић 69 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

68. Зоран Илић 70 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 
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69. Горан Јовановић 71 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

70. Драган Гојић 72 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2018 

Фебруар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

71. Гордан Вујисић 73 Фебруар 2015 Национални 
кајакашки судија   Спуст 

Слалом 
Није обновио дозволу за рад 
Није активан 

72. Рита Сабадош 75 Фебруар 2016 Национални 
кајакашки судија 

Август 
2019 

Август 
2022 

Спринт  

73. Драган Предојевић 74 Децембар 2016 Национални 
кајакашки судија 

Децембар 
2016  

Децембар 
2019 

Спринт Није обновио дозволу за рад 
Није активан 

74. Драгана Бајић 76 Фебруар 2016 Национални 
кајакашки судија 

Фебруар 
2019 

Фебруар 
2022 

Спринт  

75. Момчило Вукићевић 78 Фебруар 2017 Кајакашки 
судија 

Фебуар 
2020  Спринт  

76. Шаролта Цако 77 Август 2016 Кајакашки 
судија 

Август 
2019 

Август 
2022 

Спринт  

77. Тамара Зивлак 79 Август 2017 Кајакашки 
судија 

Август 
2017 

Август 
2020 

Спринт  

78. Саша Бали 80 Август 2017 Кајакашки 
судија 

Август 
2017 

Август 
2020 

Спринт  

79. Новаковић Зоран 81 Фебуар 2018 Кајакашки 
судија 

Фебуар 
2018 

Фебуар 
2021 

Спринт  

80. Новаковић Лала 82 Фебуар 2018 Кајакашки 
судија 

Фебуар 
2018 

Фебуар 
2021 

Спринт  

81. Теодора Трајковић 83 Фебуар 2018 Кајакашки 
судија 

Фебуар 
2018 

Фебуар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

82. Харис Харчиновић 84 Фебуар 2018 Кајакашки 
судија 

Фебуар 
2018 

Фебуар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

85. Оља Лазаревић 85 Фебуар 2018 Кајакашки 
судија 

Фебуар 
2018 

Фебуар 
2021 

Спуст 
Слалом 

 

86. Огњен Торбић 88 Април 2019 Кајакашки 
судија 

Април 
2019 

Април 
2022 

Спринт  
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3.3. Анализа тренутног стања у кајаку коришћењем метода Swot анализа по 
стратешким областима 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 1: 

РАД СА МЛАЂИМ КАТЕГОРИЈАМА – СРПСКА ШКОЛА КАЈАКА 

 
Снаге и потенцијали: 
 

• Близу 1.200 младих кајакаша и 
кајакашица који се организовано баве 
кајаком у нашим клубовима 

• Приличан број спортских стручњака који 
се бави радом са млађим категоријама 

• Традиција рада са млађим категоријама 
• Искуство у раду са млађим категоријама 
• Добри такмичарски резултати (посматрано 

у дужем временском периоду) 
• Разгранат систем лига млађих категорија 
• Још увек у појединим клубовима и 

срединама присутан ентузијазам 
кајакашких радника у овој области 

• Солидна заинтересованост родитеља за 
увођење своје деце у кајакашки спорт 

 
Слабости:  
 
• Недостатак квалитетног програма рада по 

узрасним категоријама - СРПСКА 
ШКОЛА КАЈАКА 

• Недовољан број квалификованих 
кајакашких стручњака за рад са младима 

• Недовољна улагања клубова у рад са 
млађим категоријама 

• Неповољна процентна структура клупских 
издвајања за млађе категорије у односу на 
укупан буџет и трошкове сениорске 
такмичарске екипе 

• Недовољан број адекватних такмичарских 
активности у млађим категоријама које ће 
афирмисасти култ изабраности и 
спречавати појаве клубаштва и 
непримереног спортског понашања било 
којег актера такмичења. 

• Недовољна сарадња кајакашких клубова и 
школа на плану синхронизованог рада са 
младима 

 
 
Могућности и неискоришћене 
шансе: 
 

• „Мини кајак“ је по свим својим 
карактеристикама одличан облик 
увођења девојчица и дечака у кајак 

• Прилично интересовање дечака и 
девојчица за кајак 

• Квалитетнија поставка кајакашких 
кампова  

• Велике могућности ангажовања 
наставника у основним школама као 
тренера млађих селекција 

 
Сметње, претње и препреке: 
 
• Селективна примена или примена слабог 

интензитета дефинисаних пројеката у 
области рада са млађим категоријама 

• Нестрпљење кајакашких организација у 
успостављању програмског континуитета 
у овој области 

• Претња да локалне самоуправе не испуне 
обавезност издвајања 15% средстава на 
свим нивоима за спорт деце и омладине 

• Чланарина као основни извор 
финансирања активности клупских 
селекција 
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СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 2: 

ДЕЦА И ОМЛАДИНА – КАЈАКАШКИ СПОРТ У ШКОЛАМА 

 
Снаге и потенцијали: 
 

• Око 1.000 школа у Србији и деца и 
омладина присутна у њима 

• Велики број наставника физичког 
васпитања у нашим основним и средњим 
школама 

• Разноврсни наставни програми који 
обезбеђују рад на опште физичким 
карактеристикама деце, али и елементе 
атлетике и гимнастике који су неопходни 
кајаку као допунски спортови 

 

 
Слабости: 
 
• Мале могућности за тренирање кајакау 

школама  
• Недовољна искоришћеност институције 

„изабрани спорт“ 
• Недовољна искоришћеност наставника 

физичког васпитања као кајакашких 
стручњака 

• Непостојећи систем школских спортских 
такмичења 

• Непостојање системске сарадње школа и 
спортских клубова 

 
Могућности и неискоришћене шансе: 
 

• Позиција коју спорт деце и омладине има у 
Стратегији развоја спорта у Србији 

• „Мини кајак“ као спортски пројекат 
идеалан за укључивање ученика млађих 
разреда ОШ-а у кајак 

• Обавезност издвајања 15% средстава на 
свим нивоима за спорт деце и омладине 

• Велике могућности сарадње школа и 
клубова 

• Велика заинтересованост родитеља за 
спортску активност деце 

• Укључивање кајакашких клубова и 
кајакашких савеза у организацију 
међуодељенских и школских спортских 
такмичења 

 

 
Сметње, претње и препреке: 
 
• Материјална немотивисаност учитеља и 

наставника за реализацију стратешких 
пројеката у овој области 

• Непоштовање програмских замисли у овој 
области од стране кајакашких клубова и 
савеза 

• Недовољна заинтересованост школа за 
реализацију Програма 

• Изостајање неопходног партнерства школа, 
спортских клубова, родитеља, локалне 
самоуправе и привреде на реализацији 
нашег Програма 

 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 3: 

КАЈАКАШКИ СТРУЧЊАЦИ 

 
Снаге и потенцијали: 
 

•  75 активних тренера  
• Професори спорта и физичког васпитања 

у основним и средњим школама 
• Факултети и високе струковне спортске 

школе 

 
Слабости: 
 
• Недовољно ентузијазма и воље за рад и 

напредовање 
• Недовољно воље и жеље за 

самообразовање 



53 
 

 
 
Могућности и неискоришћене шансе: 
 

• Потреба укључивања свих расположивих 
стручњака у рад у кајаку 

• Даљи рад на побољшању нормативних 
аката 

• Даљи рад на стварању образовног центра 
КСС 

 

 
Сметње, претње и препреке: 
 
• Недовољна и скромна средства за живот 

кајакашких стручњака 
• Недовољно разумевање значаја рада 

кајакашких стручњака за развој кајака и 
остварење врхунских спортских резултата 

 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 4: 

ТАКМИЧАРСКИ СПОРТ 

 
Снаге и потенцијали: 
 

• Традиција кајакшких такмичења у „мини 
кајаку“ у Србији  

• Број кајакашких клубова – 40 
• Прилично рационалан систем кајакашких 

такмичења 
• Такмичарски успеси на међународном 

плану 
 

 
Слабости: 
 
• Недовољна материјална средства којима 

клубови располажу за такмичење 
• Недовољан број кајакашких радника 

заинтересованих за волонтерски рад у 
спорту 

• Криза кајакашког спорта у појединим 
значајним кајакашким центарима у Србији  

• Неадекватна организација једног броја 
кајакапких клубова 

• Све мање интересовање гледалаца за 
кајакашке догађаје 

• Све мање интересовање привреде за 
спонзорисање кајакашких клубова 

• Недостатак квалификованих и 
лиценцираних кајакашких стручњака 

 
 
Могућности и неискоришћене шансе: 
 

• Стављање кајакашког клуба у центар 
интересовања кајакашке организације јер 
ниједна стратешка област није могућа без 
кајакашких клубова 

• Плански приступ организацији кајакашких 
клубова 

• Дефинисање развојне политике клубова на 
дуже стазе 

• Већа брига кајакашког савеза за клубове 
• Ангажовање бивших асова као кајакашких 

радника у функцији популаризације кајака 
и напретка клубова 

• Активније учешће кајакашких клубова у 

 
Сметње, претње и препреке: 
 
• Недостатак средстава за реализацију 

планираног у области такмичарског спорта 
• Неспремност кајакашких клубова да 

прихвате стратегијске идеје, циљеве и 
рокове 

• Превелики утицај политике на спорт на 
локалном нивоу  

• Приликом расподеле средстава на 
локалном нивоу превише се фаворизује 
фудбал и сениорски резултат (или што је 
још горе жеља за резултатом), а мање се 
води рачуна о раду и резултатима са 
млађим категоријама и талентованој деци 
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креирању кајакашке политике 
• Нормативно уређење структуре кајакашких 

клубова са посебним освртом на 
егзистенцију млађих категорија 

 

• Недостатак едукативних програма за 
бивше спортисте који би им помогао у 
укључивању у процес организовања и 
руковођења клубовима 

 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 5: 

РЕПРЕЗЕНТАТИВНИ СПОРТ 

 
Снаге и потенцијали: 
 
• Велика традиција кајакашких 

репрезентација 
• Значајни резултати репрезентација  
• Уједначеност резултата женских и мушких 

селекција 
• Приличан број квалитетних кајакаша и 

кајакашица 
• Добри резултати млађих селекција 
• Постојање такмичарских циљева 
• Координираност рада репрезентативних 

селекција 
 

 
Слабости: 
 

• Тренутна криза резултата сениорског 
тима 

• Непостојање услова за избор тренера 
националних селекција 

• Недовољан број врхунских стручњака 
 

 
Могућности и неискоришћене шансе: 
 

• Формирање Стручних комисија КСС  
• Постављање реалних циљева за сваку 

селекцију 
• Систематизација и координација рада 

селекција по вертикали 
• Ангажовање најбољих кајакаша и 

кајакашица 
• Стратешко планирање кадровских 

потенцијала 

 
Сметње, претње и препреке: 
 

• Недостатак финансијских средстава за 
континуиран и квалитетан рад млађих 
селекција 

• Недовољно времена за заједничке 
припреме млађих селекција 

• Не постојање јединственог прегледа свих 
потенцијала по позицијама и статешка 
контрола и утицај на њихов веслачки 
развој и пут до најбоље селекције 

 
 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 6: 

СТРУКОВНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ У КАЈАКАШКОМ СПОРТУ 

 ТРЕНЕРИ  

 
Снаге и потенцијали: 
 

• 106 кајакашких тренера са лиценцом 

 
Слабости: 
 

• Недовољна позиционираност у овиру 
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• Максимална посвећеност едукацији 
чланова (семинари, ...) 

 

органа и тела КСС 
• Не постоји огранизциона структура 
• Увођење модерних технологија 
• Недовољна информисаност 
• Слаба заинтересованост за рад у 

организацији 
• Недостатак пројеката у области тренинга 

кајакаша 
 

 
Могућности и неискоришћене шансе: 
  

• Даље унапређивање едукације чланова 
 

 
Сметње, претње и препреке: 
 

• Унапређивање нормативне делатности  
• Стално праћење нових научних и 

стручних достигнућа из свих области 
тренинга кајакаша 

• Организован рад на здравственој заштити 
 

 

СУДИЈЕ  

 
Снаге и потенцијали: 
 

• 49 активних кајакашких судија 
• 3 активних међународних кајакашких судија 
• Максимална посвећеност едукацији чланова  
• Добра сарадња са репрезентацијама, Савезом 
• Увођење модерних технологија 
• Добра унутрашња информисаност  

 
Слабости: 
 
• Не постоји организациона структура  
• Континуирано праћење напредовања судија 
 

 
  Могућности и неискоришћене шансе:   
  

• Стално праћење нових кајакашких   правила 
• Даље унапређивање едукације чланова 

 

 
Сметње, претње и препреке: 
 

• унапређивање нормативне делатности 
• усавршавање контроле суђења  
• Организован рад на здравственој заштити 

 
 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 7: 

ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА КАЈАКАША И КАЈАКАШИЦА 

 
Снаге и потенцијали: 
 

• Спортски клубови (клупски лекари) 
• Спортски радници 
• Наставници физичког васпитања 

 
Слабости: 
 

• Недостатак средстава за ангажовање 
клупских лекара 

• Непостојање спортских амбуланти у већини 
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• Медији 
• Норматива која у овој области макар 

формално обавезује 

градова 
• Недостатак пројеката у области 

здравствене заштите кајакаша 
• Недовољно образовање тренера у области 

здравствене заштите кајакаша 
 

 
Могућности и неискоришћене шансе: 
 
• Едукација спортиста у области здраве 

исхране 
• Едукација спортиста у области антидопинга 
• Системска здравствена заштита спортиста 
• Медијска подршка антидопинг 

активностима 
• Финансијска одговорност спортских 

организација за (не)спровођење мера у 
овој стратешкој области 

 

 
Сметње, претње и препреке: 
 

• Формалан приступ здравственој заштити 
кајакаша и кајакашица 

• Могуће грешке у тренажном процесу 
(нарочито код млађих категорија) 

 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 8: 

ПОПУЛАРИЗАЦИЈА КАЈАКАШКОГ СПОРТА 

 
   Снаге и потенцијали: 
 

• КСС 
• регионални кајакашки савези 
• Кајакашки клубови 
• Некадашњи и садашњи кајакашки асови 
• Медији 

 
Слабости: 
 

• Непостојање пројеката у овој области 
• Недостатак људи који желе да се ангажују 

у овој области. Недовољна стимулисаност 
кроз награде и признања, медијски 
простор и афирмацију. 

• Непостојање воље да се у ову акцију 
укључе некадашњи и садашњи кајакашки 
асови 

 
 
Могућности и неискоришћене шансе: 
 

• Мини кајак 
• Кајакашки кампови 

 

 
Сметње, претње и препреке: 
 

• Спонзорисане и дониране кајакашке 
кампање 

• Кајакашке трибине у школама, клубовима, 
градовима 

 
 

 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 9: 

ЕДУКАЦИЈА СВИХ СТРУКТУРА У КАЈАКАШКОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ 
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Снаге и потенцијали: 
 

• Квалитетан рад на општој едукацији 
тренера, судија 

• Веома добра организованост семинара и 
кампова тренера, судија,  

• КСС 
• Кајакашки клубови  
• регионални кајакашки савези 
• Стручни људи наклоњени кајаку 

 

 
Слабости: 
 

• Непостојање пројеката за ширу едукацију у 
кајакашкој организацији 

• Слаба размена домаћих искустава између 
клубова и кајакашких радника 

• Спор трансфер најновијих сазнања о 
организацији кајакашког спорта, 
тренажном процесу и другим 
савременим кајакашким тенденцијама у 
наш кајак 

• Изопштеност кајакашких клубова и 
кајакашких радника из кајакашке 
едукације 

 
Могућности и неискоришћене шансе: 
 

• Нормативна обавезност едукације 
 

 
Сметње, претње и препреке: 
 

• Унутрашњи отпор кајакашких структура, 
јер обично „ми то све знамо“  

• Формирање „Образовног центра КСС“ са 
централизованим пројектовањем, а 
регионалном едукацијом буквално свих 
људи присутних у кајакашком спорту 

• Ангажовање водећих стручњака у области 
кајака и спорта уопште, спортског 
маркетинга, спортске медицине, медија 
... за образовање свих кајакашких 
структура 

 
 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 10: 

KАЈАКАШКИ СПОРТ И МЕДИЈИ 

 
Снаге и потенцијали: 
 

• КСС 
• регионални 

кајакашки савези 
• Кајакашки клубови 
• Некадашњи и садашњи кајакашки асови 

 
Слабости: 
 
• Недовољно интересовање медија за кајак 
• Недовољно кајака у медијима 
• Непостојање пројекта сарадње са медијима 
• Не схватање чињенице да је кајак 

„производ“ који на домаћем и 
међународном тржишту треба пласирати у 
складу са правилима која на њима важе 

 
 
   Могућности и неискоришћене 
шансе: 
 

 
Сметње, претње и препреке: 
 

•  Стипендирање кајакаша и кајакашица за 
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• Боља сарадња са медијима 
• Сајтови, Facebook и остале друштвене 

мреже 
• Мобилна телефонија 

 
 

студије спортског новинарства (кајак) 
• Едукација клупских медијских активиста 
• Едукација спортских новинара који прате 

кајак 
 

 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 11: 

ОРГАНИЗАЦИЈА КСС 

 
Снаге и потенцијали: 
 

• Људи – кajaкашки радници 
• Опрема 
• Простор 
• Солидна база података КСС 
• Солидан рад регионалних савеза  

 
Слабости: 
 

• Активности савеза неједнаког интензитета 
(од јако активних до оних чије акције се не 
осећају у кајакашкој организацији) 

 

 
Могућности и неискоришћене шансе: 
 

• Рационална подела права, обавеза и 
одговорности између КСС, регионалних 
савеза 

• Координација стратешких пројеката 
кајакашке организације између 
канцеларије КСС, регионалних  савеза 

• Рационална организација канцеларије КСС 
• Даља професионализација савеза 

 

 
Сметње, претње и препреке: 
 

• Недостатак искуства кајакашких савеза за 
пројектно ангажовање 

 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 12: 

НОРМАТИВНА АКТИВНОСТ КАЈАКАШКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ У СРБИЈИ 

 
Снаге и потенцијали: 
 

• Способност КСС да правилно уреди 
међусобне односе чланова КСС кроз 
нормативне акте 

• Приличмо велика усклађеност са 
законским решењима 

• Мали број недоречености 
• Документи доста разумљивi и лаки за 

примену 
 

 
Слабости: 
 

• Скоро да их нема 
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Могућности и неискоришћене шансе: 
 

• Можда би било боље направити мање 
нормативних аката тј. извршити 
кодификацију тако да се више сродних 
материја регулише у истом 
нормативном акту  

• Треба више радити на томе да се што 
већи број кајакашких радника укључи у 
предлагање измена нормативних аката 

• Нарочито треба анимирати да се оформи 
удружење спортиста и да њихови 
представници узму пуно учешће у 
изради нормативних аката 

 

 
Сметње, претње и препреке: 
 

• Део добрих решења за кајак је ограничен 
појединим законским решењима. 

 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 13: 

КАЈАКАШКА ИНФРАСТРУКТУРА 

 
Снаге и потенцијали: 
 

• Република Србија 
• Локална самоуправа 
• Ентузијазам кајакашких радника 

 
Слабости: 
 

• Недовољно адекватних кајакашких стаза  
• Непостојање плана изградње 

кајакашких центара  
 

 
Могућности и неискоришћене шансе: 
 

• Изградња тренажног центра КСС са 
свим припадајућим садржајима који се 
могу користи током летње сезоне 

• Изградња тренажних центара у 
Војводини, Београду и централној 
Србији 

 

 
Сметње, претње и препреке: 
 

• Недостатак материјалних средстава 
• Неактивност кајакашке организације у 

овој области 

 

СТРАТЕШКА ОБЛАСТ 14: 

ФИНАНСИРАЊЕ АКЦИА И ПРОЈЕКАТА У ОКВИРУ КАЈАШКОГ СПОРТА 

 
Снаге и потенцијали: 
 

• Република Србија 
• Локалне самоуправе 
• Привреда 

  
Слабости: 
 

• Непостаојање пројектних активности у 
кајакашкој организацији на овом 
плану 
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• Мали број донатора и још мањи број 
спонзора кајакашког спорта 

• Непостојање искреног обострано 
корисног дефинисаног партнерства 
клубова са спонзорима 

 
 
Могућности и неискоришћене шансе 
 

• Конкурси Министарства за омладину 
и спорт 

• Конкурси локалних самоуправа 
• Израда кајакашких пројеката и 

тражење привредних партнера за 
њихову реализацију 

• Конкурси разних фондација и 
друштвено одговорних организација 

• Конкурси међународних фондација и 
организација 

• Едукација кајакашких радника за 
наведене послове 

 

 
Сметње, претње и препреке 
 

• Недостатак кадрова едукованих да 
учествују у пројектном конкурисању у 
области кајакашког спорта 

• Уврежено схватање да за наше акције и 
реализацију наших добрих идеја новац 
треба да обезбеди неко други (најчешће 
држава) 

 

4. МЕХАНИЗМИ ОДРЖИВОСТИ ПРОВОЂЕЊА ПРОГРАМА И 
АКЦИОНОГ ПЛАНА 

Ово поглавље односи се на механизме који су неопходни за квалитетну имплементацију 
и реализацију Програма и Акционог плана, и представљају неопходне елементе сваке 
успешне и одрживе и организоване активности на нивоу КСС. Ови елементи садржани су 
и препознати као важни субјекти спортске политике и у Закону о спорту Републике 
Србије и Стратегији развоја спорта у Србији. 

Током реализације Програма и Акционог плана неопходно је обезбедити 
институционалну подршку спровођењу стратешких пројеката. У том смислу механизме и 
елементе за непосредну и посредну реализацију Програма развоја кајака у Србији за 
период од 2020. до 2024. године имају следеће институције: 

4.1. Кајакашки клубови 
 

Основни механизам за реализацију “Програм развоја кајака у Србији за период од 2020. 
до 2024. године” су кајакашки клубови. Ако нема добро организованих кајакашких 
клубова, онда нема ни кајакашких савеза, ни млађих кајакашких категорија, ни 
струковних удружења. Зато најважнији циљ Програма мора бити јачање и оснивање 
кајакашких клубова и реализација свих пројектних активности се нужно усмерава ка 
поправљању статуса наших клубова. 
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4.2. Кајакашки радници 
 

Као што кајакашког спорта нема без кајакашких клубова, тако ни кајакашких клубова 
нема без кајакашких радника. Ниједан па ни овај Програм није могуће реализовати без 
људи – кајакашких заљубљеника, кајакашких професионалаца и свих других којима је 
кајакашка игра драга до нивоа волонтерске ангажованости и присутне одговорности за 
будућност кајака у Србији. Кајакашка организација и овај Програм имају шансу само ако 
поред садашњих кајакаша и кајакашица и актуелних кајакашких посленика сврстаних у 
јединствен фронт, у реализацију Програма укључимо нову енергију - некадашње 
кајакаше и кајакашице (посебно кајакашке великане) и наше пријатеље образоване и 
пословне људе које ћемо обучити за специфичан посао у кајаку и на њих пренети бар део 
сопственог радног елана, посвећености и љубави за кајак. При свему овом не заборавити 
да су, макар и симболичне, похвале и награде најбољи мотив за рад. 

 

4.3. Тела и органи КСС задужени за пројектовање и праћење реализације 
Програма  

Да би стратешки документ “Програм развоја кајака у Србији за период од 2020. до 2024. 
године” био реализован, поред захтева да буде донет у отвореном и демократском 
дијалогу са свим заинтересованим телима, заједницама и институцијама у кајаку и да на 
тај начин представља документ читаве кајакашке заједнице, неопходно је обезбедити рад 
тела и органа који ће бити задужени за планирање, пројектовање, надгледање и 
вредновање Програма као стратешког документа кајакашке организације у Србији. 

 

У том смислу Скупштина КСС има задатак да разматра, оцењује и усваја: 
 

 Стратешки документ “Програм развоја кајака у Србији за период од 2020. до 2024. 
године”; 

 Акциони план за реализацију Програма за сваку наредну годину; 

 Извештај о реализацији Програма за протеклу годину; 

 Евентуалне и неопходне измене и допуне Програма у циљу даљег поспешивања и 
поправљања ефеката његове реализације. 

 
Од Управног одбора КСС се очекује да има кључну пројектну улогу и у праћењем 
реализације Програма и обезбеди : 
 

 Формирање Тима задуженог за имплементацију и спровођење Програма на чијем 
челу председник КСС); 
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 Именује, по познатим референцама или интерним јавним конкурсом у оквиру КСС, 
четрнаест чланова Тима од којих ће сваки, као координатор, бити задужен за 
реализацију једне стратешке области; 

 Континуирано праћење реализације Програма кроз периодичне извештаје Тима; 

 Припрему Извештаја за претходну и Акционог плана за наредну годину; 

 Доношење одлука из надлежности УО КСС које формулише и предложи Тим за 
реализацију Програма. 

 
Тим за реализацију “Програм развоја кајака у Србији за период од 2020. до 2024. године” 
састоји се од   кајакашких  радника који имају следеће послове и задатке: 

 Формирање 14 Екипа од кајакашких радника (координатор +  регионална 
представника) за реализацију Програма у 14 стратешких области 

 Пројектовање, разматрање, усвајање и реализација стратешких пројеката садржаних 
у Програму или понуђених по личној или групној иницијативи кајакашких радника и 
институција; 

 Координација реализације програмских активности између УО КСС, регионалних, 
кајакашких клубова и струковних удружења; 

 Подношење извештајних, планских и евентуално корективних докумената о којима 
одлучују Скупштина и УО КСС. 

 
4.4. Тела и органи КСС задужени за непосредну реализацију 

Програма 
 
Непосредна реализација стратешког документа “Програм развоја кајака у Србији за 
период од 2020. до 2024. године” за већину стратешких области поверава се следећим 
кајакашким организацијама и институцијама: 

Регионални кајакашки савези имају задатак да на територији своје одговорности воде 
рачуна о реализацији следећих стратешких области: 

 Рад са млађим категоријама – Српска школа кајака 

 Деца и омладина – кајакашки спорт у школама 

 Кајакашки стручњаци 

 Такмичарски спорт 

 Струковна удружења 

 Здравствена заштита кајакаша и кајакашица 
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 Едукација свих структура у кајакашкој организацији 

 Кајакашки спорт и медији 

 Кајакашка инфраструктура 

 Финансирање акција у оквиру кајакашког спорта. 
 

На овај начин ће бити извршена децентрализација великог броја функција са КСС на 
просторе где се реализује широка кајакашка активност. Координацију са свеукупном 
активношћу на реализацији Програма на нивоу КСС обављаће Регионални тимови 
састављени од  регионалних чланова распоређених у 14 Екипа за реализацију 14 
стратешких области у оквиру Тима за реализацију Програма. 
 

Тренери и судије  не само да су важни за реализацију такмичења и у едукативним 
активностима, неопходни као чланови Тима и Екипа за реализацију и осталих стратешких 
пројеката, јер имају и одговарајући образовни ниво и велико искуство тако драгоцено за 
реализацију Програма. 

Као доказ пројектних и организационих капацитета и суштинске снаге кајакашке 
организације у Србији набројмо савезе, струковне организације и заједнице чија активност 
се одвија у оквиру КСС и које прекомпоновањем методологије рада, бољом организацијом 
и координацијом и квалитетном међуресорском сарадњом треба оспособити за динамичну 
и квалитетну реализацију Програма: 
 

 Кајакашки савез Србије 

 
 Регионални кајакашки савези 

 Кајакашки савез Војводине 

 Kајакашки савез Београда 

 Струковне удружења 

 Тренери  

 Судије 

4.5. Образовно-васпитне институције 
 

Реализација стратешког документа “Програм развоја кајака у Србији за период од 2020. до 
2024. године” немогућа је без партнерства КСС са школама и факултетима: 
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Основне и средње школе су неопходне као партнери за реализацију стратешких 
пројеката као што су: 

 Мини кајак 

 Популаризација кајака 

 Српска школа кајака 

 Поправљање кајакашке инфраструктуре 

 Повећање броја термина за рад са млађим категоријама 

 Ангажовање наставника физичког васпитања као кајакашких стручњака. 

 

Факултети су нам важни као сарадници у области едукације свих структура у кајакашкој 
организацији, а нарочито за реализацију следећих стратешких пројеката: 
 

 Школовање и усавршавање кајакашких тренера (Факултети спорта и физичког 
васпитања) 

 Савремена организација и менаџмент кајакашких клубова (ФОН) 

 Едукација у области здравствене заштите играча (Медицински факултети) 

 Едукација у области маркетинга кајакашког спорта (Економски факултети) 

 Пројектно оспособљавање кајакашке организације (ФОН). 

 
4.6. Финансирање спровођења Програма 

 
Један од основних циљева овог Програма је стварање бољег и квалитетнијег система 
финансирања кајакашког спорта. Могући извори финансијских средстава су: 

Буџет Републике Србије, кроз средства која КСС преко Министарства за омладину и 
спорт Републике Србије остварује за своје програмске активности. Та средства се 
наменски опредељују за финансирање: 
 

 Годишњег програма 

 Кампова 

 Стипендија за спортисте 

 Организација међународних такмичења од значаја за РС 

 Јавни позив (Конкурс у области спорта за посебне програме) 
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 Награде за освојене медаље (по Уредби о националним спортским признањима и 
новчаним наградама) 

 Национална признања за спортисте 

 Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама чији су оснивачи 
национални савези 

 

Буџети локалних самоуправа из којих се на основу локалних Одлука о финансирању 
потреба и интереса грађана у области спорта делимично, дакле недовољно, финансирају 
активности кајакашких клубова. У перспективи, с обзиром на обавезе локалних 
самоуправа да најмање 15% средстава издвајају за спорт деце и омладине и бар 10% за 
спортску рекреацију грађана, клубови могу конкурисати и на Јавне конкурси за 
реализацију локалних Програма развоја спорта за одговарајућу календарску годину. 

Конкурси за реализацију Програма развоја спорта у Републици Србији који расписује 
Министарство за омладину и спорт на који се могу пријавити и кајакашки клубови, 
кајакашки савези, струковна кајакашка удружења... Обједињеним учешћем, тј. 
координираном акцијом на овом плану могу се остварити средства за реализацију 
одређених кајакашких пројеката (популаризација кајака, кајакашки кампови, школе кајака, 
издавачка делатност...) 

Нови ванбуџетски извори средстава за кајакашки спорт су алтернативни извори  које смо 
користили у мањој мери. Ти извори могу бити: 

 сопствени приходи КСС (чланарине, котизације, средства остварена маркетингом...) 

 конкурси које расписују фондације, друштвено-одговорна предузећа, поједине 
банке, привредни субјекти... 

 
 средства која проистичу из партнерства са родитељима младих спортиста (што није 

чланарина, већ средства за личну и колективну опрему, путовања... ) 
 

 средства која проистичу из пројектног партнерства са привредним организацијама 
(промотивне акције од обостраног интереса) 

 

 средства која проистичу из соственог маркетинга кајакашких субјеката (јубиларне 
поштанске марке, спортска опрема, потрошачке картице ...) 

 

 средства остварена другим маркетиншким акцијама и добротворним приредбама у 
корист кајакашких фондова 
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 међународне фондове који су све присутнији и доступнији извори финансирања 
пројеката 

 

 других изворе финансирања 

 

Посебну пажњу треба посветити средствима из домаћих и међународних пројеката, јер су 
све бројнији инструменти претприступне помоћи ЕУ отворени и за Србију, али се 
недовољно користе, највише услед слабе информисаности, недостатка пројеката и 
непостојања адекватних обука за потенцијалне апликанте. 

4.7. Мониторинг и евалуација спровођења Програма 

Мониторинг је системска, стална и непрекидна процена напретка пројекта током 
одређеног временског периода у односу на његова планирана улагања, активности и 
исходе. Програм и Акциони план подразумевају стални мониторинг и вредновање 
реализације мера и индикатора успешности. 

За праћење и вредновање Програма и Акционог плана, као и извештавање (годишње), 
задужен је Тим за реализацију Програма који ће именовати УО КСС. 

У процес мониторинга и евалуације Програма укључују се и сви остали учесници у 
реализацији програма (регионални савези, струковна удружења, клубови...) који 
процењују сопствену активност на спровођењу Програма. Али и други сарадници, а 
посебно независни стручњаци (институти, факултети...), у циљу квалитетнијег, 
независног, непристрасног оцењивања. Веома је важно истраживати све ресурсе које има 
кајакашки спорт и формирати базу података реализованих активности, што ће омогућити 
и статистичку анализу података (индикатора). Неопходно је препознати и све актере у 
области кајакашког спорта који дају велики допринос развоју спорта, и више их као 
волонтере укључити у развој, реализацију и праћење. 
 

4.8.  Носиоци и учесници у реализацији и праћењу Програма 

Одговорни за реализацију циљева овог Програма, поред већ наведених структура, јесу и 
сви препознати субјекти кроз процес доношења овог документа, јер овај Програм није 
програм једног кајакашког ресора, већ програм кајакашке организације Србије у целини, 
а њено планирање, реализација и вредновање морају се спроводити партнерски, отворено 
и интерсекторски. 

Зато реализација Програма управо зависи од спремности и способности свих учесника, тј. 
свих важних фактора у спровођењу Програма да своје парцијалне интересе удруже у 
партнерски однос од кога највише зависи успешност спровођења Програма. 

Носиоце у спровођењу Програма и Акционог плана дајемо у следећој табели уз напомену 
да су многе, практично највећи број, стратешке активности мултиресорске: 
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 Носиоци развоја 
кајакашког спорта 

Реализација, праћење и 
вредновање програма 
развоја кајака 

Савезни ниво Установе, институције и 
огранизције Републке Србије 

 Министарство 
омладине и спорта 

 Олимпијски комитет 
Србије 

 Спортски савез 
Србије 

 Републички завод за 
спорт 

 Антидопинг агенција 
Србије 

 Савез за школски 
спорт Србије 

 Факултети и високе 
школе из области 
спорта и 
организације спорта 

 Спортски 
инспектори;педагоз
и физичке 
културе;омладинск
и, просветни, 
здравствени 
радници; спортски 
новинари; спортски 
стручњаци и 
стручњаци у спорту, 
врхунски спортисти 

 
Савезни ниво Институције које делују у 

оквиру КСС 
 Кајакашки клубови  
 Националне 

репрезентативне 
селекције 

 Стручни комисије 
КСС 

 Скупштина КСС 
 Управни одбор КСС 
 Председник УО КСС 
 Тим за реализацију 

Програма 
 Екипе задужене за 

реализацију пројеката 
по стратешким 
областима 

 Тренери КСС 
 Радна група за израду 

програма 
 

Регионални ниво Установе иституције и 
огранизације покрајина  и 
локалних самоуправа 

 Покрајинска управа 
 Локалне самоуправе 
 Покрајински, 

градски и 
општински спортски 
савези 
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 Основне и средње 
школи и факултети 

 Спортски 
инспектори;педагоз
и физичке 
културе;омладинск
и, просветни, 
здравствени 
радници; спортски 
новинари; спортски 
стручњаци и 
стручњаци у спорту; 
врхунски спортисти 

 
Регионални ниво Институције које делују у 

оквиру регионалних 
кајакашких савеза и удружења 

 Kajaкашки клубови 
 Регионалне 

репрезентативне 
селекције 

 Регионални тимови 
за реализацију 
Програма 

 Тим за реализацију 
Програма 

 Регионална 
удружења тренера 

 Радна група за 
израду програма 

 
 

4.9. Истраживања у кајакашком спорту 

Заснованост одлука о кајакашком спорту од кључног је значаја за планирање, 
реализацију и вредновање Програма. Неопходни алат у спровођењу Програма су 
стратешка кајакашка истраживања која на егзактан, дакле објективан начин (који се 
заснива на анализи постављених циљева и праћењу усвојених индикатора) приказују 
резултате реализације Програма. 

На овај начин, обезбеђује се да приказ стања о положају кајакашког спорта или 
поједниних области кајакашког спорта, циљеви и мере буду засновани на утемељеним и 
релевантним подацима и резултатима истраживања. Због тога је неопходно обезбедити 
средства и методе који ће систематски пратити стање, проблеме, потребе и ставове, 
преференције у области кајакашког спорта, а посебно: 

 Ефекте рада са млађим категоријама посебно у области селекције 

 Ефекте пројеката намењених већој присустности кајака у нашим школама 

 Ефектима стратешких опредељења у области рада са кајакашким стручњацима 

 Ефектима усавршавања делатности кајакашких клубова 

 Ефектима новог приступа раду репрезентативних селекција 
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 Ефектима унапређивања делатности струковних заједница 

 Ефектима акција предузетих за квалитетнију здравствену заштиту спортиста 

 Ефектима акција у стратешкој области Популаризација кајака 

 Ефектима рада Едукативног центра КСС 

 Ефектима иновираног приступа сарадњи на релацији кајакашка организација – 
медији 

 Ефектима децентрализације кајакашке организације 

 Ефектима активности на плану поправљања стања у кајакашкој инфраструктури 

 Ефектима промена у менаџменти и маркетингу кајака и остварених финансијских 
резултата 

 Ефектима реализације Програма у сфери веће посећености кајакашких приредби 

 Ефектима реализације Програма на повећано интересовање медија за кајак 

 Ефектима реализације Програма на повећано интересовање донатора и спонзора за 
пројекте кајакашких клубова и савеза. 

Верујемо да ће набројани елементи и механизми на нивоу кајакашке организације у 
Србији допринети остваривању следећих циљева: 

 Повећано интересовање младих и грађана за кајак; 

 Повећана пажња медија за кајакашки спорт; 

 Повећано интересовање донатора и спонзора за пројекте кајакашких клубова и 
савеза; 

 Бољи резултати националних репрезентативних селекција и врхунских клубова на 
међународним кајакашким такмичењима; 

 Осигурање координације и сарадње међу свим субјектима који реализују Програм, 
а пре свега међусекторски менаџмент; 

 Усклађеност Програма и стратешких пројектних активности у кајакашком спорту 
са потребама младих, грађана и спортиста; 

 Отвореност, доступност и опремљеност програма, простора и инфраструктура за 
кајак као важног предуслов за континуирано учешће и бављења грађана кајакашким 
спортом; 
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 Обезбеђивање законом предвиђених компетенција лица која раде у кајакашком 
спорту; 

 Унапређивање капацитета и механизам за прикупљање и чување података и 
праћење кајакашких догађаја, феномена и стратешких пројеката у оквиру Програма; 

 Осигурање квалитета и континуитета Програма и стратешких пројеката који се 
реализују као део Акционог плана; 

 Информисање, едукација и саветовање кајакашица, кајакаша, кајакашких радника и 
грађана о значају кајака и физичке активности уопште и здравим стиловима живота 
и популаризација свих пројектних активности на том плану. 

 
5. АКЦИОНИ ПЛАНОВИ ПО СТРАТЕШКИМ ОБЛАСТИМА 

 
Акциони план Програма развоја кajaкa у Србији за период од 2020. до 2024. године, на 
основу Визије, стратешких приоритета, принципа и вредности, обухвата скуп циљева, 
мера, индикатора успешности и одговорне за реализацију у четрнаест стратешких 
области: 
 
5. 1. Акциони план у области: Рад са млађим категоријама – Српска школа кајака 
5. 2. Акциони план у области: Деца и омладина – кајакашки спорт у школама 
5. 3. Акциони план у области: Кaјакашки стручњаци 
5. 4. Акциони план у области: Такмичарски спорт 
5. 5. Акциони план у области: Репрезентативни спорт 
5. 6. Акциони план у области: Струковне организације у кајакашком спорту 
5. 7. Акциони план у области: Здравствена заштита кајакашица и кајакаша 
5. 8. Акциони план у области: Популаризација кајакашког спорта 
5. 9. Акциони план у области: Едукација свих структура у кајакашкој организацији 
5. 10. Акциони план у области: Кајакашки спорт и медији 
5. 11. Акциони план у области: Организација КСС 
5. 12. Акциони план у области: Нормативна активност кајакашке организације 
5. 13. Акциони план у области: Кајакашка инфраструктура 
5. 14. Акциони план у области: Финансирање акција у оквиру кајакашког спорта 
 
Рокови и динамика реализације мера и праћења индикатора успешности из ових 
акционих планова биће утврђени доношењем годишњих акционих планова, чији је 
носилац израде УО КСС, на предлог Тима за реализацију Програма, а у складу са 
предлозима свих 14 Екипа за реализацију стратешких пројеката. 
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Акциони планови за сваку стратешку област су тренутна виђења чланова Радне групе и 
служе као оријентација за рад УО КСС, Тима за реализацију Програма, Екипа за 
стратешке пројекте осталих непосредних учесника у спровођењу Програма (клубови, , 
регионални савези, струковна удружења). Акциони планови нису свето писмо и могу се 
после сагледавања њихове рационалности и изводљивости креативно модификовати, 
допуњавати и замењивати бољим, ефикаснијим и сврсисходнијим пројектима уз 
одговарајуће одлуке УО КСС. 
 
 
  
  



  

 

5. 1. Акциони план у области: 
РАД СА МЛАЂИМ КАТЕГОРИЈАМА – СРПСКА ШКОЛА KAJAKA 

 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 1. 1. : ДОНОШЕЊЕ ПРОГРАМА СРПСКЕ ШКОЛЕ KAJAKA 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 1. 1. 1. РАД НА ПРЕДЛОГУ ПРОГРАМА СРПСКЕ ШКОЛЕ KAJAKA 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
Формулација пројектног 
задатка, тј. шта конкретно 
хоћемо са Програмом рада 
Српске школе кајака 

 
Дефинисање конкретних 
задатака, тј. садржаја које 
треба да садржи Програм 
Српске школе кајака 

Документ који садржи 
разрађене све елементе 
Програма (садржаји рада по 
узрасним категоријама и 
дидактичко методичко 
упутство) 

 

 Тренери 
 Тим за реализацију 

Програма развоја кајака 
у Србији 

 
 
 

У току године 

 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

Формирање стручног тима за 
израду Програма Српске школе 
кајака 

Доношење одлуке о формирању 
стручног тима која садржи 
састав тима, опис задатка тима 
и рокове 

 
Формиран стручни тим за 
израду Програма Српске 
школе кајака 

 
 
 Тренери 

 
 

У току године 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

Рад стручног тима за израду 
Програма Српске школе кајака 

Форнулисање радне верзије 
Програма српске школе кајака 

Радни материјал – Предлог 
Програма Српске школе кајака  Стручни тим 

 Тренери 

 
У току године 

Реализацију ове активности 
финансираће удружење тренера 

 
ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 1. 1. 2. РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРОГРАМА СРПСКЕ ШКОЛЕ KAJAKA 

 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

Стручне консултације у вези са 
Предлогом Програма Српске 
школе кајака 

Стављање на увид стручној 
јавности Предлога Програма 
Српске школе кајака  

 

Примедбе и предлози за 
поправљање документа 

 Тренери 
 Тим за реализацију 

Програма развоја кајака 

 
 

У току године 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 



  

 
 
 
 

Разматрање и усвајање 
Програма Српске школе кајака 

 
Доношење одлуке о усвајању 
програма 

 
Усвојен Програм Српске школе 
кајака 

 
 Тренери 
 Стручне комсије КСС 

 

У току године 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 1. 1. 3. ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА ПРОГРАМА СРПСКЕ ШКОЛЕ КАЈАКА У КАЈАКАШКИ СПОРТ У СРБИЈИ 

 

Штампање Програма Српске 
школе кајака 

Техничка припрема усвојеног 
Програма Српске школе кајака 
за штампу (лектура и 
коректура) 

 
Одшампана књига 
„Програм Српске школе кајака“ 

 Тренери 
 Тим за реализацију 

Програма развоја кајака 

 
 

У току године 
За реализацију ове активности 
средства ће обезбедити 
маркетинг КСС 

 
Едукација тренера млађих 
категорија о примени Програма 
Српске школе кајака 

 

Регионални семинари за 
тренере млађих категорија 

 

Одржани семинари у 
Београду, Новом Саду, Нишу 
и Крагујевцу 

 Тренери 
 Клубови 
 Регионални савези 
 Стратешка Екипа 

 
 

У току године 

 
За реализацију ове активности 
средства ће обезбедити клубови 

Конкретизација Програма 
Српске школе кајака кроз 
израду Приручника по 
узрасним нивоима 

 
Рад на припреми 8 приручника 
(за сваки узрасни ниво по један 
приручник) 

Припремљени, рецензирани и 
усвојени и одштампани 
Приручник 1, 
Приручник 2, ... 
Приручник 8 

 
 Тренери 
 Тим за реализацију 

Програма развоја кајака 
у Србији 

 
У току годие 

Средства за штампање 
приручника и ауторске 
хонораре обезбедиће се преко 
котизације тренера за тренерске 
семинаре 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 1. 2. : КОНТИНУИРАНО ПРАЋЕЊЕ РАДА СА МЛАЂИМ КАТЕГОРИЈАМА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 1. 2. 1. ИМЕНОВАЊЕ ИНСТРУКТОРА ЗА КСС РАД СА МЛАЂИМ КАТЕГОРИЈАМА 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

Ангажовање инструктора КСС 
за рад са млађим категоријама 

Расписивање и спровођење 
конкурсног поступка са 
предлогом програма 

 

Именован инструктор 
 Тренери (расписују) 
 Стручни савет 

(предлаже) 
 УО КСС (именује) 

 
У току године Средства за ангажовање 

инструктора обезбедиће УО 
КСС 



  

 
 
 
 

 

Ангажовање регионалних 
инструктора КСС за рад са 
млађим категоријама 

 

Расписивање и спровођење 
конкурсног поступка са 
предлогом програма 

 
 

Именовање регионалних 
инструктора 

 Тренери (расписују и воде 
конкурс) 

 Стручни савет (предлаже 
кандидата) 

 УО Регионалних 
савеза (именује) 

 
 
 

У току године 

Средства за ангажовање 
инструктора обезбедиће УО 
Регионалних кајакашких савеза 
у складу са својим материјалним 
могућностима 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 1. 2. 2. СТАЛНО СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ТРЕНЕРА МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА 

 
 
 
Континуирано усавршавање 
тренера млађих категорија 

 
Регионални семинари за 
тренере млађих категорија 

Одржани семинари (по 2 
годишње) 

 Тренери 
 Клубови 
 Регионални кајакашки 

савези 
 Стратешка Екипа 

 
 
У току године 

За реализацију ове активности 
средства се обезбеђују из 
котизације тренера 

Сусрети тренера млађих 
категорија по камповима 
активним учешћем тренера 

Одржани семинари у оквиру 
кампова (бар 2 годишње) 

 Тренери 
 Клубови 
 Стратешка Екипа 

 
     У току године 

За реализацију ове активности 
средства се обезбеђују из 
средстава која издвајају 
клубови 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 1. 3 : УСАВРШАВАЊЕ ДЕЛАТНОСТИ КАЈАКАШКИХ КАМПОВА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 1. 3. 1. ЛИЦЕНЦИРАЊЕ КАЈАКАШКИХ КАМПОВА 

Рад на изради 
критеријума за 
лиценцирање 

Доношење одлуке о 
критеријумима 

Конкретни критеријуми за 
лиценцирање кајакашких 
кампова 

 Тренери 
 Стручни савет КСС 
 Тим за реализацију 

 
У току године 

 
 
За реализацију ових активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

Расписивање конкурса за 
лиценцирање кајакашких 
кампова 

Разматрање документације 
коју достављају организатори 
кампова 

 
Број издатих лиценци за 
кајакашке кампове 

 
 Тренери (предлаже) 
 УО КСС (усваја) 

 

На почекту сваке године 



  

 
 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 1. 3. 2. УСАВРШАВАЊЕ ПРОГРАМА КАЈАКАШКИХ КАМПОВА 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ 

ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТ

И 

 
РЕСУРСИ 

Систематизација образовно-
васпитних активности 
кајакашких кампова 

Једнодневна размена искустава 
организатора кајакашких 
кампова у областима: 
• Организација 
• Безбедност 
• Кајакашки програм 
• Здравствена зашт. 
• Образовни програм 
• Културно-умет. прог 
• Остале активности 

Обавезно учешће свих 
лиценцираних кајакашких 
кампова 

• Тренери 
• Стручни савет 
• Инструктори за рад са 

млађим категоријама 
• Тим за реализацију 

Програма развоја 
кајака у Србији 

Сваке године до 31.05. 

За реализацију ове активности 
финансијска средства се 
обезбеђују по систему свако 
сноси своје трошкове 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 1. 4 : ДАЉЕ УСАВРШАВАЊЕ СИСТЕМА ТАКМИЧЕЊА МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 1. 4. 1. УВЕЋАЊЕ БРОЈА ЕКИПА И ТАКМИЧЕЊА МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА 
 

Рад на развијању нових 
модалитета такмичења млађих 
категорија 

Разматрање флексибилних 
такмичења  

 
 
 

 Повећање броја 
клубова који 
учествују 
у лигама млађих категорија 

 Повећање броја 
такмичења 

 
 
 Клубови 
 Регионални кајакашки 

савези 
 Тим за реализацију 

Програма развоја кајака 
у Србији 

 
 

Сталан 

 
За реализацију ових активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

 
 

Прописивање обавезности 
млађих категорија 

Сваки клуб мора имати бар 30 
такмичара у  млађим 
категоријама, а остали бар 5 
такмичара  у млађим 
категоријама 

 
 
 

У току године 

Средства за реализацију ових 
активности обезбеђују клубови 
уз радну и организациону 
подршку  
надлежних савеза 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 1. 5 : НОРМАТИВНА ПОДРШКА РАДУ СА МЛАЂИМ КАТЕГОРИЈАМА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 1. 5. 1. УСАГЛАШАВАЊЕ ПРОЈЕКТОВАНИХ АКТИВНОСТИ У ОВОЈ ОБЛАСТИ СА ПРОПИСИМА КСС 



  

ОПШТИ ЦИЉ 5. 2. 1. : УСПОСТАВЉАЊЕ КОМУНИКАЦИЈЕ СА ШКОЛАМА И НАСТАВНИЦИМА 

 
 
 

АКТИВНОСТИ 
 

МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
Нормативно регулисање 
решења везаних за ову 
стратешку област 

 
Уграђивање пројектних 
решења за ову област у 
нормативна акта КСС 

 

Број имплементираних 
нормативних решења 

 Екипа за нормативну 
активност 

 Тим за реализацију 
Програма развоја 
кајака у Србији 

 
 

Сталан 

За реализацију ових 
активности нису потребна 
посебна финансијска 
средства 

 

5.2. Акциони план у области: 
 

ДЕЦА И ОМЛАДИНА – КАЈАКАШКИ СПОРТ У ШКОЛАМА 
 

Мало увода, јер  је ова материја већини чланова кајакашке организације мало позната из разлога што се њоме нисмо много, или уопште бавили, а 
могућности су приличне (да не кажемо велике или прерано кажемо огромне). 

 
У наставним програмима основних школа кајак се уопште не помиње.Прво морамо да се изборимо да се то промени. И то је прва велика шанса за 
укључивање младих у кајак у Србији, јер узраст од 9 – 10 година још није толико поларизован и имамо велике шансе. 

 
Највећа могућност лежи у институцији “изабрани спорт” која се реализује као обавезни изборни наставни предмет са 1 часом недељно, дакле 36 часова 
годишње и може се реализовати у свим основним школама од 5. до 8. разреда, зависно од тога шта ученици „самостално“ одаберу. Прво морамо да се 
изборимо да кајак „уђе“ у школе. На тај начин имаћемо добру основу и дати избор деци која би  за “изабрани спорт” одабрала кајак, чиме би се 
кајакашким спортом у Србији бавио значајај број деце него ли што је то тренутан случај.  То је друга велика шанса за укључивање младих у кајак у 
Србији. 

 

 
 
 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 2. 1. 1. УПОЗНАВАЊЕ СА МОГУЋНОСТИМА ИНСТАЛИРАЊА КАЈАКА У ШКОЛЕ 



  

 
 
 

АКТИВНОСТИ 
 

МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

Проучавање наставних планова 
и програма основних и средњих 
школа 

Набрајање идеја за улазак 
кајака у школе 

Списак идеја за могуће 
кајакашке акције у школама 

 Тренери 
 Тим за реализацију 

Програма развоја кајака 
у Србији 

 

У току године 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 2. 1. 2. РАД НА АКРЕДИТАЦИЈИ ПРОГРАМА УСАВРШАВАЊА НАСТАВНИКА ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У ОБЛАСТИ КАЈАКА 

 

Акредитација програма 
усавршавања наставника 
физичког васпитања за 
реализацију кајака у основним 
школама 

 
 
Припрема програма за 
акредитацију, тј. добијање 
сагласности од стране 
Министарства просвете 

 
 
 
Усвојена акредитација 
програма 

 Екипа за едукацију 
 Тим за реализацију 

Програма развоја кајака 
у Србији 

 Завод за унапређивање 
образовања и васпитања 
Републике Србије 

 
 
 

У току године 

 
 

За реализацију ове активности 
су потребна минимална 
финансијска средства (такса) 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 2. 1. 3. РЕАЛИЗАЦИЈА АКРЕДИТОВАНОГ ПРОГРАМА УСАВРШАВАЊА НАСТАВНИКА ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У 
ОБЛАСТИ КАЈАКА 

Добијање препоруке Министра 
просвете за реализацију 
акредитованог програма 

Обезбедити да Министар 
просвете потпише препоруку 

Препорука послата Школским 
управама и преко Школских 
управа и школама 

 Тим за реализацију 
Програма развоја кајака 
у Србији 

 

У току године 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

Организација окружних 
акредитованих програма 
усавршавања наставника 
физичког васпитања 

 

Стручни тим за израду 
Програма српске школе 

Реализација око 30 семинара у 
окрузима и градовима у Србији 
уз учешће око 1000 наставника 

 Школе 
 Регионални савези 
 Клубови 
 Тренери 

 
         У току године 

Средства ће обезбедити УО 
КСС конкурисањем за средства 
код Министарства омладине и 
спорта 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 2. 2. : ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА КАЈАКАШКОГ СПОРТА У ШКОЛЕ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 2. 2. 1. „ ИНСТАЛИРАЊЕ“ КАЈАКА У ШКОЛЕ 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 



  

 
 

 
Обезбеђивање опреме за мини 
кајак за школе 

Набавити чамце и весла за 
школе чији наставници 
прихвате идеју мини-кајака 

 
Број чамаца и весала  које су 
присутне у школама 

 Школе 
 Регионални савези 
 Клубови 

 
Најкасније месец дана од 

реализације семинара 

 
Партнерство КСС, клубова и 
привредних организација 

“Инсталирање“ мини кајака у 
наставу и слободне активности 
у млађим разредима основне 
школе 

Преко наставника – учесника 
семинара увести мини кајак у 
наставу физичког васпитања 

 

Број одељења која веслају 
мини кајак 

 
 Школе 
 Наставници 
 Клубови 

 
 

Сталан 

 
 
 
 
Овај програм добија статус 
националног и реализацију 
ових активности се одвија 
партнерством локалних 
самоуправа, клубова, родитеља 
и привредних организација уз 
материјалну подршку 
Министарства спорта и 
Министарства просвете 

“Инсталирање“ кајака као 
„изабраног спорта“ у старијим 
разредима основне школе 

Преко наставника – учесника 
семинара увести мини кајак у 
наставу физичког васпитања 

 
Број одељења која као изборни 
спорт бирају кајак 

 
 Школе 
 Наставници 
 Клубови 

 
 

Сталан 

 
 

Штампање приручника за 
наставнике „Кајак у основној 
школи“ 

Приручник треба да пружи 
упутство наставнику за 
реализацију: 
 Мини кајака 
 Програма за 5. раз 
 Програма 

„изабраног спорта“ 

 
 
Број наставника који 
примењују садржаје кајака у 
настави физичког васпитања 

 
 
 
 Тренери 
 Стручне комисије 

 
 
 

У току године 

Штампање спортско популарне 
публикације 
„Кајак – мој спорт“ 
 
 
 

 Публикација треба да на 
популаран начин и у 
добром односу текста и 
фотографија објасни:  

 правила веслања 
 термине 
 најважније резултате 

нашег кајака 
 највеће кајакашке 

асове 
 

 
Број продатих публикација 

 
 Тренери 
 Стручне комисије 

 

У току године 

 

Комерцијално издање 



  

 
 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 2. 3. : УНАПРЕЂИВАЊЕ СИСТЕМА МЕЂУОДЕЉЕНСКИХ И МЕЂУШКОЛСКИХ ТАКМИЧЕЊА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 2. 3. 1. УСПОСТАВЉАЊЕ СИСТЕМА МЕЂУОДЕЉЕНСКИХ ТАКМИЧЕЊА 

Организација међуодељенских 
такмичења у мини- кајаку и 
кајаку у оквиру више одељења 
истог разреда 

Стављање на увид стручној 
јавности Предлога Програма 
Српске школе кајака преко сајта  

Број одељења обухваћених 
такмичењем и број девојчица и 
дечака обухваћених 
такмичењем 

 

 Школе 
 Наставници 
 Клубови 

 
 

Сталан 

 
За реализацију ове активности 
нису потребна финансијска 
средства 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 2. 3. 2. УНАПРЕЂИВАЊЕ СИСТЕМА МЕЂУОДЕЉЕНСКИХ ТАКМИЧЕЊА 

Организација међушколских 
такмичења у мини кајаку 
(мешовита варијанта) 

 
Организација међушколских 
такмичења у кајаку у две 
конкуренције (девојчице и 
дечаци) 

 
 
Направити  лиге ако се додају 
и средњошколци (које могу 
носити спонзорско име) које ће 
се реализовати бар 
једнокружно у једној школској 
години 

 
 
 
Број одељења обухваћених 
такмичењем и број девојчица и 
дечака обухваћених 
такмичењем 

 
 

 Школе 
 Наставници 
 Клубови 
 Локални Савези за 

школски спорт 

 
 
 
 
 

Сталан 

 
За реализацију ове активности 
су потребна невелика посебна 
финансијска средства која се 
могу обезбедити у партнерству 
спонзора, кајакашких савеза и 
Савеза за школски спорт уз 
радну подршку тренера и 
Савеза 

 

5. 3. Акциони план у области: КАЈАКАШКИ СТРУЧЊАЦИ 
 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 3. 1. : КВАЛИТЕТНО БАЗИЧНО ОБРАЗОВАЊЕ КАЈАКАШКИХ ТРЕНЕРА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 3. 1. 1. ОБЕЗБЕДИТИ ДА БАЗИЧНО ОБРАЗОВАЊЕ КАЈАКАШКИХ ТРЕНЕРА БУДЕ СУШТИНСКО 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 



  

 
 

Редовно и ванредно образовање 
кајакашких тренера које има за 
циљ стицање суштинских 
општих знања из области 
спорта и специфичних знања из 
кајака, а не формално стицање 
дипломе 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Задатак је обезбедити што 
већи број суштински и 
свестрано образованих 
кајакашких тренера 

 
 
 

Број тренера који имају 
свестрано спортско и кајакашко 
образовање 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Факултети за спорт и 
физичко васпитање 

 Тренери 
 Стручне комисије 
 УО КСС 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Сталан 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
За реализацију ове активности су 
потребна посебна финансијска 
средства која обезбеђују 
учесници образовног процеса 

Стимулација што већег броја 
наставника физичког 
васпитања да своје стрчно 
образовање допуне 
квалитетним кајакашким 
образов. уз признавање 
одговарајућих испита 

 
 
 
Број наставника који су 
завршили и образовање за 
кајакашке тренере 

Акредитација мастер студија 
кајака које би се признавале од 
стране Министарства спорта и 
КСС 

 
Број студената који су 
завршили мастер студије кајака 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 3. 2. : СТАЛНО УСАВРШАВАЊЕ КАЈАКАШКИХ ТРЕНЕРА НА СВИМ НИВОИМА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 3. 2. 1. ОБЕЗБЕДИТИ ДА СЕ ДОМАЋА И МЕЂУНАРОДНА ИСКУСТВА У ОБЛАСТИ СТРУЧНОГ РАДА ПРОУЧАВАЈУ И СТАЛНО 
ДИСТРИБУИРАЈУ НАШИМ ТРЕНЕРИМА 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
Евидентирање новина у области 
стручног рада код нас и у свету 

Стално праћење достигнућа 
стручног рада на нивоу КСС 

 
Број уочених кајакашких 
иновација и пројектованих 
усавршавања 

 
 Инструктори 
 Тренери 
 Стручни савет 

 
 

Сталан 

 
За ову активност нису потребна 
посебна средства 

Стално праћење достигнућа 
струке на међ.нивоу 



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Стално стручно усавршавање 
тренера на свим нивоима кроз 
све могуће облике 

Разни облици усавршавање 
тренера и регионалних 
тренерск. организација 

 
 
 
 
 
 
 
 

Број квалитетно организованих 
облика едукације 

 
 
 

 Тренери 
 Инструктори 
 Клубови 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Сталан 

 
 
 
 
 
 
 
 
Средства за ове активности 
обезбеђују клубови и тренери 

Усавршавање тренера на 
нивоу  клубова  по систему 
тренери за тренере 

Остали могући облици 
усавршавања: 
 Вишедневни 

семинари 
 Усавршавање у току 

кампова 
 

 
 
 
 
 Тренери 
 УО КСС 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 3. 3. : ИДЕНТИФИКАЦИЈА, ОБРАЗОВАЊЕ И УСАВРШАВАЊЕ ВРХУНСКИХ ТРЕНЕРА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 3. 3. 1. МЕТОДОМ МЕНТОРСКОГ И ДРУГИХ ОБЛИКА ИНСТРУКТИВНОГ РАДА ИДЕНТИФИКОВАТИ ПЕРСПЕКТИВНЕ ТРЕНЕРЕ КОЈИ 
СПРЕМНИХ ДА СЕ ОБРАЗУЈУ И УСАВРШАВАЈУ ДО ВРХУНСКОГ НИВОА 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
Именовање кајакашких 
инструктора 
 

Из редова доказаних 
кајакашких стручњака изабрати 
неколико ауторитатвних 
кајакашких инструктора који ће 
обилазити клубове разговарати, 
радити и размењивати искуства 

 
 
 
Број евидентираних 
„перспективних“ тренера 

 
 

 Тренери 
 Стручне комсије 
 УО КСС 

 
 
 

У току године 

 
Средства за рад инструктора 
обезбеђује УО КСС, а клубови 
смештај и исхрану за време 
боравка инструктора у клубу 



  

 
 

 са клупским тренерима свих 
селекција и на основу виђеног 
предлагати Стручној комисији 
и УО КСС оне тренере у које 
вреди даље улагати 

    

 
 
 
 
Стални рад на образовању и 
усавршавању и самообразовању 
„перспективних“ тренера 

Доношење и реализација 
посебних Програма рада са 
„песпективним“ тренерима 

 
Број реализованих 
„домаћих задатака“ и степен 
напредовања 

 Факултети за спорт и 
физичко васпитање 

 Тренери 
 Стручни савет 

 
 
 
 
 
 

Сталан 

 
 
 
Средства за ову активношћу 
обезбеђују се партнерством 
клубова, УО КСС и 
„перспективних“ тренера по 
систему 
1 : 1 : 1 . 

Обезбедити стипендије за 
боравак „перспект. тренера на 
планским специјализацијама у 
клубовима и репрезентативним 
селекцијама у иностранству 

 
 

Број тренера који су 
реализовали специјализације 

 
 
 

 УО КСС 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 3. 4. : ИЗРАДА ДОКУМЕНАТА КСС ИЗ ДОМЕНА СТРУКЕ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 3. 4. 1. ПРЕДЛАГАЊЕ ДОКУМЕНАТА КОЈЕ РАЗМАТРА И РЕЦЕНЗИРА СТРУЧНИ САВЕТ, А УСВАЈА УО КСС 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
 
 
 
Израда Програма Српске 
школе кајака 

Задатак је направити програм 
Српске школе кајака на 8 
узрасних нивоа који садрже: 
 Развијање физичк. 

спсообности 
специфичних за кајак 

 Елементе технике 
 Тактичке елементе 
 Теоријско образов.  
 Дидактичко- методичко 

упутство 

 
 
 
 
Донешен Програм Српске 
школе кајака 

 
 

 Кајакашки стручњаци 
(предлажу) 

 Стручне комсије КСС 
(разматра и рецензира) 

 УО КСС (усваја) 

 
 
 
 
 

У току године 

 
 
 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 



  

 
 

 
 
 

Израда Програма рада 
наставника који реализују кајак 
у основним школама 

Задатак је направити програм 
рада за кајак у школи који ће 
обухватити: 
 Мини кајак 
 Кајак у 5. разреду 
 Кајак као изабрани спорт 
 Одговарајућа дидактичко-

методичка упутства 

 
 
 
 
Донешен Програм рада за 
увођење кајака у школе 

 
 

 Кајакашки стручњаци 
(предлажу) 

 Стручне комисије КСС 
(разматра и рецензира) 

 УО КСС (усваја) 

 
 
 
 
 

У току године 

 
 
 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

Израда осталих докумената која 
се тичу стручног рада 

 
Број предложених и усвојених 
докумената 

 Тренери 
 Стручни савет 
 УО КСС 

 За реализацију ове активности 
нису потребна средства 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 3. 5. : ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ У ОБЛАСТИ СТРУЧНОГ РАДА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 3. 5. 1. ШТАМПАЊЕ ПУБЛИКАЦИЈА НЕОПХОДНИХ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ И УСАВРШАВАЊЕ КАЈАКАШКИХ СТРУЧЊАКА 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
 
 
 
Рад на припреми списка и 
издавању недостајућих 
публикација од значаја за 
образовање и усавршавање 
кајакашких стручњака 

Штампање приручника за 
реализацију Српске школе 
кајака 

 
 
 
 
 
Издата планирана издања у 
штампаном или електронском 
облику 

 
 
 
 
 Тренери 
 Кајакашки стручњаци 

(пишу и предлажу) 
 Стручне комисије КСС - 

разматра, рецензира и 
одобрава за штампу 

 
 
 
 
 
 

Сталан 

 
 
 
 
 
За реализацију ове активности 
финансијска средства, се 
обезбеђују комерцијалном 
продајом 

Штампање приручника за 
наставнике кајака у основним 
школама 

Штампање „лектире“ 
кајакашких тренера са разним 
издањима у растућим нивоима 
проблематике 

Штампање посебних издања 
везаних за 



  

 
 

 разне облике и     
различите аспекте 
стручног рада у 
кајаку 

Штампање преведен. 
капиталних издања 
иностране кајакашке 
литературе 

Прештампавање 
постојеће кајакашке 
литературе које више 
нема у продаји 

 

5. 4. Акциони план у области: ТАКМИЧАРСКИ СПОРТ 
 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 4. 1. : ДАЉЕ УСАВРШАВАЊЕ СИСТЕМА КАЈАКАШКИХ ТАКМИЧЕЊИМА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 4. 1. 1. ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЈА КАЈАКАШКИХ ТАКМИЧЕЊА 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
Децентрализација кајакашких 
такмичења  

Поверавање целокупне бриге 
за такмичења Регионалним 
кајакашким савезима 

 
 
Број такмичења и број клубова 
у њима 

 
 УО КСС 
 Скупштина КСС 

 
 

Сталан 

 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

 
ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 4. 1. 2. РАЦИОНАЛИЗАЦИЈА КАЈАКАШКИХ ТАКМИЧЕЊА 

 

Рационализација система 
кајакашких такмичења 

Избор модела кајакашких 
такмичења који пружа 
оптималне услове за такмичење 
уз минималне трошкове  
 
 

Број такмичења и број клубова 
у њима 

 Клубови 
 

 
Сталан 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 



  

 
 
 
Смањење трошкова такмичења 

Идеје за уједначавање трошкова 
такмичења: 
 Униформни износ 

трошкова службених лица 
 Тражење спонзора лига 

(множина) 
 ... 

 
 
 
Број прихватљивих и 
применљивих идеја 

 

 Клубови 
 

 
 
 

Сталан 

 
 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 4. 2. : БОЉА УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА КАЈАКАШКИХ КЛУБОВА 

 
ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 4. 2. 1. УНАПРЕЂИВАЊЕ ОРГАНИЗАЦИОНЕ СТРУКТУРЕ КЛУБОВА 

 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

И ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
 
 
 
 
Праћење организације 
модерних кајакашких клубова и 
размена искустава домаћих 
клубова 

Едукација председника клубова 
и лица која се баве маркетингом 

 
 
 
 
 
 
Број едукованих кајакашких 
радника и степен напредовања 

 
 
 
 
 Образовни 

центар КСС 
 Факултети из области 

физичке културе, 
организације, менаџмента и 
маркетинга 

 
 
 
 
 
 
 

Сталан 

 
 
 
 
За реализацију ове активности 
су потребна невелика 
финансијска средства  

Едукација секретара и 
књиговођа клубова 

Едукација тренера свих 
категорија 

Едукација клупских 
здравствених радника 

Едукација кајакашких радника 
који аплицирају за средства код 
разних субјеката 



  

 
 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 4. 3. : ОСТВАРИВАЊЕ МЕЂУНАРОДНО ВРЕДНИХ СПОРТСКИХ РЕЗУЛТАТА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 4. 3. 1. УЛАЗАК КЛУБОВА У ЗАВРШНУ ФАЗУ ЕВРОПСКИХ КАЈАКАШКИХ ТАКМИЧЕЊА 

Проучавање модела 
организације и финансирања 
клубова из окружења  

 

Повезивање улагања у овакав 
пројекат са врхунским 
стручним радом и 
унапређивање резултата 
националних кајакашких 
селекција 

 
 
 

Резултати на међународној 
сцени 

 
 

 УО КСС 
 Градови 
 Министарство спорта 
 Привредни субјекти 

 
 
 
 

Сталан 

За реализацију ове активности 
средства се обезбеђују на 
националном нивоу 
партнерством клуба, локалне 
самоуправе, државе и 
друштвено- одговорних 
привредних организација 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 4. 4. : АНГАЖОВАЊЕ НОВИХ КАЈАКАШКИХ РАДНИКА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 4. 4. 1. СИСТЕМАТСКА БРИГА ЗА КАДАР У КАЈАКАШКИМ КЛУБОВИМА 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
 
 
 

Пројектовање неопходне 
кадровске структуре клуба 

Упорно и систематично 
трагање за некадашњим 
кајакашима (посебно асовима), 
образовним и способним 
нарочито младим људима који 
имају жељу за волонтерским 
радом 

 

Број и образовна структура 
новоангажованих кајакашких 
радника у клубовима 

 
 
 
 Кајакашки клубови 
 КСС 

 
 
 

Сталан 

 
 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

Брига за конкретно и адекватно 
ангажовање људи у управама и 
комисијама 

Резултати рада нових 
кајакашких радника у 
областима које су им поверене 

 
 Кајакашки клубови 
 КСС 

 

Сталан 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

 
ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 4. 4. 2. ПРОМОЦИЈА ВОЛОНТЕРСКОГ РАДА У КАЈАКУ 

 

Јавни позив за волонтирање у 
кајаку 

Клубови и савези објављују 
јавни позив за 

Број нових кајакашких радника  Клубови 
 Кајакашки савези 

Сталан 
За реализацију ове активности 
нису 



  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ангажовање заинтересованих 
волонтера 

   потребна посебна финансијска 
средства 

 
 

Награђивање заслужних 
кајакашких радника 

На нивоу свих кајакашких 
савеза устројити награде за 
најбоље кајакашке раднике – 
људе који годинама и 
деценијама подржавају кајак 

 
 
Број награђених кајакашких 
радника на свим нивоима 

 

 КСС 
 Регионални, кајакашки 

савези 

 
 
 

Сталан 

 
За реализацију ове активности 
потребна су минимална 
финансијска средства која 
обезбеђују кајакашки савези 



  

5. 5. Акциони план у области: РЕПРЕЗЕНТАТИВНИ СПОРТ 
 
 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 5. 1. : ИМЕНОВАЊЕ СТРУЧНИХ САВЕТА ЗА ЖЕНСКИ И МУШКИ KAJAK 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 5. 1. 1. ФОРМИРАЊЕ СТРУЧНИХ САВЕТА 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
 

Припрема одлуке и за 
формирање Стручних 
савета за женски и мушки 
kајак 

Формирати квалитетне, 
квалификоване и 
независане Стручне савете 
(по три члана предлажу 
тренери, УО KСС и носиоци 
националних признања) 

 
 

Конституисани Стручни 
савети KСС за женски и 
мушки кајак 

 
 
 
 
 УО KСС 

 
 
 
 
       У току године 

 
 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 5. 2. : ПРИПРЕМА КОНКУРСА ЗА ИЗБОР ТРЕНЕРА СВИХ НАЦИОНАЛНИХ СЕЛЕКЦИЈА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 5. 2. 1. ДЕФИНИСАЊЕ ОКВИРНИХ ПРОГРАМСКИХ ЗАХТЕВА ЗА РАД СВИХ НАЦИОНАЛНИХ СЕЛЕКЦИЈА 

 
 
Постављање организационих 
оквира за рад свих 
националних селекција 

Направити конкретну стручну 
основу за рад свих селекција 
(селектирање, рад тренажних 
центара, припреме, структура 
стручних штабова ...) 

 
 

Усвојен оквирни систем рада свих 
репрезентативних селекција 

 
 
 
 

 Стручни савети KСС 
(предлажу) 

 Управни одбор 
(усваја) 

 
 
 
 
 
 

У току године 

 
 
 
 
 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства Постављање стручних 

оквира за ангажовање 
тренера националних 
селекција 

Дефинисати формалне и 
стручне услове које мора 
имати тренер националне 
селекције 

Конкретни услови које треба да 
поседују тренери националних 
селекција у складу са националним, 
ИХФ и ЕХФ прописима 



  

 
 

АКТИВНОСТИ 
 

МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ 

ПАРТНЕРИ 

 
И РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 5. 2. 2. ДЕФИНИСАЊЕ КОНКРЕТНИХ ЦИЉЕВА РАДА ЗА СВАКУ НАЦИОНАЛНУ СЕЛЕКЦИЈУ 

 
 
 

Дефинисање техничко-
тактичких елемената којима 
треба да овлада свака од 
националних кајакашких 
селекција 

Стручни савети треба да 
децидирано наброје које 
техничке, а које тактичке 
елементе треба да савладају 
кајакаши на пионирском, 
кадетском и јуниорском 
узрасту како би рад млађих 
селекција био у пуној 
функцији сениорске 
репрезентације 

 
 
 
 
 
Конкретни технички и 
тактички елементи обучености 
кајакаша 

 
 
 
 
 
 Стручни савети КСС 

(предлажу) 
 УО КСС (усваја) 

 
 
 
 
 
 

У току године 

 
 
 
 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

 
 

Дефинисање резултатских 
циљева националних 
кајакашких селекција 

Стручни савети на основу 
анализе досадашњих 
резултата дефинишу прецизне 
резултатске циљеве за сваку 
репрезентативну селекцију за 
период од наредне 4 године 

Конкретни резултатски 
циљеви за сваку од селекција 
за 2021, 2022, 2023. и 
2024. годину (циљеви могу 
бити дати и интервално, 
дакле од 
... до 

 
 
 
 Стручни савети КСС 

(предлажу) 
 УО КСС (усваја) 

 
 
 
 

У току године 

 
 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 5. 3. : ИЗБОР ТРЕНЕРА СВИХ НАЦИОНАЛНИХ СЕЛЕКЦИЈА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 5. 3. 1. РАСПИСИВАЊЕ КОНКУРСА ЗА ИЗБОР ТРЕНЕРА СВИХ НАЦИОНАЛНИХ СЕЛЕКЦИЈА 

Расписивање јавног конкурса 
који садржи: 
 формалне услове, 

Упознавање свих тренера у 
земљи и иностранству са 

 
Завршен конкурс  Стручни савети КСС 

(предлажу) 
 УО КСС (усваја) 

 
У току године 

За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 



  

 
 

 предлог програма и 
 предлог стручног 

штаба репрезент. 

конкурсима и условима за 
избор тренера 

   финансијска средства 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 5. 3. 2. ИЗБОР ТРЕНЕРА СВИХ НАЦИОНАЛНИХ СЕЛЕКЦИЈА 

 
Избор тренера свих 
националних селекција на 
основу спроведеног конкурса 

Стручни савети на основу 
приспеле конкурсне 
документације предлажу УО 
КСС тренере репрезентац. 

 

Изабрани тренери свих 
националних селекција 

 

 Стручни савети КСС 
(предлажу) 

 УО КСС (усваја) 

 
 

У току године 

 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 5. 4. : АКТИВАН РАД СВИХ НАЦИОНАЛНИХ СЕЛЕКЦИЈА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 5. 4. 1. КОНТИНУИРАН РАД СВИХ НАЦИОНАЛНИХ СЕЛЕКЦИЈА 

Координација рада 
националних селекција 

Договор око организације 
рада селекција 

Успостављена вертикала 
пионири, кадети, јуниори, 
сениор 

 Стручни штабови 
националних селекција 

 

Сталан 
За реализацију ове активности 
средства обезбеђује УО КСС 

Конституисање националних 
селекција 

Селектирање и тестирање 
ширег списка кајакаша Број селектираних и 

тестираних играча 

 Стручни штабови 
националних селекција 

 
Сталан 

За реализацију ове активности 
средства обезбеђује УО КСС 

 

Формирање регионалних 
селекција у млађим 
категоријама 

На основу поделе на  регионе, 
кроз систем регионалних 
такмичења за сваки регион и 
све узрастне категорије 
формирати регионалну 
селекцију 

Неговање култа изабраности 
кроз избор у регионалне 
селекције и додатни ниво 
такмичења са јаснијом 
оријентацијом на квалитет а 
мање на резултат по сваку 
цену 

 
 Регионални 

инструктори и тренери 
селекција који се бирају 
по регионима 

 
 
 

Сталан 

 
Региопнални савези (удружени 
окружни , општински савези)и 
водећи клубови по регионима) 



  

 
 

Рад тренажних центара Плански рад са селекцијама у 
складу са усвојеним програм 

Број  специјализованих 
тренинга (по местима) 

Стручни штабови националних 
селекција 

                    Сталан За реализацију ове активности 
средства обезбеђује УО КСС 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 

Укључивање кадетских 
селекција у редован систем 
такмичења ван конкуренције 

 

Селектирање регионалних 
кадетских селекција и 
укључив. у систем 
такмичења  

Кадетске селекције се 
окупљају периодично (једном 
у две недеље) по систему 
тренинг + такмичење 

 
 

 Стручни штабови 
кадетских селекција 

 

 
 
 

Сталан 

 
 

За реализацију ове активности 
средства обезбеђује УО КСС 

 
 
Укључивање јуниорских 
селекција у редован систем 
такмичења ван конкуренције 

 
 
 
Укључивање у систем 
такмичења  

Јуниорске селекције се 
окупљају периодично (једном 
у две недеље) по систему 
тренинг такмичење 

 
 
 
 Стручни штабови 

јуниорских селекција  

 
 
 
 

Сталан 

 
 
 
За реализацију ове активности 
средства обезбеђује УО КСС 

 
 
Формирање Б репрезентације 

Од перспективних кајакаша – 
кандидата за сениорски састав 
који су премашили јуниорски 
статус, а веслају у домаћим 
клубовима формирати Б 
репрезентацију 

 
Репрезентација има активност 
периодично (два пута 
месечно) у земљи или 
окружењу 

 

 Стручни штаб 
сениорске 
репрезентације 

 
 

Сталан 

 

За реализацију ове активности 
средства обезбеђује УО КСС 

 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 5. 5. : СТАЛНО СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ТРЕНЕРА НАЦИОНАЛНИХ СЕЛЕКЦИЈА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 5. 5. 1. ПОДИЗАЊЕ НИВОА СТРУЧНИХ ЗНАЊА ТРЕНЕРА РЕПРЕЗЕНТАТИВНИХ СЕЛЕКЦИЈА 

 
 
 
 
 
Улагање у стално стручно 
усавршавње тренера свих 
селекција 

 
 
 
Стално праћење најновијих 
светских тенденција у 
тренажном процесу и 
усавршавању тактичко – 
техничких елемената 
кајакашког спорта 

Број дана проведених на 
специјализацији код 
истакнутих тренера у 
иностранству 

 
 
 
 
 
 
 Стручни савет КСС 
 Управни одбор КСС 

 
 
 
 
 
 
 

Сталан 

 
 
 
 
 
 
За реализацију ове активност 
средства ће обезбедити УО 
КСС 

Број дана проведених на 
праћењу рада домаћих 
екипа, број објављених 
радова, написаних 
приручника и одржаних 
предавања за тренере 



  

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 5. 6. : ЗАДРЖАВАЊЕ НАЈТАЛЕНТОВАНИЈИХ МЛАДИХ КАЈАКАША И КАЈАКАШИЦА У СРБИЈИ БАР ДО ИСТЕКА ПРВОГ УГОВОРА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 5. 6. 1. ДОНОШЕЊЕ МЕРА ЗА ЗАДРЖАВАЊЕ МЛАДИХ КАЈАКАША 
 

 
 

 
 
Разматрање могућности како 
најталентованије младе 
кајакаше и кајакашице 
задржати у кајаку 

Формирати списак идеја које 
је могуће реализовати у 
области квалитетног стручног 
рада, стипендирања, 
образовања, исхране и 
здравствене заштите 
најталентованијих 

 
 
Конкретне мере у свакој од 
набројаних области за што 
дуже задржавање 
најталентованијих у кајаку 

 
 
 
 
 УО КСС 

 
 
 
 

Сталан 

 
 
За реализацију ове активности 
средства обезбеђује УО КСС, 
Олимпијски комитет и 
Министарство омладине и 
спорта 

 

5. 6. Акциони план у области: СТРУКОВНИХ УДРУЖЕЊА 
А)   ТРЕНЕРИ 

 

                                        ОПШТИ ЦИЉ 5. 6. A. : ОДРЖИВИ РАЗВОЈ ЗА TРЕНЕРЕ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 6. А. 1. ДАЉЕ УНАПРЕЂИВАЊЕ ДЕЛАТНОСТИ ТРЕНЕРА КСС 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ РЕСУРСИ 

 
 
 
Нормативно-правна делатност  

Доношење и усклађивање 
нормативних аката са Законом 
о спорту, Статутом КСС и 
Програмом развоја кајака за 
период 2020. – 2024. година 

 
 
Број усклађених докумената и 
новодонешених докумената 

 
 УО КСС 
 Тренери 

 
 
 

Сталан 

 
 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

Стручно- организационе 
активности 

Стално унапређивање: 
квалитета рада тренера 
,структуре чланства, 
едукације тренера ... 

Већи број врхунских 
кајакаша/ца и број нових 
тренера 

 тренери 
 

Сталан 
Средства за реализацију овог 
дела програма обезбеђује 
удружење тренера из 
сопствених извора 



  

 
 

 
 
Провера знања тренера 

Континуирана контрола кроз 
организацију тестирања, 
организација семинара, 
едукација 

Број тренера који положе 
тестове за проверу знања из 
свих обасти тренинга 
кајакаша и каниста 

 

 тренери 
 

 
 

Сталан 

Средства за реализацију овог 
дела програма обезбеђује 
удружње тренера из 
сопствених прихода 

 

Административно- техничке 
активности 

Унапређивање базе података 
, сајта и архиве тренерског 
удружења у КСС 

Употребљивост база података 
и брзина приступа 
информацијама са сајта и 
архиве удружења тренера у 
КСС 

 тренери 
 

 
 

Сталан 

Средства за реализацију овог 
дела програма обезбеђује 
удружење тренера из 
сопствених прихода 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 6. А. 2. АКТИВНО УЧЕШЋЕ  ТРЕНЕРА 
У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА РАЗВОЈА КАЈАКА У СРБИЈИ ЗА ПЕРИОД ОД 2020. ДО 2024. ГОДИНЕ 

Ангажовање чланова 
удружења у Тиму за 
реализацију Програма и 
Екипама за стратешке области 

 
 
Активан рад тренера у Тиму 
и Екипама 

 
 
Број ангажованих тренера 

 
 тренери 

 

 
 

у току године 

 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

 
 
Активно учешће тренера у 
едукативним активностима 

 
Обавеза тренера са мастер 
лиценцом у едукацији 
младих и перспективних 
тренера 

 
 
Број младих тренера који су 
обухваћени едукацијом 

 

 тренери 
 

 
 
 

У току године  

Овај посао обавити по 
територијалном принципу уз 
минимална средства за путне 
трошкове  

Активно учешће тренера 
у осталим стратешким 
пројектима нарочито у 
области кајакашких 
такмичења и популаризације 
кајака 

 

Активно учешће тренера у 
организацији и реализацији 
трибина о кајаку у својим 
срединама. 

 
 
 

Број ангажованих тренера 

 
 
 тренери 

 

 
 
 
 

Сталан 

 
 
Минималне таксе и путне 
трошкове за реализацију ових 
активности обезбеђују тренери 



  

 

                          Б) УДРУЖЕЊЕ СУДИЈА  КСС 
 

                                                                                                     ОПШТИ ЦИЉ 5. 6. Б. : ОДРЖИВИ РАЗВОЈ  СУДИЈА КСС 

                                                                               ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 6. Б. 1. ДАЉЕ УНАПРЕЂИВАЊЕ ДЕЛАТНОСТИ СУДИЈА КСС 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
 
 
Нормативно-правна делатност 
Зајенице 

Доношење и усклађивање 
нормативних аката Заједнице 
са Законом о спорту, Статутом 
КСС и Програмом развоја 
кајака за период 2020. – 2024. 
година 

 
 
Број усклађених докумената и 
новодонешених докумената 

 
 УО КСС 
 судије 

 
 
 

Сталан 

 
 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

 

Стручно- организационе 
активности 

Стално унапређивање: 
квалитета суђења и 
контролисања, структуре 
чланства, критеријума 
суђења, праћења и контроле 
суђења, едукације судија  

 
Квалитет суђења и 
контролисања и број нових 
судија  

 судије 
 

 
 

Сталан 

Средства за реализацију овог 
дела програма обезбеђује 
удружење судија из 
сопствених прихода 

 

Здравствена заштита судија 
Континуирана контрола 
здравствене заштите, 
организација тренинга, 
едукација 

Број судија који положе 
тестове физичких 
способности 

 
 судије 

 

 
 

Сталан 
Средства за реализацију овог 
дела програма обезбеђује 
удружење судија из 
сопствених прихода 

 

Административно- техничке 
активности 

Унапређивање базе података 
судија КСС, сајта и архиве 
КСС 

Употребљивост база података и 
брзина приступа 
информацијама са сајта и 
архиве  

 судије 
 

 
 

Сталан 
Средства за реализацију овог 
дела програма обезбеђује 
удружење судија из 
сопствених прихода 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 



  

 
 

Здравствена заштита судија 
Континуирана контрола 
здравствене заштите, 
организација тренинга, 
едукација 

Број судија који положе 
тестове физичких 
способности 

 
 судије 

 

 
 

Сталан 
Средства за реализацију овог 
дела програма обезбеђује 
удружење судија из 
сопствених прихода 

 

Административно- техничке 
активности 

Унапређивање базе података 
судија КСС, сајта и архиве 
КСС 

Употребљивост база података и 
брзина приступа 
информацијама са сајта и 
архиве  

 судије 
 

 
 

Сталан 
Средства за реализацију овог 
дела програма обезбеђује 
удружење судија из 
сопствених прихода 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 6. Б. 2. АКТИВНО УЧЕШЋЕ СУДИЈА КСС 
У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА РАЗВОЈА КАЈАКА У СРБИЈИ ЗА ПЕРИОД ОД 2020. ДО 2024. ГОДИНЕ 

Ангажовање чланова 
удружења судија КСС у Тиму 
за реализацију Програма и 
Екипама за стратешке области 

 
Активан рад судија  у Тиму 
и Екипама 

 

Број ангажованих судија  

 
 судије 

 

 
 

У току године 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

 

Активно учешће судија КСС 
у едукативним активностима 

Тумачење правила (нарочито 
нових) клубовима - 
кајакашима, тренерима и 
кајакашким радницима 

 
 
Број клубова који су упознати 
са новим правилима 

 
 судије 

 

 
 
 

У току године 

Овај посао обавити по 
територијалног принципу уз 
минимална средства за путне 
трошкове  

Активно учешће судија КСС 
у осталим стратешким 
пројектима нарочито у 
области кајакашких 
такмичења и популаризације 
кајака 

Суђење на тамичењима  
млађих категорија 

 
Број ангажованих судија   судије 

 

 

Сталан 

Минималне таксе и путне 
трошкове за реализацију ових 
активности обезбеђују судије 
као вид мотивације младих 
судија као свој доприн. 
реализацији Програма 



  

Г) УДРУЖЊЕ КАЈАКАША И КАЈАКАШИЦА 
 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 6. Г. : ФОРМИРАЊЕ УДРУЖЕЊА КАЈАКАША И КАЈАКАШИЦА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 6. Г. 1. ПОКРЕНУТИ АКТИВНОСТИ УДРУЖЕЊА КАЈАКАША И КАЈАКАШИЦА 

Конституисање удружења 
кајакаша и кајакашица КСС 

 
Формирање секције 
носилаца националних 
признања 

Нормативна основа за 
формирање удружења 
кајакаша и кајакашица КСС 

 
Програм ангажовања на 
популаризацији и 
промоцији кајака 

 
Активности удружења у 
области промоције и 
популаризације кајака и 
заштите права кајакашица и 
кајакаша 

 
 УО КСС 
 Тим за реализацију 

Програма 

 
 
 

У току године 

 
 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
финансијска средства 

 
 5. 7. Акциони план у области: ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА КАЈАКАША И КАЈАКАШИЦА 

 
 

           ОПШТИ ЦИЉ 5. 7. 1. : КОНСТИТУИСАЊЕ  ЗДРАВСТВЕНЕ КОМИСИЈЕ КСС 

      ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 7. 1. 1. ОКУПЉАЊЕ РЕФЕРЕНТНИХ МЕДИЦИНСКИХ СТРУЧЊАКА 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
Именовање репрезентативне 
Здравствене комисије КСС 

Окупити неколико угледних и 
стручних људи који ће се 
организовано бавити 
здравственом заштитом 
кајакаша и кајакашица 

 
Формирана респектабилна 
Здравствена комисија КСС 

 
 

 УО КСС 

 
 

У току године 

 
За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

 
 
 
Доношење програма рада 
Здравствене комисије 

Именована Здравствена 
комисија доноси програм рада 
који садржи сегменте посебне 
везане за здравствену 
заштиту: 
 у клубовима 
 у репрезентацији и 
 антидопинг акције 

 
 
 
Усвојен Програм рада 
Здравствене комисије 

 

 Здравствена 
комисија 

 (предлаже) 
 УО КСС (усваја) 
 Тим за реализацију 

Програма (прати) 

 
 
 
 
              У току године 

 
 
За реализацију ове активност 
нису потребна посебна средства 



  

 
 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 7. 2. : ВИШИ НИВО ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ КАЈАКАША И КАЈАКАШИЦА У КЛУБОВИМА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 7. 2. 1. ПРЕВЕНЦИЈА У ОБЛАСТИ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ КАЈАКАША 

 
Едукацуја клупских лекара и 
физиотерапеута 

Упознати лекаре и 
физиотерапеуте са 
најважнијим 
превентивним и другим 
мерама 

 

Број одржаних едукација 
 УО КСС 
 Клубови 
 Том за реализацију 

Програма 

 
 

Сталан 
За реализацију ове активност 
средства ће обезбедити УО 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
 
Едукација тренера свих 
категорија 

Упознати тренере свих 
категорија са најважнијим 
мерама здравствене заштите 
кајакаша и кајакашица у 
тренажном процесу 

 
 
Број одржаних едукација 

 
 УО КСС 
 Клубови 
 Тим за реализацију 

Програма 

 
 

Сталан 

 
За реализацију ове активност 
средства ће обезбедити УО 

 

Едукација кајакаша и 
родитеља у свим клубовима 

Периодично упознати 
кајакаше (и њихове родитеље) 
са најважнијим мерама: 
 личне здравствене 

заштите 

 правилне исхране 
 анти-допинг 

заштите 
 погубностима употребе 

психоакти- вних 
супстанци 

 
Број едукованих кајакаша и 
кајакашица и број присутних 
родитеља 

 Клубови 
 Клупски лекари и лекари 

специјалисти за дате 
области 

 Тим за реализацију 
Програма 

 
 

Сталан 

 

За реализацију ове активност 
средства ће обезбедити 
клубови 



  

 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 7. 3. : ВИШИ НИВО ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ КАЈАКАША И КАЈАКАШИЦА У РЕПРЕЗЕНТАТИВНИМ СЕЛЕКЦИЈАМА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 7. 3. 1. КВАЛИТЕТНА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА ЧЛАНОВА СВИХ КАЈАКАШКИХ РЕПРЕЗЕНТАТИЦИЈА 

 

Формирање здравствених 
тимова репрезентативних 
селекција 

Изабрати лекаре 
(комплементарних 
специјализација) и 
физиотерапеуте за све 
репрезентативне селекције 

Комплетирани здравствени 
тимови свих 
репрезентативних селекција 
са по бар два стручњака 
(лекар 
+ физиотерапеут 

 УО КСС 
 Здравствена 

комисија КСС 
 Тим за реализацију 

Програма 

 
 
 

Сталан 

 
 
За реализацију ове активност 
средства ће обезбедити УО 
КСС 

 
Успостављање лекарских 
картотека репрезентативаца 

Направити лични здравствени 
картон сваког селектираног 
кајакаша 

Број кајакша и кајакашица за 
које постоје ажурни подаци 
(картони) о здравственом 
статусу 

 Здравствена 
комисија КСС 

 Стручни штабови 
репрезентација 

 
 

Сталан 

 
За реализацију ове активност 
средства ће обезбедити УО 
КСС 

 
 

АКТИВНОСТИ 
 

МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 7. 4. : СТАЛНО СТРУЧНО УСАВРШАВЊЕ ЧЛАНОВА ЗДРАВСТВЕНИХ ТИМОВА НАЦИОНАЛНИХ СЕЛЕКЦИЈА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 7. 4. 1. ПРАЋЕЊЕ НАЈНОВИЈИХ СВЕТСКИХ ТЕНДЕНЦИЈА У ЗДРАВСТВЕНОЈ ЗАШТИТИ СПОРТИСТА 

Улагање у стално стручно 
усавршавње лекара и 
физиотерапетеа репрезентација 

Стално праћење најновијих 
светских тенденција у области 
здравстве заштите кајакаша, 
опоравка и исхране кајакаша 

Успешна примена најновијих 
светских тенденција у 
здравственој заштити, 
опоравку и исхрани кајакаша и 
трансфер истих на све клупске 
структуре 

 УО КСС 
 Здравствена 

комисија 
 Тим за 

реализацију 
Програма 

 
Сталан 

За реализацију ове активност 
средства ће обезбедити УО 
КСС 



  

ОПШТИ ЦИЉ 5. 7. 5 : НОРМАТИВНА ПОДРШКА ЗДРАВСТВЕНОЈ ЗАШТИТИ КАЈАКАША И КАЈАКАШИЦА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 7. 5. 1. УСАГЛАШАВАЊЕ ПРОЈЕКТОВАНИХ АКТИВНОСТИ У ОВОЈ ОБЛАСТИ СА ПРОПИСИМА КСС 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

Нормативно регулисање 
решења везаних за ову 
стратешку област, тј. 
здравствену заштиту 
спортиста 

 
Уграђивање пројектних 
решења за ову област у 
нормативна акта КСС 

 

Број имплементираних 
нормативних решења 

 Екипа за 
нормативну 
активност 

 Тим за реализацију 
Програма развоја кајака у 
Србији 

 
 

Сталан 

 
За реализацију ових 
активности нису потребна 
посебна финансијска средства 

 

       5. 8. Акциони план у области: ПОПУЛАРИЗАЦИЈА КАЈАКАШКОГ СПОРТА 
 
 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 8. 1. : ФОРМИРАЊЕ ОКРУЖНИХ ТИМОВА ЗА ПОПУЛАРИЗАЦИЈУ КАЈАКА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 8. 1. 1. ПРОНАЋИ У СВАКОМ ОКРУГУ ЈЕДНОГ КАЈАКАШКОГ РАДНИКА – ПРОМОТЕРА КАЈАКА 

Конституисање окружних 
тимова за промоцију кајака 

Међу некадашњим 
кајакашима и кајакашким 
радницима пронаћи бар једног 
који жели да се бави 
популаризацијом кајака 

У сваком округу постоји по 
имену и презимену човек који 
има добру вољу да кроз разне 
акције промовише кајак 

 Клубови 
 Тим за реализацију Програма 

 

У току године 

За реализацију ове активност 
нису потребна материјална 
средства 

      



  

 
 
 
 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 8. 2. : РЕАЛИЗАЦИЈА СТРАТЕШКИХ ПРОЈЕКАТА ИЗ ОБЛАСТИ КАЈАК У ШКОЛЕ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 8. 3. : ДАЉА ПРОМОЦИЈА МИНИ КАЈАКА МЕЂУ ДЕЦОМ У СВИМ ЖИВОТНИМ СИТУАЦИЈАМА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 8. 3. 1. УПРИЛИЧИТИ У СВАКОМ ГРАДУ ГДЕ ПОСТОЈЕ УСЛОВИ  БАР ПО ЈЕДАНУ ТРКУ У МИНИ КАЈАКУ 

 
 
Организација такмичења у 
мини кајаку 

Уз помоћ промотера 
(садашњих и некадашњих 
асова) у срединама где је то 
могуће направити бар 
такмичење у мини кајаку 
годишње 

 
 

Број реализованих такмичења 

 Клубови 
 Тим за реализацију 

Програма 
 Медији 

 
 
 

Сталан 

 

За реализацију ове активност 
потребна је много добре воље 
и минимална средстава 

 
 

АКТИВНОСТИ 
 

МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

                ОПШТИ ЦИЉ 5. 8. 4. : ПРОМОЦИЈА КАЈАКА У ЗАТВОРЕНОМ  И  У  ТОКУ ЗИМСКОГ РАСПУСТА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 8. 4. 1. УПРИЛИЧИТИ У СВАКОМ ГРАДУ ГДЕ ПОСТОЈЕ УСЛОВИ  БАР ПО ЈЕДАНО ТАКМИЧЕЊЕ НА ЕРГОМЕТРИМА  

Организација зимских 
такмичењима на тренажерима 

Уз помоћ промотера 
(садашњих и некадашњих 
асова) у сваком граду 
направити бар једно 
такмичење на коме се у току 
зиме весла кајак на 
тренажерима 

Број такмичења  Клубови 
 Окружни кајакашки тимови 

за промоцију кајака 

 Медији 
 Тим за реализацију 

Програма 

 

Сталан 

За реализацију ове активност 
потребна је много добре воље 
и минимална средстава 



  

ОПШТИ ЦИЉ 5. 8. 5. : ПРОМОЦИЈА КАЈАКА ПРЕКО ЗНАЧАЈНИХ ЛИЧНОСТИ НАШЕГ КАЈАКА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 8. 5. 1. У СВАКОМ ГРАДУ ОРГАНИЗОВАТИ ГОСТОВАЊЕ НАШИХ ИСТАКНУТИХ КАЈАКАША ИЛИ КАЈАКАШИЦА 

Организација целодневних 
гостовања садашњих и 
некадашњих кајакашких 
асова, тренера, кајакашких 
радника ... у свим нашим 
клубовима 

Промоција кајака: 
 У једној школи 
 На некој од 

локалних 
телевизија 

 На кајакашкој Трибини за 
грађане 

 
 

Број гостовања у току једне 
календарске године 

 Клубови 
 Окружни кајакашки тимови 

за промоцију кајака 
 Медији 
 Тим за реализацију 

Програма 

 
 
 

Сталан 

 
 
За реализацију ове активност 
потребна је много добре воље 
и минимална средстава 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 8. 6. : ПРОМОЦИЈА КАЈАКА ПРЕКО САВРЕМЕНИХ ИНФОРМАЦИОНО-КОМУНИКАЦИОНИХ ТЕХНОЛОГИЈА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 8. 6. 1. ИСКОРИСТИТИ СВЕ МОГУЋНОСТИ ИКТ ЗА СВЕСТРАНУ ПРОМОЦИЈУ КАЈАКА 

Коришћење мобилне 
телефоније и интернета за 
популаризацију кајака 

 

Разрадити до детаља ову 
проблематику 

Број кајакашких сајтова, 
портала ... који ажурно и 
квалитетно третирају кајак 

 
 Клубови 
 Савез 

 

 
 

Сталан 
За реализацију ове активност 
потребна је много добре воље 
и минимална средстава 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
Размена искустава клубова, 
удружења и савеза у овој 
области 

Организација кајакашког 
скупа чији учесници ће бити 
ИКТ стручњаци који се у 
клубовима, савезима, 
заједницама баве овом 
проблематиком 

Број ИКТ идеја стечених 
разменом искустава и 
примењених за продуктивнију 
популаризацију кајака путем 
мобилне телефоније и 
друштвених мрежа 

 УО  КСС 
 Тим за реализацују 

Програма 

 
 

Једном годишње 
За реализацију ове активност 
потребна је много добре воље 
и минимална средстава 



  

 
 
 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 8. 7. : ДАЉИ РАД НА ИСТОРИЈИ КАЈАКАШКОГ СПОРТА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 8. 7. 1. ПОСПЕШИВАТИ КЛУБОВЕ, УДРУЖЕЊА НА АКТИВНОСТИ ВЕЗАНЕ ЗА ИЗУЧАВАЊЕ ИСТОРИЈЕ КАЈАКА 

Истраживање, селекција, 
припрема, рецензија и 
објављивање публикација из 
историје кајака 

 

Стални рад на плану историје  
Број публикација (књига, 
алманаха, монографија ...) 
везаних за историју кајака у 
Србији 

 Клубови 
 савези 
 Струковне заједнице 
 Тим за реализацију 

Програма 

 
 

Сталан 

 
За реализацију ове активност 
потребна је много добре воље 
и минимална средстава 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 8. 8. : КОНСТИТУИСАЊЕ ИЗДАВАЧКОГ ДЕЛАТНОСТИ КСС 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 8. 8. 1. ОБЕЗБЕДИТИ ДА СВИ ДЕЛОВИ КАЈАКАШКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБЈАВЉУЈУ РЕЛЕВАНТНУ ЛИТЕРАТУРУ 

 
Објављивање (али и 
превођење, прештампавање 
...) литературе значајне за 
кајак 

Штампање важних 
публикација из области: 
 Стручног рада 
 Правила игре 
 Историје кајака 
 Популарних издања 

 
Број одштампаних 
публикација везаних за 
кајакашки спорт и његову 
популаризацију 

 
 Клубови 
 Кајакашки савези 
 Струковне заједнице 
 Тим за реализацују 

Програма 

 
 
 

Сталан 

 

За реализацију ове активност 
потребна је много добре воље 
и минимална средстава 



  

 

5. 9. Акциони план у области: ЕДУКАЦИЈА СВИХ СТРУКТУРА У КАЈАКАШКОЈ 
ОРГАНИЗАЦИЈИ 

 
 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 9. 1. : ФОРМИРАЊЕ ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА КАЈАКАШКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 9. 1. 1. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УСТРОЈСТВУ ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА КСС 

 

Доношење одлуке о 
формирању Образовног 
центра КСС 

Припрема одлуке о 
формирању Образовног 
центра КСС, његовим 
надлежностима, циљевима и 
задацима 

Формиран Образовни центар 
КСС са децентрализована и 
самосталним одељењима  

 
 
 
 УО КСС 

 
 
 

У току године 

 

За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

 
ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 9. 1. 2. ДОНОШЕЊЕ ПРОГРАМА РАДА ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА КСС 

 

Израда Програма рада 
Образовног центра КСС 
(елементи Програма су 
садржани у скоро свим 
сегментима овог Акционог 
плана) 

 
Дефинисање најважнијих 
годишњих активности 
Образовног центра КСС са 
роковима и носиоцима 
послова 

Таксативно набројане све 
активности савеза, удружења 
тренера, делегата, спортиста, 
кајакашких радника на плану 
сталне едукације 

 Кајакашки савези, 
Струковне заједнице 
(предлажу) 

 Тим за развој Програма 
(обрађује) 

 УО КСС (усваја) 

 
 
 

У току године 

 
 
За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 



  

ОПШТИ ЦИЉ 5. 9. 2. : ДЕФИНИСАЊЕ ПАРТНЕРСКИХ ОРГАНИЗАЦИЈА И ИНСТИТУЦИЈА У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 9. 2. 1. ДОГОВОРИ СА ФАКУЛТЕТИМА И ПРЕЦИЗИРАЊЕ САРАДЊЕ НА ПЛАНУ ЕДУКАЦИЈЕ ЧЛАНОВА КСС 

Дефинисање факултета и 
институција који нам могу 
помоћи у образовним 
активностима 

Извршити консултације и 
договоре са свим релевантним 
организацијама 

 
Број потписаних уговора и 
споразума о партнерству на 
плану едукације у кајаку 

 

 УО КСС 
 Образовни центар КСС 

 
 

У току тодине. 

 
За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 
ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 9. 3. : КОНТИНУИРАН РАД ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА КСС 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 9. 3. 1. СТАЛНО И КВАЛИТЕТНО УСАВРШАВАЊЕ СВИХ СТРУКТУРА У КАЈАКАШКОМ СПОРТУ 

 
 
 
 
Реализација усвојеног 
Програма Образовног центра 
КСС међуресорском 
сарадњом парт. 
Доношење одлуке о 
формирању Образовног 
центра КСС 

Задатак сваког од 
регионалних центара је да 
координацијом активности са 
Клубовима, Струковним 
заједницама и партнерством 
са факултетима и другим 
организацијама рационално 
реализује све предвиђене 
активности како је планирано 
(регионално или обједињено 
- на нивоу КСС ) 

 
 
 
 
 
 
Број реализованих акција 
планираних у Програму 
Образовног центра КСС 

 
 
 

 Образовни центар КСС 
 Клубови 
 Струковне 

организације 
 Савези 
 Кајакашки радници 
 Кајакаши и кајакашице 

 
 
 
 
 
 
 

Сталан 

 
 
 
 
 
За реализацију ових 
активности средства се 
обезбеђују из фондова 
кајакашких савеза, удружења и 
и  котизација учесника 
едукација 

 
 
Праћење европских и светских 
искустава у свим аспектима 
кајака 

Сви учесници у едукацији, а 
нарочито Струковне 
организације имају обавезу 
трансфера свих кајакашких 
достигнућа у кајаку у Србији 

 
Број активних идеја пренешених 
из искуства других земаља у 
наш кајак 

 
 
 
 Образовни центар КСС 

 
 
 
                    Сталан 

 
 
За реализацију ове активности 
нису потребна посебна 
материјална средства 



  

 
 
 
 

5. 10. Акциони план у области: КАЈАКАШКИ СПОРТ И МЕДИЈИ 
 
 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 10. 1. : ФОРМИРАЊЕ ЕКИПЕ ЗА МЕДИЈЕ У ОКВИРУ ТИМА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОГРАМА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 10. 1. 1. ФОРМИРАЊЕ ЕКИПЕ ЗА МЕДИЈЕ У ОКВИРУ ТИМА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОГРАМА 

 

Формирање Екипе за медије у 
оквиру Тима за реализацију 
програма 

Поред члана Тима задуженог 
за медије предложити по 
једног члана Екипе из других 
кајакашких центара 

Формирана екипа од пет људи 
која се одговорно бави 
питањима кајакашког спорта у 
медијима и медијима у 
кајакашком спорту 

 

 Тим за реализацију 
Програма и 

 Клубови 

 
 
 

У току године 

 

За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 10. 2. : ФОРМУЛИСАЊЕ ПРОГРАМА МЕРА ЗА ПОПРАВЉАЊЕ ПОЛОЖАЈА КАЈАКА У МЕДИЈИМА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 10. 2. 1. УСВАЈАЊЕ КОНКРЕТНИХ АКЦИЈА ЗА ПОПРАВЉАЊЕ ПОЛОЖАЈА КАЈАКА У МЕДИЈИМА 

 
 
 

Рад на Програму већег 
присуства кајака у 
националним и локалним 
медијима и афирмативног 
писања о кајаку 

Дефинисати конкретне 
акције за веће присуство 
кајака у: 
 Штампаним 

медијима 
 Радио програмима 
 Телевизијским 

станицама 
 Друштвеним 

мрежама 
 Сопствена продукција 

кајакашке организације 

 
 
 
 
Набројане мере и конкретни 
кораци које треба предузети у 
циљу позитивног односа 
медија према кајаку 

 
 
 
 
 
 
 Екипа за медије 

 
 
 
 
 
 

У току године 

 
 
 
 
 
За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 10. 3. : РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОГРАМА МЕРА ЗА ПОПРАВЉАЊЕ ПОЛОЖАЈА КАЈАКА У МЕДИЈИМА 



  

 
ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 10. 3. 1. АКТИВНОСТИ НА НИВОУ КСС 

 

Договор са РТС или неком 
другом националном 
телевизијом око ТВ преноса 
такмичења репрезентативних 
селекција, националног 
првенства и Купа 

 
 
 

Задатак је направити Уговор 
о међусобним правима и 
обавезама 

 
 
Број преношених трка 
такмичења у земљи и 
иностранству 

 
 
 Председник УО КСС 
 Члан УО КСС задужен 

за спровођење Програма 
развоја кајака 

 
 
 
 

У току године 

 
 
За реализацију ове активности 
потребна су минимална 
средства које обезбезбеђује УО 
КСС 

Организација више брифинга 
(радних доручка) са 
новинарима који пишу о 
кајаку у медијима 
националног значаја 

Разговор о плановима 
кајакашке организације када 
су медији у питању 
упознавање новинара са 
важним сегментима овог 
Програма 

 
Број присутних новинара, тј. 
медија 

 Екипа за медије 
 Председник УО КСС Члан 

УО КСС задужен за 
спровођење Програма 
развоја кајака 

 

Сталан 

За реализацију ове активности 
потребна су минимална 
средства које обезбезбеђује 
УО КСС (обавезно предвидети 
скромне поклоне) 

Сопствена продукција КСС 
која се пласира у медије 

Део сајта КСС (или посебан 
сајт) који није службене већ 
промотивне природе 
пласирање путем YouTube 
секвенци свих трка које се 
сниме у току једног викенда 
Снимање и пласирање 
посебних емисија везаних за 
важне за историју кајака и 
кајакашке асове 

Број занимљивих информација 
које се пласирају у јавност 

Одговорно и стручно лице, 
стално запослено у КСС са 
задатком да организује и 
пласира продукцију 

 
                     Сталан 

За реализацију ове активности 
потребна су средства које 
обезбезбеђује УО КСС 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ 

             
           ИНДИКАТОРИ  
           АКТИВНОСТИ 

              ОДГОВОРНЕ                    
ИНСТИТУЦИЈЕ И ПАРТНЕРИ 

                РОКОВИ        
АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
Сопствена продукција КСС 
која се пласира у медије 

Пласирање у медије квизова 
чији је садржај кајак, 
кајакашких укрштеница и 
сличних садржаја 

 
Број занимљивих информација 
које се пласирају у јавност 

 Одговорно и стручно лице, 
ангажовано у КСС са 
задатком да организује и 
пласира продукцију 

 
 
                   Сталан 

 
За реализацију ове активности 
потребна су средства које 
обезбезбеђује УО КСС 

                    ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 10. 3. 2. АКТИВНОСТИ НА НИВОУ ПОДРУЧНИХ САВЕЗА И ЛОКАЛНОМ НИВОУ 

Имплементација свих 
активности на нивоу КСС на 
локални ниво 

Искористити продукцију КСС 
за приказивање на локалном 
нивоу 

Број медијских прилога у 
локалним медијима 

 Клубови 
 Регионални савези 

 

Сталан 

За реализацију ових 
активности потребна су 
минимална средства, коректни 

Повезивање акција везаних за 
популаризацију кајака са 
медијима 

Сваки догађај планиран у 
оквиру популаризације кајака 
везивати за присуство медија 

  
 Клубови 
 Регионални, градски и 

окружни савези 

 
 

Сталан 

односи са медијима и добра 
воља 

 



  

 

5. 11. Акциони план у области: ОРГАНИЗАЦИЈА КСС 
 

Кајакашки савез Србије је организован по одредбама Статута КСС 
 

 5. 12. Акциони план у области: НОРМАТИВНА АКТИВНОСТ КАЈАКАШКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 
 
 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 12. 1. : УСАГЛАШАВАЊЕ НОРМАТИВНИХ АКАТА КСС СА ЗАКОНОМ О СПОРТУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 12. 1. 1. УСАГЛАШАВАЊЕ НОРМАТИВНИХ АКАТА КСС СА ЗАКОНОМ О СПОРТУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Усаглашавање Статута и 
осталих нормативних аката 
КСС са Законом о спорту РС 

Извршити измене и допуне 
Статута и других нормативних 
аката КСС са Законом о 
спорту РС 

 

Број усаглашених докумената 

 

 Скупштина КСС 
 УО КСС 

 
 

У току године 
За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 12. 2. : УСАГЛАШАВАЊЕ НОРМАТИВНИХ АКАТА КСС СА ПРОГРАМОМ РАЗВОЈА КАЈАКА У СРБИЈИ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 12. 2. 1. УНОШЕЊЕ ПОТРЕБНИХ СТРАТЕГИЈСКИХ МЕРА ИЗ ПРОГРАМА У НОРМАТИВНА АКТА КСС 

Усаглашавање Статута и 
осталих нормативних аката 
КСС са Програмом развоја 
кајака 

Извршити измене и допуне 
Статута и других нормативних 
аката КСС са Програмом 
развоја кајака у Србији за 
период од 2020. до 2024. 
године 

Број усаглашених докумената  Скупштина КСС 

 УО КСС 

Истовремено са 
усаглашавањем са 
Законом о спорту 

За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 12. 3. : СТАЛНО ПРАЋЕЊЕ И УСАВРШАВАЊЕ НОРМАТИВНЕ ДЕЛАТНОСТИ КСС 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 12. 3. 1. СТАЛНА НОРМАТИВНИХ АКТИВНОСТ КСС И УСАГЛАШАВАЊЕ СА АКТУЕЛНИМ ПРОМЕНАМА У КАЈАКУ У СРБИЈИ 

Стална брига за квалитет 
нормативних аката КСС 

Праћење ситуације и потреба 
на терену и уношење у 
нормативу 

Број измењених и допуњених 
докумената КСС  Скупштина КСС 

 УО КСС 

 
Сталан 

За реализацију ове активност 
нису потребна средства 



  

5. 13.  Акциони план у области: КАЈАКАШКА ИНФРАСТРУКТУРА 
 
 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 13. 1. : УРЕЂИВАЊЕ СТАНДАРДА ЗА ИЗГРАДЊУ СПОРТСКИХ ОБЈЕКАТА У СРБИЈИ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 13. 1. 1. ПОСТИЗАЊЕ САГЛАСНОСТИ О СТАНДАДИМА ЗА ИЗГРАДЊУ НОВИХ СПОРТСКИХ ОБЈЕКАТА 

Договор са Министарствома 
за омладину и спорт око 
стандарда изградњу нових за 
спортских објеката 

Задатак је постићи сагласност 
да се у Републици Србији да 
где год постоје услови за 
веслање створе услвви за 
изградњу кајакашких стаза  

Донесен обавезујући пропис 
на нивоу Републике Србије 
(уредба, правилник или неки 
други подзаконски акт) 

 
 УО КСС 
 Надлежна 

министарства 
 Влада Републике 

Србије 

 
 
 

У току године 

 

За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 13. 2. : СТАЛНИ РАД НА ИЗГРАДЊИ И РЕКОНСТРУКЦИЈИ ОТВОРЕНИХ И ЗАТВОРЕНИХ КАЈАКАШКИХ ОБЈЕКАТА У СРБИЈИ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 13. 2. 1. ПОСПЕШИВАЊЕ АКТИВНОСТИ НА ИЗГРАДЊИ И АДАПТАЦИЈИ КАЈАКАШКИХ СТАЗА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 

 
 
Брига за стално поправљање 
кајакашке инфраструктуре у 
Републици Србији 

Изградња нових и 
оспособљавање постојећих 
затворених и отворених  
кајакашких центара  

 
 Број изграђених и 

реконструисаних 
објеката 

 Број објеката који се 
користе 

 Број објеката који се не 
користе 

 
 

 Клубови 
 Регионални савези 

 
 
 
 

Сталан 

 
За реализацију ове активност 
средства обезбеђују Република 
Србија и локалне самоуправе, 
привреда... уз волонтерски рад 
кајакашких радника 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 13. 3. : ИЗГРАДЊА ТРЕНАЖНИХ ЦЕНТАРА КСС 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 12. 2. 1. НАПРАВИТИ КАЈАКАШКЕ ОБЈЕКТЕ КОЈИ ЋЕ БИТИ У ФУНКЦИЈИ СТАЛНИХ ТРЕНАЖНИХ АКТИВНОСТИ КАЈАКАШКИХ СЕЛЕКЦИЈА СРБИЈЕ И 
СТАЛНИХ ТАКМИЧАРСКИХ АКТИВНОСТИ НА НИВОУ КАЈАКАШКОГ САВЕЗА  



  

Рад на изградњи објекта који 
ће бити у функцији кајака у 
Србији и Београду  
 
Размислити и о изградњи 
објекта у две фазе, где би се 
постојећим објектима у 
другој фази додао и објекат 
за смештај  чији би 
капацитет био 100 особа 
 

Задатак је направити 
кајакашку регатну стазу са 
припадајућим помоћним 
садржајима (смештајни 
простор, ресторан, теретана, 
видео сала, магацин, 
канцеларије која ће бити у 
функцији реализације: 
 Тренинга 

националних 
селекција 

 Тренинга млађих 
категорија клубова  

 Такмичења на домаћој и 
међнародној сцнеи  

 Едукативних кајакашких 
програма 

 

Добијена употребна дозвола за 
објекат 

 УО КСС 
 Регионални савези 

 Министарство 
спорта 
 

 
 

У току године 

За реализацију ове активности 
средства би обезбедили град 
Београд и Република Србија 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ 

ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 
ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ АКТИВНОСТИ  
РЕСУРСИ 

 
 
Коришћење регатних стаза 
као тренажних центара 

Поред тренажних и 
такмичарских активности 
Објекти  би се користили и за : 
 Тренинге кадетских 

селекција 
 Тренинга млађих 

категорија клубова са 
територије 

 Такмичења млађих 
селекција 

 Едукативних прогр. 

 
 
Број кајакашких догађаја који се 
дешавају у тренажном центру 

 УО КСС 
 Регионални Савези 
 Општине и градови 

 

 
 
 
 
        У току године 

 
 
За реализацију ове активности 
средства би обезбедиле  
локалне самоуправе 



  

 
 
 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 13. 4. : ОПРЕМАЊЕ ПОСТОЈЕЋИХ СПОРТСКИХ ОБЈЕКАТА 

НЕДОСТАЈУЋОМ ОПРЕМОМ ЗА КАЈАК И МИНИ КАЈАК 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 13. 4. 1. СТАЛНА АКЦИЈА ЗА ОПРЕМАЊЕ ШКОЛА И ДРУГИХ ТЕРЕНА 

 
 
 

Опремање клубова са 
реквизитима (весла, чамци) 

 

Задатак је да се направи 
маркетиншка акција у којој ће 
100клубови  добити по чамце 
и весла 

 
 
 
Број клубова које имају све 
услове за реализацију мини 
кајака 

 
 
 
 
УО КСС 
Спонзори, донатори 

 
 
 
 
Сталан 

За реализацију ове активност 
потребна средства се 
обезбеђују маркетиншком 
акцијом у којој ће се наћи 
партнер за финансирање целе 
акције 

 
 

5. 14. Акциони план у области: ФИНАНСИРАЊЕ АКЦИЈА У ОКВИРУ КАЈАКАШКОГ СПОРТА 
 
 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 14. 1. : ПОПРАВИТИ ПОЗИЦИЈУ КАЈАКА У ФИНАНСИРАЊУ ОД СТРАНЕ МИНИСТАРСТВА ЗА ОМЛАДИНУ И СПОРТ 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 14. 1. 1. ПОПРАВИТИ ПОЗИЦИЈУ КАЈАКА У ФИНАНСИРАЊУ ОД СТРАНЕ МИНИСТАРСТВА ЗА ОМЛАДИНУ И СПОРТ 

 
 

Финансирање годишњег 
програма КСС 

Поправити резултате 
репрезентативних селекција 
што ће омогућити већа 
средства за реализацију 
годишњег програма КСС 

 
 

Увећање средстава у односу 
на претходну годину 

 
 
 

 УО КСС 
 Министарство за 

омладину и спорт 

 
 
 
 

Сталан 

               Канцеларија КСС 

Финансирање кампова и 
посебних програма 

Задатак је да се аплицира за 
више акција из овог Програма 

Број кампова и посебних 
програма које финансира 
Министарство 

             Канцеларија КСС 

      



  

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 14. 3. 1. КОНКУРИСАЊЕ НА РАЗНЕ ДОМАЋЕ И МЕЂУНАРОДНЕ КОНКУРСЕ 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 14. 2. : ПОПРАВИТИ ПОЗИЦИЈУ КАЈАКА У ФИНАНСИРАЊУ ОД СТАРНЕ ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА 

ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 14. 2. 1. ПОПРАВИТИ ПОЗИЦИЈУ КАЈАКА У ФИНАНСИРАЊУ ОД СТАРНЕ ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА 

 
 

Финансирање годишњих 
програма клубова и 
кајакашких савеза 

Разменом искустава на нивоу 
кајакашке организације у 
Србији помоћи да се 
позитивна искуства из једних 
средина преносе на друге 
средине, клубове, савезе... 

 
 
 
Увећање средстава у односу 
на претходну годину 

 
 

 Клубови 
 Регионални, градски и 

окружни савези 

 
 
 
 

Сталан 

              
 
 
 
          Локалне самоуправе 

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
 

Финансирање посебних 
програма из 15% средстава 
намењених спорту деце и 
омладине 

Разрадити на нивоу КСС и 
регионалних савеза 
активности којима ће средства 
издвојена за децу и омладину 
прелити у кајак и обучити 
клубове и савезе за такве 
врсте аплицирања 

 
 
 
Број финансираних посебних 
кајакашких програма 
намењених деци и омладини 

 
 
 
 Клубови 
 Регионални  окружни 

савези 

 
 
 
 

Сталан 

 
 
 
За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

 

 

ОПШТИ ЦИЉ 5. 14. 3. : ПОПРАВИТИ ФИНАНСИЈСКО СТАЊЕ КАЈАКА У СРБИЈИ КРОЗ ДРУГЕ ВИДОВЕ ФИНАНСИРАЊА 
 
 

Конкурисање за спортске 
пројекте Министарства за 
омладину и спорт 

 
 
 
 
 
Обучити клубове и савезе да 
аплицирају на ове конкурсе. 

 
Координирати активности да 
не би једни програми били 
конкуренција другим 

 
 
 
 
 
 
 

Број добијених програма 

 
 
 
 
 
 
 УО КСС 
 Тим за реализацију 

Програма 
 Образовни центар КСС 

 
 
 
 
 
 
 
 

Сталан 

 
 
 
 
 
 
 
За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

Конкурси које расписују 
фондације, друштвено-
одговорна предузећа, 
поједине банке, привредни 
субјекти ... 

 
ПОСЕБАН ЦИЉ: 5. 14. 3. 2. ВЕЛИКЕ МАРКЕТИНШКЕ АКЦИЈЕ КСС 

 



  

 
АКТИВНОСТИ 

 
МЕРЕ/ЗАДАЦИ ИНДИКАТОРИ 

АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 
ИНСТИТУЦИЈЕ И 

ПАРТНЕРИ 
РОКОВИ 

АКТИВНОСТИ 

 
РЕСУРСИ 

 
 

Наменске маркетиншке акције 
КСС и регионалних савеза 

Задатак је направити 
пројекте који омогућују да се 
кроз одређене акције 
кајакашке организације 
промовишу циљно изабрани 
привредни субјекти 

 
 
 

Број таквих маркетиншких 
акција 

 
 

 Канцеларија КСС 
 Тим за реализацију 

Програма развоја 
 Медији 

 
 
 
 

Сталан 

 
 

За реализацију ове активност 
нису потребна посебна 
средства 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 
 
 
 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

 

ОРГАНИЗАЦИОНА ШЕМА 
ТИМА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ И ПРАЋЕЊЕ ПРОГРАМА РАЗВОЈА KAJAKA У СРБИЈИ У ПЕРИОДУ ОД 2020. ДО 2024. ГОДИНЕ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

← ← 

→ → 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

УПРАВНИ 

ОДБОР 

КСС 

 1.  Тим за млађе категорије 

 2.  Тим за кајак у школе 

 3.  Тим за стручни рад у кајаку 

 4.  Тим за такмичење 

 5.  Тим за репрезентативне селекције 

ТИМ 6.  Тим за струковнa удружења 
ЗА 

7.  Тим за здравствену заштиту РЕАЛИЗАЦИЈУ 
8.  Тим за популаризацију кајака ПРОГРАМА 

РАЗВОЈА 
9.  Тим за едукацију КАЈАКА 

 10.  Тим за медије 
 11.  Тим за организациона питања 
 12.  Тим за нормативну делатност 
 13.  Тим за кајакашку инфраструктуру 
 14.  Тим за финансије 
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